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0 Videocitofono vivavoce a
colori per sistema digitale DUO

Dati tecnici
Alimentazione direttamente dallalinea
Assorbimento - a riposo: 8mA

-in funzionamento: 0,3A
Schermo: 4.3"LCD
Standard televisivo: PAL
Frequenzadiriga: 15625Hz
Frequenzadiquadro: 50Hz
Bandapassante: >5MHz

Temperaturadifunzionamento: 0° + +50°C
Massima umidita ammissibile: 90%RH
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(@ Hands Free Colour Video
Intercom for DUO digital system

Technical characteristics
Power supply directly from the line

Stand-by current: 8mA
Operating current: 0.3A
Screen: 4.3"LCD
Television standard: PAL
Horizontal frequency: 15625Hz
Vertical frequency: 50Hz
Band width: >5MHz
Operating temperature: 0°++50°C

Maximum admissible humidity: 90%RH
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e Vidéophone mains libres a
couleurs pour systéme DUO

Données techniques
Alimentation directe depuislaligne

Absorption -arepos: 8mA
-pendantlefonctionnement:  0,3A
Ecran: 4,3"LCD
Standard de télévision: PAL
Fréquence horizontale: 15625Hz
Fréquence verticale: 50Hz
Bande passante: >5MHz

Température de fonctionnement: 0° + +50°C
Humidité maximumadmissible: 90% RH

€3 Videoportero viva voz a
colores por sistema digital DUO

Datos técnicos
Alimentacion directa desde la linea

Consumo - en reposo: 8mA

- durante el funcionamiento:  0,3A
Pantalla: 4,3"LCD
Standardtelevisivo: PAL
Frecuencia horizontal: 156625Hz
Frecuencia vertical: 50Hz
Bandapasante: >5MHz

Temperatura de funcionamiento: 0°++50°C
Humedad maximapermitida: ~ 90% RH

@3 Video-porteiro viva voz a
cores para sistema digital DUO

Dados técnicos
Alimentacdodirectamentedalinha

Absor¢ao - em repouso: 8mA
-durante o funcionamento:  0,3A
Ecra: 4,3"LCD
Standardtelevisivo: PAL
Frequénciahorizontal: 15625Hz
Frequénciavertical: 50Hz
Bandapassante: >5MHz

Temperaturade funcionamento: 0°++50°C
Humidade maximaadmissivel:  90% RH

@) Video-Freisprechgerit mit
farbigem LCD-Bildschirm fiir
DUO-Bussystem

Technische Daten

Versorgung direkt tiber die Leitung

Verbrauch - bei aufgelegtem Hérer: 8mA
- wéhrend de Betriebs: 0,3A

Bildschirm: 10,16 cm (4,2") LCD
Bildstandard: PAL
Horizontalfrequenz: 15625Hz
Vertikalfrequenz: 50Hz
Bandbreite: >5MHz
Betriebstemperatur: 0° bis +50°C
Max. Luftfeuchtigkeit: 90% RH
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@D AVVERTENZE DISICUREZZA

@ Leggere attentamente le avvertenze conte-
nute nel presente manuale perché fornisco-
no importanti informazioni riguardanti la
sicurezzadiinstallazione, uso e manuten-
zione. Conservarloin modo appropriato per
future consultazioni.

® Posizionare il videocitofono myLogic in
ambiente asciutto e lontano dafontidicalore
oapparecchiature che producono caloree
campimagnetici.

® Perla pulizia del videocitofono non usare
acqua o solventi chimici, ma un panno
pulito.

® Questoapparecchiodeve essere destinato
soloall'uso peril quale € stato concepito. Il
costruttore non puo essere considerato
responsabile pereventualidanniderivatida
usiimpropri, erronei ed irragionevoli.

@ Nonlasciare alla portatadei bambinile parti
dell'imballaggio (sacchettidiplastica, poli-
stirolo espanso, ecc.).

@ Non aprire 'apparecchio quando € acceso.

® L'esecuzionedellimpianto deve essere ef-
fettuato da personale specializzato ed in
conformita conleleggi vigenti.

@ Incasodiguasto, funzionamentoirregolare
omodificaallimpianto avvalersidipersona-
le specializzato.

@ L'apparecchio € conforme alle direttive CEE
(marchio europeo CE).

@ ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD
® Leercuidadosamente las advertencias con-
tenidas en el presente manual porque
fornecen importantes informaciones con
respecto a la seguridad de instalacion,
empleo y manutencion. Conservarlo de
modo apropiado por futuras consultas.

® Posicionar el videoportero mylLogic en
entornos secos y lejos de fuentes de calor
o aparatos que producen calory campos
magnéticos.

@ Por la limpieza del videoportero no usar
agua o solventes quimicos sino un pafio
limpio.

® Este aparato tiene que solo ser destinado
alempleo porel que ha sido concebido. El
constructorno puede serconsiderado res-
ponsable poreventuales dafios derivados
porempleosimpropios, erroneos e irrazo-
nables.

® Nodejaralalcance de los nifios las partes
del embalaje, bolsitas de plastico,
poliestireno, etcétera.

® No abrirel aparato cuando es encendido.

® Laejecucion de lainstalacion tiene que ser
efectuada de personal especializado y en
conformidad con las leyes vigentes.

® Encasode averia, funcionamientoirregular
o modificacion a la instalacion valerse de
personal especializado.

® E/ aparato esta conforme a las directivas
CEE (marca europea CE).

@ SAFETYNOTICES

® Read the instructions contained in this
manual carefully because they provide
important information about safe instal-
lation, use and maintenance. Keep this
manual appropriately for future refer-
ence.

@ Install your myLogic videointercomin a
dry place away from heat sources or
devicesthat produce heat and magnetic
fields.

® Do not clean the videointercom with
water or chemical solvents, use a dry
cloth for cleaning.

® This device must be exclusively oper-
ated for its intended use. The manufac-
turercannot be held responsible for pos-
sible damage caused by improper, erro-
neous and unreasonable use.

® Keep packing parts away from children
(i.e. plastic bags, expanded polystyrene,
efc.).

® Do not open the device when it is on.

® The installation must be made by spe-
cialized personnelin compliance withthe
regulations in force.

® Always referto specialized personnelin
case of breakdown, irregular operation
or change in the installation.

® The device complies withthe EEC direc-
tives (CE European mark).

@& AVISOS DE SEGURANCA

® Leiaatentamente os avisos contidos no
presente manual porque trazem impor-
tantes informagdes quanto a seguranga
em termos de instalacao, utilizagdo e
manutengdo. Guarde-onumlugarseguro
paraeventuais consultas.

@ Posicione o video porteiro myLogic num
ambiente seco e longe de fontes de calor
oude equipamentos que produzam calor
e campos magnéticos.

@ Paraalimpezadovideo porteiro, ndouse
agua nem solventes quimicos, mas
somente umpanolimpo.

@ Esteaparelhoédestinadosomenteaouso
para o qual foi concebido. O fabricante
naoseresponsabilizapordanosderivantes
de utilizagbes improprias, erréneas ou
irracionais.

® Nao deixe os elementos daembalagem
(sacosde plastico, polistirene expandido
etc.) ao alcance das criangas.

® N&o abra o aparelho quando ele estiver
ligado.

@ Ainstalacédo e o ensaio do equipamento
devemserfeitos porpessoal especializado
eemconformidade com as leis vigentes.

® Emcasodeavaria, funcionamentoirregular
ou alteragdo no equipamento, recorraa
pessoal especializado.

@ Oaparelhoéconforme as directivas CEE
(marcaeuropeia CE).

@ NOTICE DE SECURITE
@ Lireattentivementlesinstructions contenues

dansle présentmanuel parce qu'ils fournis-
sent d'importants renseignements concer-
nantlasécurité d’installation, d'usage etd'en-
tretien. On recommande le conserver de
maniére appropriée pour consultations futu-
res.

@ Positionnerle moniteurmyLogicen milieusec
etloinde sources de chaleuroud'appareilla-
ges qui produisent chaleur ou champs ma-
gnétiques.

@ Pourlapropreté dumoniteur ne pas utiliserde
I'eau mais qu'untissu propre.

o Cepostedoitétre destiné seulemental'usage
pourlequel il a été congu. Le constructeurne
peutpas étre considéré commeresponsable
pour dommages éventuels dérivés par
'utilisations impropres, erronés et
déraisonnables.

@ Ne pas laisser a la portée des enfants les
parties de I'emballage, sac en plastique,
polystyréne expanseé, etc..

® Nepasouvrirlappareilquandilestenmarche.

@ L'exécution du montage et mise en ceuvre
doivent étre effectuées par personnel
spécialisé et en conformité avec les lois en
vigueur.

@ Encasdepanne, fonctionnementirrégulier
ou modification al'installation il faut se servir
de personnel spécialisé.

e L'appareil est conforme a la directive CEE,
marque européenne CE.

© SICHERHEITSHINWEISE
@ Hinweise im vorliegenden Handbuch auf-

merksam durchlesen, da sie wichtige Infor-
mationen zur sicheren Installation, Verwen-
dungund Wartung enthalten. Handbuch sorg-
faltig aufbewahren, um es jederzeit wieder
einsehen zu kénnen.

e Videohaustelefon mylLogic in einem
trockenen Raum, fern von Wérmequellen
oder Geréten aufstellen, die Warme oder
Magnetfeldererzeugen.

@ Videohaustelefon nicht mit Wasser oder
chemischen Lésungsmitteln, sondern
ausschlie8lich mit einem feuchten Tuch
reinigen.

@ Dieses Gerétdarfnurfiirden vorgesehenen
Verwendungszweck benutzt werden. Der
Hersteller haftet nicht fiir Schéaden, die durch
unsachgeméfle oder falsche Benutzung
entstehen.

@ Verpackungsteile (Plastikbeutel, Styropor
usw.) dlirfen nichtin Kinderh&nde gelangen.

e Gerdt im eingeschalteten Zustand nicht
offnen.

e Die Installation der Anlage darf nur vom
Fachmann entsprechend den geltenden
gesetzlichen Vorschriften vorgenommen
werden.

@ Bei Defekten, Betriebsstérungen oder
Anderungen der Anlage ist ein Fachmann
hinzuzuziehen.

® Gerét entspricht den EG-Richtlinien
(européisches CE-Zeichen).
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@ Installazione
@ Installation

@ Installation

© Instalacion

@ Instalacao

© Installation 45
/\\Z 3/4 ”

/ 5 13/16”

1 -Murare la scatoladaincasso ML2083 ad un'al-

tezzadalla pavimentazionedicirca1,5m.

-Wall-up the back box ML2083 at an height of
about 1.5 meters above the floor.

-Murer le boitier d’encastrement ML2083 a la
hauteurd’environ 1,5 métres du sol.

-Colocarenlaparedlacajade empotrar ML2083
aunaaltitud del pavimento de aprox. 1,6 metros.

-Prenderacaixadeencaixe ML2083 aumaaltura
dochaode aproximadamente 1,5 metros.

-Unterputzdose ML2083 auf einer Héhe von
circa 1,5 Meter liber dem Boden einbauen.
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2 -Togliere lamorsettiera dal videocitofono.
- Unplug the terminal block from the video intercom.
-Enleverlebornierduvidéophone.
-Extraer la caja de bornes del videoportero.
-Retirara caixa de terminais do video-porteiro.
-Klemmenbrettervom Videosprechgerétentfernen.

3 - Effettuareicollegamentisullamorsettieracome

daschemadarealizzare.

-Make the connections as required by the
electric diagram to wire.

-Procéder aux branchements surle borniertel
que détaillé dansle schéma.

-Realizar las conexiones en la caja de bornes
como en el esquema de realizacion.

- Efectuarasligaces sobre a caixade terminais
de acordo com o esquema a ser realizado.

-Anschliisse an die Klemmenbretter
entsprechend demauszufiihrenden Schalfplan
vornehmen.

lbeoood
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4 -Reinserire lamorsettiera sul videocitofono.
- Plug-in back the terminal block on the videointercom.
-Réintroduire le bornier dans le vidéophone.
-Reintroducir la caja de bornes en el videoportero.
-Recolocaracaixa de terminais no video-porteiro.
- Klemmenbretter wiederam Videosprechgerétanbringen.

5 -Sfilare la calotta frontale per accedere ai 4 punti difissaggio del

videocitofono.

- Remove the frontal plastic frame to approach the fourfixing points
ofthe video intercom.

- Oterle couvercle avant pour accéder aux 4 points de fixation du
vidéophone.

-Extraer la chapa frontal para acceder a los 4 puntos de anclaje
delvideoportero.

- Desfiar a calota frontal para chegar aos 4 pontos de fixagao do
video-porteiro.

-Die Blende entfernen, um Zugang zu den Befestigungspunkten

des Videohaustelefons zu erhalten.
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6 -Fissare il videocitofono alla scatola da incasso utilizzando le 4 viti

fornite a corredo del prodotto.

- Fix the video intercom to the back-box using the four screws supplied
with the product.

-Fixerle vidéophone au boitierd’encastrement al'aide des quatre vis
fournies.

-Asegurar el videoportero a la caja de empotrar por medio de los 4
tornillos suministrados con el producto.

-Fixar o video-porteiro a caixa de encaixe, utilizando os 4 parafusos
fornecidos com a confecgao do produto.

- Videohaustelefon mit Hilfe der mitgelieferten Schrauben an der
Unterputzdose befestigen.

od
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7 -Rimettere la calotta al videocitofono.
- Re-insert the frontal plastic frame to the video intercom.
-Remettre le couvercle surle vidéophone.
-Aplicar la chapa al videoportero.
-Recolocar acalota no video-porteiro.

- Die zuvorentfernte Blende wiederam Videohaustelefon anbringen.

@D Morsettiere
LM/LM Ingressidilinea

GN Ingresso negativo chiamata dipiano

Al Ingresso positivo chiamata di piano

GE Uscita negativa per funzioni supplementari
GC Uscita positiva per funzioni supplementari

@ Terminal boards
LM /LM Lineinputs

GN Floor call negative input

A1 Floor call positive input

GE Negative output for additional functions
GC Positive output for additional functions

& Bornes

LM/LM Entréesdeligne
GN Entrée appel négatifd'étage

Al Entrée appel positifd'étage
GE Sortie négative pourles fonctions supplémentaires
GC Sortie positive pourles fonctions supplémentaires

© Terminales

LM / LM Entradas delinea

GN Entrada negativa llamada de piso

A1 Entrada positiva llamada de piso

GE Salida negativa parafunciones adicionales

GC Salida positiva para funciones adicionales
Terminais

LM/LM Entradasdelinha

GN Entradanegativa chamada de patamar

Al Entrada positivachamada de patamar

GE Saidanegativa parafun¢des adicionais

GC Saida positiva parafung¢des adicionais
AnschluBklemmen

LM /LM Busleitungseingénge

GN negativer Eingang Etagenruf

A1 positiver Eingang Etagenruf

GE negativen Ausgang flirzusétzliche Funktionen

GC positiver Ausgang flir zusétzliche Funktionen

|GC\GE\A1 IGNI LM|LM |
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@D Regolazioni

@ Adjustments

& Réglages

[ livelli fonici sono regolati in fabbrica; modi-
ficare le regolazioni poste sul retro dell'appa-
recchio solamente in caso di effettiva neces-
sita.

Taratura dei livelli fonici.

- Sedurantelaconversazione siode unaudio
eccessivamente intermittente o se durante
unachiamatal'altoparlante tende a distorce-
re, si consiglia di ritoccare leggermente la
sensibilita del microfono agendo sul trimmer
SENS posto sulretro del videocitofono.

- Incasodidifficoltaaprenderelalineainuna
delle duedirezioni,aumentare leggermente
il livello del canale in difficolta e diminuire
leggermente I'altro agendo sul timmer (]
VOL peril volume del microfono e sui tasti
menu per il volume dell'altoparlante (vedere
il capitolo "Regolazioni audio-video"a pagi-
na19).

@ Ajustes

The audio levels are set in the factory;
settings on the back of the device must be
changed only if really necessary.

Setting the sound levels.

- If audio is excessively intermittent during
the conversation or the speaker tends to
distort it during the call, itis recommended
to slightly change the microphone sensitivity
usingthe SENS trimmeron the back ofthe
video-intercom.

- Incase of problems in getting the line in one
of the two directions, slightly increase the
level ofthe disturbed channel and decrease
the level of the other channel using the (]
VOL trimmer for the microphone volume
and the menu buttons for the speaker
volume (see chapter "Audio-video
adjustment” onpage 19).

€@ Regulacdes

Lesniveauxdelaphonie sontréglésenusine;
modifier les régulations mises au verso du
poste seulementen cas de nécessité effective.

Réglage des niveaux de la phonie

- Sipendantlaconversationonentendunson
excessivementintermittentou sipendantun
appel le haut-parleur tend a déformer, on
suggere deretoucherlasensibilité du micro-
phonelégérementenagissantsurle trimmer
SENS mis surle derriére du moniteur.

- En cas de difficulté a prendre laligne dans
unedesdeuxdirections,augmenterle niveau
ducanallégérementendifficulté etdiminuer
l'autrelégérementenagissantsurle timmer
CIVOL pourle volume dumicrophone etsur
lestouches de menu pourle volume duhaut-
parleur (voir le chapitre "Réglages audio-
vidéo"ala page 31).

@) Einstellungen

Los niveles fonicos son regulados en la
fabrica; modificarlos ajustes puestas sobre
el reverso del aparato solo en caso de
efectivanecesidad.

Calibrado de los niveles fénicos

- Sidurante la conversacion se oye un audio
excesivamente intermitente o si durante
una llamada el altavoz tiende a torcer, se
aconseja retocar ligeramente la sensibili-
dad del micréfono actuando sobre el trimmer
SENS puestoenelreverso delvideoportero.

- Encasodedificultad atomarlalineaenuna
de las dos direcciones, aumentar ligera-
mente el nivel del canal en dificultad y
disminuirligeramente lo otro actuando so-
bre el trimmer (] VOL por el volumen del
micréfonoy sobre las teclas de menu para
el volumen del altavoz (véase el capitulo
"Ajustes de audio-video" enlapagina 31).

Os niveis fonicos sdoregulados em fabrica;
alteretaisregulacdes (situadas napartetraseira
doaparelho) s6 se forrealmente necessario.

Calibragem dos niveis fonicos

- Se, durante aconversagao, ouvirum audio
excessivamente intermitente ou se, durante
umachamada, oalto-falantetenderadistorcer
osom, aconselha-se aretocarligeiramente
a sensibilidade do microfone através do
compensador SENS instalado na parte
traseirado video porteiro.

Em casodedificuldade em se obteralinha
numa das duas direcgdes, aumente
ligeiramente o nivel do canal com problema
e diminua ligeiramente o outro, agindo no
compensador (C] VOL para o volume do
microfone, e nos botées de menu para o
volumedoalto-falante (vejaocapitulo "Ajustes
audio e video"na pagina43).

Die Lautstarkeeinstellung erfolgen ab Werk.
Die Einstellung (auf der Rlickseite des
Apparats) sollte nurim Bedarfsfall gedndert
werden.

Einstellung der Lautstéirke

- Sollte wéhrend des Sprechverkehrs ein
Stérgerdusch zu héren sein oder der
Lautsprecher wéhrend des Anrufs zu
Verzerrungen neigen, empfiehltes sich, die
Mikrofonempfindlichkeit durch Betétigen
des auf der Riickseite des Video-
haustelefons befindlichen Reglers SENS
nachzuregulieren.

- Falls Schwierigkeiten mit der Umschaltung
der Sprechrichtung auftreten, sollte der
Pegel der betroffenen Richtung leichterhéht,
und die andere hingegen leicht vermindert
werden; hierzuist der Regler(C] VOL fiir die
Mikrofonlautstédrke bzw. der Menii-Tasten
fur die Lautstérke der Lautsprecher (Siehe

Regolazione sensibilita del microfono

Adjusting microphone sensitivity

Réglage de la sensibilité du microphone
Regulacion sensibilidad del microfono
Regulagem sensibilidade do microfone

N Kapitel "Audio-Video

] Regulierung" auf Seite 43).

Einstellung der Mikrofonempfindlichkeit

Regolazione amplificazione del microfono

Adjusting microphone level

Réglage de I'amplification du microphone
Ajuste amplificacion del micréfono

Regulagem da amplificagdo do microfone
Einstellung Mikrofonverstérkunge

e\
cl
SENS
] o
oeood e
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Tabella delle distanze massime garantite

Table of the maximum permitted distances
Tableau des distances maximales garanties
Tabla de las distancias madximas garantizadas
Tabela das distiancias maximas garantidas
Tabelle der garantierten maximale Kabelldngen

00006e

Tratta* | Cavo Farfisa 2302 | Cavo telefonico Cavo CAT5
Section | Farfisa 2302 cable | Twisted cable CAT5 cable
Trongon*| Cable Farfisa 2302| Cable torsadé Cable CATS
Tramo™* | Cable Farfisa 2302| Cable trenzado Cable CAT5
Trecho | Cabo Farfisa 2302 | Cabo trangado Cabo CAT5
Strecke | Farfisa 2302 Kabel| gedrilltes Kabel Kabel CAT5
2x1mm2-AWG17 | 2x0,32mm?- AWG22| 2x0,2mm?- AWG24

A 50 m- 164 ft 10m-331t 5m-17ft

B 150 m - 328 1t 150 m - 328 ft 150 m - 328 ft
C ** 150 m - 328 1t 150 m - 328 ft 150 m - 328 ft
D 50m- 164 ft 10m-331t 5m-17ft

E *** 30m- 164 ft 10m-331t 5m-17ft
F** 150 m - 328 1t 50 m- 164 ft 35m-115ft

*

Lettere di riferimento schematico (vedere lo schema a pagina 9).

** Distanza con il posto interno pit lontano

*** La lunghezza totale dei cavi dal derivatore ai posti interni non deve
superare i 300 metri (somma di tutte le tratte "E").

*

Letters for reference on the diagrams (see page 9)

** Farthest internal station

*** The total length of cables from line distributors to internal stations
should not exceed 300m (adding all the "E" sections).

*

Lettres de référence schématique (voir a la page 9).

** Distance avec le poste interne plus éloigné.

*** Lalongueur totale des cables du dérivateur aux postes internes ne doit
pas dépasser 300 metres (somme de tous les trongons “E”).

* Letras de referencia (véase la pagina 9).

** Distancia con el aparato interno mas distante.

*** L a longitud total de los cables del derivador a los aparatos internos no

puede ser superior a los 300 metros (total de todos los tramos “E”).

*

Letras de referéncia esquematica (ver a pagina 9).

** Distancia com o posto interno mais afastado

*** O comprimento total dos cabos do derivador aos locais internos néo
deve superar 300 metros (soma de todos os trechos “E”).

* Schaltplan-Bezugsbuchstaben (siehe Seite 9).

** Entfernung zum am weitesten entfernten Innen

*** Die Gesamtldnge der Kabel vom Nebenwiderstand zu den internen
Teilnehmern darf nicht mehr 300 Meter betragen (Summe aller ,E’-
Abschnitte).

@D Cavo Farfisa art.2302
Cavo a 2 conduttori twistato con-
sigliato per la realizzazione diim-
pianti digitali DUO System. L'im-
piego di conduttoriinadeguati po-
trebbe non garantireil corretto fun-
zionamento del sistema.

Dati tecnici

Numero dei conduttori: 2
Colore: rosso e nero

Sezione: 2x1mm?

Materiale: rame stagnato
Passo di cordatura: 40mm
Impedenza caratteristica: 100Q

@D Cable Farfisa art.2302
Cable a 2 conducteurs torsadé
recommandé pour la réalisation
de systemes DUO System. L'utili-
sation de cables différents peut
influencer le fonctionnement cor-
rectdu systéeme.

Données techniques

Nombre de conducteurs: 2
Couleurs: rouge et noir

Section: 2x1mm?

Matériel: cuivre étamé

Pas du cablage: 40mm
Impédance caractéristique: 100Q

@) Cabo Farfisa Art.2302
Cabo trangado a 2 condutores
recomendado por a realizagdo de
instalagdes digitais DUO System.
O uso de outros cabos pode
influenciar o correto funcionamento
do sistema e n&do garante as
prestacdes do mesmo.

Dados técnicos
Numero de condutores: 2

Cor: vermelho e preto
Seccéo: 2x1mm? (AWG17)
Material: cobre estagnado

Diametro externo: 40mm
Impedimento caracteristica: 100Q

Q| srrFrsn
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@ Art.2302 Farfisa cable

Twisted pair cable specified for
the digital installation with DUO
systems. The use of inappropriate
cables may have an adverse ef-
fecton the performance ofthe sys-
tem.

Technical characteristics
Number of conductors: 2

Colour: red and black
Cross-section: 2x1mm? (AWG17)
Material: tinned copper

Twisting pitch: 40mm

Nominal impedance: 10002

@ Cable Farfisa art.2302

Cable trenzado a 2 conductores
encomendado por la realizacién de
instalaciones digitales DUO System.
El empleo de otros cables puede
afectar el correcto funcionamiento
del sistema y no asegura sus bue-
nas prestaciones.

Datos técnicos
Numero de los conductores: 2
Colores: rojo y negro
Seccién: 2x1mm?
Material: cobre estafiado
Diametro exterior:
Impedancia tipica:

40mm
10002

@) Kabel Farfisa Art.2302
Verdrilltes Kabel speziell fiir den
Einsatz mit DUO Systeme. Bei
Verwendung anderer Kabelarten
kann die Funktion und die Leis-
tung des Systems beeintrachtigt
werden.

Technische Daten

Anzahl der Adern: 2

Farben: rot und schwarz
Querschnitt: 2x1mm? (AWG17)
Material: verzinntes Kupfer
Verdrillungsschritt: 40mm
Typische Impedanz: 1002

Mi2458 -6-
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@D Serratura elettrica

Il segnale video pud essere disturbato durante
I'azionamento della serratura elettrica. Per evi-
tare questoinconveniente o perazionare serra-
ture con caratteristiche differenti da quella con-
sigliata (12Vca 1A max.) si suggerisce di utiliz-
zare un alimentatore supplementare come ri-
portato nello schema seguente.

Inoltre, si consiglia di collegare, il piu vicino
possibile ai terminali della serratura elettrica,
un soppressore di disturbi (transil) per au-
mentare |'affidabilita dell'impianto.

€ Cerradura eléctrica

La sefial de video puede ser molestada durante
el accionamiento de la cerradura eléctrica.
Para evitar este inconveniente o para accionar
cerraduras con caracteristicas diferentes de
aquél aconsejado (12Vca 1A max.) se sugiere
de utilizar un alimentador suplementario como
indicado en el esquema siguiente.

Ademas, se aconseja conectar, elmas cercano
posible a los bornes de la cerradura eléctrica,
un supresor (transil) para aumentar la
fiabilidad de la instalacion.

Electrical door lock

The video signal may be disturbed during the
operation of the electrical lock. To avoid this
problem or actuate locks with characteristics
other than recommended (12Vac 1A max.) an
additional power supply should be used as
indicated in the diagram below.

It is also recommended to connect one
interference suppressor (transil) as close as
possible to the terminals of the electrical lock.

@) Fechadura eléctrica

O sinal de video pode ser perturbado durante a
abertura da fechadura eléctrica. Para evitar tal
inconveniente, ou para abrirfechaduras dotadas
de caracteristicas diferentes daquela
aconselhada (12Vca 1A max.), sugere-se o uso
de uma unidade de alimentagédo eléctrica
suplementar, como consta do esquema a
seguir.

Para além disso, aconselha-se a ligar, o mais
proximo possivel, aos terminais da fechadura
eléctrica, um supressor de perturbagoes
(transil) paraaumentar a eficaciadainstalagao.

22208 <
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€D Gache électrique

Le signal vidéo peut étre perturbé pendant
I'actionnementdelagache électrique. Pouréviter
cetinconvénient ou pour actionner les gaches
avec des caractéristiques différentes de celles
conseillées (12Vca 1A max.) on suggere
d’utiliserunalimentation supplémentaire comme
reporté au schéma suivant.

En outre on conseille de brancher, le plus pres
possible aux bornes de la gache électrique, un
suppresseur des bruits (transil) pour
augmenter lafiabilité de I'installation.

@) Elektrischer Tiiréffner
Wéhrend der Betétigung des elektrischen
Tliréffners kann das Videosignal gestért sein.
Zur Vermeidung dieser Stérung oder beim
Einsatzt von Tiréffner mit anderen als den
empfohlenen Merkmalen (12V~ 1A max.)
empfiehlt sich die Verwendung eines
zusétzlichen Transformators, wie im
nachstehenden Schaltplan angegeben.
Dariiber hinaus wird empfohlen, einen
Funkenloéscher (Transil) so dicht wie méglich
an die Anschliisse des Tirdffners
anzuschlieBen, um die Zuverldssigkeit der
Anlage zu erhéhen.

SE

@D Collegamento di una suoneria
supplementare

Collegando gli apparati secondo lo schema
sottoriportato, &€ possibile rilanciare la suoneria
del videocitofono in altri punti della casa.

@ Conexion de un timbre adicional
Conectandolos aparatos seginelesquema
ilustrado a continuacion se puede enviar el
tono de llamada del videoportero a otros
puntos delavivienda.

D Connection of one additional
ringer

Connecting equipments as shown in the
following diagram, itis possible to repeat the
call in other places of the apartment.

&) Ligacdo de uma campainha
suplementar

Ao ligar os aparelhos de acordo com o
esquemailustradoaseguir, € possivel reativar
osomdovideo-porteiroem outros pontos da
casa.

relé M —— — 7
relais: | o—;—l_
. . ! — |
| oC p—m— ]| 230V
'rGe Ll I— — 127V
. I Lo
| [ alimentatore | — _ LTI
VL2002 power supply

(max.24Vdc-0.3A)

Q) rres,

@D Raccordement d’une sonnerie
supplémentaire

Enbranchantles appareils conformémentau
schémaci-contre, on peutrelancerla sonnerie
du vidéophone dans d’autres points de
I'habitation.

@) Anschluss eines zusitzlichen
Ruforgans

Bei Anschluss der Apparate geméal3 dem
nachstehenden Schaltplan, kann das
L&utwerk des Videohaustelefons an andere
Stellen des Hauses ,weitergeleitet”werden.
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@D Selezione impedenza di chiusu-
ra

Sul retro del videocitofono & posizionato il

ponticello J12 che permette di adattare il se-

gnale video proveniente dallamontante e quindi

consentire un corretto funzionamento degli ap-

parati ad esso collegati.

€ Seleccion impedancia de cierre
Atras del videoportero es posicionado el
puentecillo J12 que permite de adaptar la
senal video procedente del montante y por lo
tanto permitir un correcto funcionamiento de
los aparatos a ello conectado.

J12 Ponticello peradattare I'impedenza
del segnalevideo
J12 Puentecillo paraadaptarlaimpedan-

(GB) Selecting the closing impedance
The jumper J12 provided on the back of the
videointercom can be used to adjust the video
signal coming from the riser and guarantee the
correctoperation ofthe devices connectedtoit.

@ Seclecgdo da impedancia de
encerramento

Na parte traseira do video porteiro esta

posicionado o jumper J12, que permite a

adaptagéo do sinal ascendente de video

consentindo, assim, um funcionamento correcto

dos aparelhos a ele ligados.

J12 Jumpertoadjusttheimpedanceofthe
video signal
J12 Jumperparaadaptacdaodaimpedancia

€D Sélection impédance de ferme-
ture

Surl'arriere du moniteurle petitpontJ12 est

place, il permet d’adapter le signal vidéo

provenantdu montantetensuite permettreun

fonctionnement correct des appareils a

branchés.

@) Auswahl der Schlussimpedanz
Auf der Rlckseite des Videohaustelefons
befindet sich der Briickenstecker J12, mit dem
das von der Steigleitung kommende
Videosignal angepasst werden kann, um die
Funktionstiichtigkeit der daran
angeschlossenen Apparate zu gewéhrleisten.

J12 Petitpontpouradapterl’impédance
dusignalvidéo
J12 Jumperzurlmpedanzregulierung des

ciadelasenal devideo dosinaldevideo Videosignals
lboooos ; 3
QooOa@ 3 L

J12 J12 J12 | GUGHAUGNUAY # i

4321 4321 4321 =

1-2 2-3 34

chiusura 100Q (di fabbrica) chiusura 15Q linea aperta

termination 100Q (default) termination 15Q open line

fermeture 100Q (d'usine) fermeture 15Q ligne ouverte .

cierre 10092 (de fabrica) cierre 15Q linea abierta i gg

fechar 100Q (de fabrica) fechar 15Q2 linhaaberta | 2 /l

Abschluss 100Q (ab Werk) Abschluss 15Q offene Ltg. \\ J2 y

~ _7
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IMPIANTO VIDEOCITOFONICO MULTIFAMILIARE

MULTI-FAMILY VIDEOINTERCOM SYSTEM

INSTALLATION VIDEOPHONIQUE A PLUSIEURS DIRECTIONS

ML2002

LO|LO

Dv2421P
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__________

v
—_———— ] ———
=
=

110V+240VAC

o
[

L ==

DV2420

I |

J1

J1

12345

J1

12345

FP=

SE

PA

Q| ArF1SA

SISTEMA DE VIDEOPORTERO MULTIFAMILIAR
INSTALAGAO DE VIDEO-PORTEIRO MULTIFAMILIAR
MEHRFAMILIEN-VIDEOSPRECHANLAGE

<«

Pulsante chiamata di piano (opzionale)
Floor call push-button (optional)
Bouton-poussoir de palier (optionnel)
Pulsador de piso (opcional)

Botdo de patamar (opcional)
Treppenhausruftaste (Zusatztaste)

Serratura elettrica (12Vca-1A max.)
Electric door lock (12VAC-1A max)
Gache électrique (12Vca-1A max)
Cerradura eléctrica (12Vca-1A max.)
Fechadura eléctrica (12Vca-1A max)
elektrisches Tlirschloss (12VWs-1A max)

Pulsante apriporta (opzionale)

Door release push-button (optional)
Bouton-poussoir ouvre porte (optionnel)
Pulsador abrepuerta (opcional)

Bot&o para abrir a porta (opcional)
Tiiréffnertaste (Zusatztaste)

Mi2458
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0 Principali funzioni dei tasti

|4 pulsanti presentinella parte centrale del videocitofono permettono
di accedere a tutte le modalita di funzionamento, impostazione e
programmazione del videocitofono. Le funzionideitastivariano secondo
la situazione operativain cuisitrovail videocitofono.

Attenzione. Untonodidissuasione durantelapressione diunqualsiasi
tastoavverte che lafunzione non & disponibile perchéil servizionon
e attivoolalineavideocitofonica &€ occupata daun altro utente.

@ Main functions of buttons

The 4 buttons, located on the front of videointercoms, allow to access
the operating modes, settings and programming of the videointercom.

The functions ofthe buttons vary according to the operating mode of
the videointercom.

Attention. A dissuasion tone, while pressing a button, means the
function is not available because the service has not been enabled,

or the intercom line is busy.

Videocitofono a riposo (schermo spento)

Menuimpostazioni

Accensione videoci-
tofonicadicontrollo

Serratura
(apriporta)

Rubrica (elenco dei posti esterni ed interni che sidesidera chiamare)

Videointercom in Stand-By mode (Display OFF)
Settings

Monitor Door Lock

release

Contacts (list of door stations or internal users you wish to call)

Videocitofono acceso e connesso alla linea

videocitofonica

Impostazionivideocitofoniche (selezione ingresso e regolazioni audio-
video)

Serratura
(apriporta)

Inizio e fine conversa-
zione

Muting (esclusione/inclusione microfono)

Videointercom ON and connected to the videointercom
line

Videointercom Settings (door station selection and audio-video
adjustments)

Start and close
communication

Door Lock
release

Muting (enable/disable microphone)

Videocitofono acceso durante Ila fase di

programmazione o impostazione

Scorrimento verso l'alto del cursore

Paginaprecedente o Pagina .

uscita successiva
oconferma

Scorrimento versoil bassodel cursore

Menu

Premendo sul tasto menu si pud accedere alle programmazioni,
impostazioni e regolazioni del videocitofono. Le impostazioni attuali
sonoindicate dal colore verde della scritta.

Videointercom ON during setting or programming
phase

Cursor Up

Nextpage or

Previous page or exit
vious pag X Enter

CursorDown

Menu

By pressing the menu buttonitis possible to enter the programming,
settings and adjustmentfunctions of videointercoms. Present settings
aredisplayedingreen.

‘:“p.lp,inplsﬂ Mi2458  -10-
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0 PROGRAMMAZIONI

Alla prima accensione, il videocitofono deve essere programmato
opportunamente dall'installatore per definime ilmodo difunzionamento.
Un'errataprogrammazione pud compromettereilregolare funzionamento
dell'interoimpianto videocitofonico.

I modi possibili di programmazione sono due:

- remoto-consente di programmare velocemente soloil codice utente
effettuando una chiamata dal posto esterno o dal centralino (vedi
"programmazione remota"apagina 16);

- manuale - consente di programmare tutte le funzioni direttamente dal
videocitofono (vedi "sistema"a pagina 15).

Programmazioni

e Indirizzo utente (obbligatorio); indirizzo di identificazione
dell’appartamento (indirizzi da 1 a 200). Permette di ricevere la
chiamata daesterno o da altro apparecchio presente nello stesso
palazzo, accendereil videocitofono, conversare ed aprire laserratura
del posto esterno chiamante. L'indirizzo dovra essere lo stesso
memorizzato neltastodichiamatadella pulsantieradel posto esterno
oneltastodichiamatadiun altro apparecchio intercomunicante di
palazzo.

® Numero stanza (obbligatorio se vi sono piu apparecchinello stesso
appartamento); indirizzo diidentificazione dellapparecchioall’interno
dello stesso appartamento (indirizzi da 0 a 7). ll numero di stanza
stabilisce anche una gerarchia negli apparati interni in quanto
I'apparecchio che avra l'indirizzo di stanza 0 (zero) sara definito
principale, gli altri saranno tutti secondari. Eseguita questa
programmazione sara possibile effettuare e ricevere chiamate
selettive conglialtriapparecchiall'interno dello stesso appartamento
cioé ogni apparecchio potra chiamare singolarmente gli altri. Le
chiamate daesternoodaaltroappartamentofarannoinvece squillare
tuttiidispositivi, il primo che rispondera attiverala conversazione e
spegnera le sonerie degli altri. All'arrivo di una chiamata da posto
esternodotato ditelecameratultti gliapparecchisquillano, masoloil
principale (indirizzo di stanza 0 -zero) mostra I'immagine della
telecamera. In questa fase € possibile, anche da un videocitofono
secondario, visualizzare 'immagine dellatelecamera senzarispondere
premendoil tasto “=n”; tale operazione spegne le sonerie di tuttii
dispositivi e mostra 'immagine della telecamera sul display del
videocitofono utilizzato rimuovendola da quello del videocitofono
principale. Per conversare con I'esterno € sufficiente ripremere il
tasto EDJ Lachiamata di pianofa squillare soloil videocitofono a
cuiil pulsante dichiamata & fisicamente connesso. Volendorilanciare
tale chiamata anche agli altri videocitofoni seguire le istruzioni del
paragrafo "Rilancio A1 (campanello)"a pagina 16.

@ Contatti; al suointerno siinseriscono i nomi ed indirizzi di:
- utentidialtriappartamenti che sipossono chiamare selettivamente
(indirizzi da 1 a 200);
-videocitofoni dello stesso appartamento; consente dicomunicare
tra dispositivi di altre stanze nello stesso appartamento (numero di
stanzadaOa7);
- posti esterni (non occorre se nel sistema vi € un solo posto esterno)
per consentire al videocitofono di collegarsi singolarmente con essi,
eseguire accensionidicontrollo ed eventualmente aprire laserratura
(indirizzi da 231 a 250);
- attuatori per servizi supplementari (serrature supplementari,
accensioniluce-scale, ecc.) attivabili direttamente dal videocitofono
(indirizzi da 211 a 220).

Attenzione: gliindirizzimemorizzati nel videocitofonodevono coincidere
con quelli programmati nei vari dispositivida chiamare o abilitare.

@ PROGRAMMING

Atthefirst start-up, the videointercom must be suitably programmed
to define its operating mode. A wrong programming can affect
negatively the operating of the whole system.

The possible programming ways are two:

- remote - it allows to quickly program only the user address of the
intercom by making a call from the door station or the digital PABX
(referto the “remote programming” on page 16);

- manual - it allows to program all the parameters, by operating
directly on the videointercoms (refer to the “system” on page 15).

Programming

e User address (mandatory); apartment identification address
(addresses from 1 to 200). It allows to receive an external call or
a callfrom another device installed in the same building, switch-ON
the videointercom, have a conversation and open the door lock of
the calling external door station. The address must be the same
address saved in the call button of the push-button panel of the
external door station orin the call button of another intercom device
ofthe building.

® Room number (mandatory in case of multiple devices in the same
apartment); identification address of a device inside the same
apartment (addresses from 0 to 7). The room number establishes
a hierarchy in the internal devices since the device with room
address 0 (zero) will be the main device and all the other devices
will be the secondary lines. Once you have made this programming,
you will be able to make and receive selective calls with the other
devicesinside the same apartment. In otherwords, each device can
individually call the other devices. The external calls or calls from
anotherapartment will make all devices ringing, the first device that
answersthe call will activate the conversation and switch OFF the
ringerofthe otherdevices. When you receive a call from an external
door station equipped with camera, allthe devices will ring, butonly
the main device (room address 0 - zero) will display the camera
image. In this phase you can display the camera image also from
a secondary videointercom without answering by pressing the
camera button “]p”. This operation will switch OFF the ringer of all
the devices and will display the cameraimage on the display ofthe
used videointercom. To answerthe callitis sufficientto press again
the button “]p”. Afloor call makes ringing only the videointercom
towhich the call button is physically connected. To forward the call
to the other videointercoms you must follow the instructions
contained in the section “A1 Forward” on page 16.

@ Contacts; it is possible to save the name and the address of:
- users of other apartments; it allows to call them selectively
(addresses from 1to 200);
- videointercoms in the same apartment; it allows to
intercommunicate with the equipment of other rooms in the same
apartment (room number from 0 to 7);
-door stations (not necessary in the case of a single door station);
it allows the videointercom to connectthem selectively, monitorthe
entrance and eventually release the doorlock (addresses from 231
t0250);
-actuators for supplementary services (supplementary doorlock
release, switch-ON of stair’s light, etc.); it allows the videointercom
to enable directly the actuators (addresses from 211 to 220).

Warning: the addresses stored in the videointercom must be the
same of those programmed in the devices to enable.
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Programmazione di fabbrica

Factoring settings

Indirizzoutente =100 Useraddress =100

Indirizzostanza =0 Roomaddress =0

Indirizziaggiuntivi =nessuno Secondaryaddresses =none

Contatti =ingresso 231 Contacts =ingresso 231

Funzioni dei tasti durante le impostazioni e | Function of buttons during system settings and

programmazioni di sistema

A

- '
menu Scorrimento verso l'alto del cursore

Pagina successiva o conferma

o
=]
v

Scorrimentoversoilbassodel cursore

Pagina precedente o uscita

A
Ll
h=4

programming

Cursor Up

3
] 2
c

> Previous page or exit

ok
CursorDown
v
< ED] Next page or Enter

Entrare in programmazione di sistema

Attenzione. Per accedere alle programmazioni occorre che tutti i
videocitofonipresentinellinstallazione (anche quelloda programmare)
siano spenti. Se premendo il tasto "menu" si udira un tono di
dissuasione, questa condizione non e rispettata.

Aschermo spento (senzaimmaginine conversazioniin corso), tenere
premutoil tasto "menu" per circa4 secondi; siudira untonoed apparira
lapaginadelle "impostazioni"
conle seguentivoci: Contatti,
Audio, Sistema, Lingua,
Carattere, Default. Fare
attenzione, selapressionedel
tasto e troppo breve (inferiore
a4 secondi), sulloschermo, al
posto di "impostazioni"
apparira la pagina "menu".
Attendere alcunisecondio premereil tasto € per uscire e poiriprovare.

Impostazioni
P Contatti

Audio
Sistema

Lingua
Carattere

Lescrittein verdeindicanoilparametroprecedentemente programmato.

Attenzione. Durantelaprogrammazione, loschermosipud spegnere

improvvisamente periseguenti motivi:

- € avvenuta una chiamata da un posto esterno ad un qualsiasi
videocitofono presente nell'impianto;

- da un qualsiasi posto interno & stata effettuata un'accensione di
controllo o una chiamata a un altro utente;

- per circa 20 secondi non si € premuto alcun tasto.

e Contatti—All'internodellarubrica, consultabile dall'utente premendo

il tasto [Z]5], si possono inserire 30 nomi ed indirizzi di dispositivi
intercomunicanti, posti esterni e attuatori per servizi (es. cucina- 1;
Rossi Mario - 104, Ingresso via Marconi - 231; apertura cancello
- 211). Ogni categoria &
evidenziata dalla diversa
colorazione delle scritte.
Posizionare il cursore su
"Contatti" e premere OK; si
accede alle funzioni: Nuovo,
elenco di nominativi (se
inseriti in precedenza),
Ordinamento.

Contatti

» Nuovo
Ingresso

Ordinamento

Enter system programming mode

Attention. To enterthe programming mode itis necessary that all the
videointercoms intheinstallation (including the one to be programmed)
are switched OFF. Ifpressing the “menu”button a dissuasiontone is
heard, it means the above condition is not met.

With the display switched OFF (without images or running
conversations), keep pressedthe “menu”button forabout 4 seconds;
a confirmation tone will be emitted and the “settings menu” is
displayed, showing the
following contents: Contacts,
Audio, System, Language,
Font size, Default.

Pay attention, ifthe pressure
ofthe buttonistoo short (less
than 4 seconds), the “user
menu” will be displayed
instead. Wait a few seconds or press button { to exit and then try
again.

Settings
» Contacts
Audio
System

Language
Fontsize

Previously programmed parameters are in green.

Warning. During the programming phase the display could switch

OFF suddenly for the following reasons:

- acallfromadoor station to any videointercoms in the system has
beenmade;

- from any videointercomin the systemthe monitorfunction oracall
to another has been made;

- no operations on the videointercom for about 20 seconds.

e Contacts-Inthe contactslist, which can be displayed pressing the

button, can be stored up to 30 names and addresses of
intercommunicating devices, door stations and actuators for
supplementary services (example: Living Room— 1; Robert Brown
—104; Oxford Street Entrance—231; cargate—211). Every category
is represented with a different
colours of characters.
Move the cursor to
“Contacts” and press OK;
the list of the following
functions will be displayed:
New, the list of names (if
any), Sorting.

Contacts

» New
S ELTE

Sorting
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-Inserimento (o modifica)
nominativied indirizzi

- Selezionare "Nuovo" e
premere OK; si accede al
seguente elenco: Etichetta,
Indirizzo, Stanza, Suoneria,
Elimina.

(Vuoto)

p Etichetta
Indirizzo
Stanza

(0)

Suoneria
Elimina

-Etichetta-selezionare "Etichetta" perintrodurre ilnome (massimo
16 caratteri: maiuscolo, minuscolo, numeri o simboli) che sidesidera
attribuire al dispositivo (es. Cucina; Rossi Mario; ingresso via
Marconi; apertura cancello). Scrivere ilnominativo utilizzandoitasti
WV A perlaricercadel carattere (tenerli premutiperlaricerca veloce)
e premere OK; il cursore
automaticamente Si
posiziona sulla casella
successiva. Cercare il 2°
carattere e confermare con
OK; proseguire fino al
termine della scrittura del
nome e premere OK;
premere nuovamente OK
peruscire ed accederealla
pagina di conferma: -
selezionare "annulla" per
tornare indietro -
selezionare "salva" per
uscire confermando il
nominativo - selezionare
"non salvare" per uscire
senzaaccettarlo.

Nota. Durante lafase discrittura usare i tasti € B> per spostarsida
unacasellaall'altra per eventuali correzioni.

Modifica

Etichetta
» Annulla
Salva
Nonsalvare

- Indirizzo - posizionare il cursore su
"Indirizzo" - premere OK; si visualizza il
numero utente precedentemente
programmato (di fabbrica 100) - tenere
premuto il tasto W o A per diminuire od
aumentareil valore dell'indirizzo - premere
OK peraccedere alla pagina diconferma: -
selezionare "annulla" per
ritornare allavideatadell'indirizzo
-selezionare "salva" peruscire
confermando il nuovoindirizzo
-selezionare "non salvare" per
uscire senzavariarlo.

Attenzione: l'indirizzo da
inserire deve corrispondere a
quello codificato nel citofono o videocitofono dell’appartamento del
sig.Rossi (es.104), o all'indirizzo del posto esterno (es.237) o
all'indirizzo dell'attuatore che attival'aperturadel cancello (es.211).

Modifica

Indirizzo
» Annulla
Salva
Nonsalvare

- Stanza - appare solamente se ci sono
apparecchiintercomunicantiall'internodello
stesso appartamento (stesso indirizzo) ed
occorre variarlo procedendo nel seguente
modo: - posizionare il cursore su "stanza" -
premere OK; sivisualizzailnumerodistanza
precedentemente programmato -tenere pre-
mutoiltasto W o A perdiminuire
odaumentareil valore dellastan-
za - premere OK per accedere
alla pagina di conferma: - sele-
zionare "annulla" per ritornare
allavideata della stanza - sele-
zionare "salva" per uscire con-
fermandoil nuovo valore - sele-
zionare "non salvare" per uscire senza variarlo.

Modifica

Stanza
P Annulla
CEVE

Nonsalvare

- Insert (or modify) the
name and address of a
user.

-Select “‘new” and press
OK; the following functions
will be displayed: Label,
Address, Room, Ring tone,
Delete.

(0)

(Empty)
» Label

Address

Room

Ringtone
Delete

- Label — select “Label” to enter the name (max. 16 characters,
upper and lower cases, numbers or symbols) you want to give to
the device (example: Living Room; Robert Brown; Oxford Street
entrance; car gate). Insert the name using the buttons V¥ A to
searchthe characters (keep
them pressed for fast
searching) andpress OKto
confirm; cursor
automatically movesto the
next character to enter.
Search the 2" character
and confirmby pressing OK;
repeatthe same procedure
to complete the name and
press OK; press OK again
toexitanddisplaythe “save”
menu: select “cancel” to
move backtothe labelpage
— select “save” to exit and
store the name — select
“don’t save”to exit without
saving it.

Note. While entering the names, if you need to correct it, use
buttons € B to move from one character to another.

Edit

Label

» Cancel
Save
Don'tsave

-Address —move the cursorto “Address”
—press OK; the present address is shown
(100 from the factory) — keep pressed
buttons VW A to increase or decrease the
number of the address - press OK to
confirm; the “save” menu is displayed:
select “cancel’tomove backtothe “Address”
page—select “save”to exitand
store the new address—select
“don’t save” to exit without
savingit.

Attention: the address stored
inthe contacts list mustbe the
same address stored in the
device you want to call (eg.:
104 address of Mr. Brown’s videointercom; 231 address of Oxford
street’s door station; 211 address of car gate’s actuator).

Edit

Address
» Cancel
Save
Don'tsave

-Room - itis shown only ifthere are intercommunicating devices
inthe same apartment (having therefore all
the same user address) the room number
must be changed, to change it operate as
indicated in the following:— move the cursor
to “Room” — press OK; the present room
numberis shown (0from the factory) — keep
pressed buttons WA to increase or
decrease the number of the
room - press OK to confirm;
the “save” menu is displayed:
select “cancel”to move backto
the “Room”page—select “save”
to exit and store the new room
number—select “don’tsave”to
exit without saving it.

Edit

Room
» Cancel
Save

Don‘tsave
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-Suoneria-ad ogniutente dellarubrica pud essere assegnata una
suoneria diversa, per ese-
guire questa programmazio-
ne € necessario: - posizio-
nareil cursore su"suoneria"
-premere OK; sivisualizza
I'elenco delle suonerie di-
sponibili (in verde la suone-
ria precedentemente pro-
grammata). Utilizzare itasti W A per spostarsinell'elencoed ascoltare
le varie suonerie presenti - premere OK per la conferma.

Suoneria

» DinDon
Scala

Per inserire altri nominativi occorre ripetere le operazioni appena
descritte.

Seoccorreinserire nellarubrica due nominativiconlo stessoindirizzo
utente (es. moglie e marito; ufficio-abitazione, ecc) & sufficiente
creare due utenti con nome diverso ma conlo stesso indirizzo.

Modificare un nominativo e/oindirizzo

Permodificare i datirelativiad un utente & sufficiente, all'interno della
pagina"contatti", selezionare ilnominativo e premere OK; sivisualizza
lapagina: Etichetta, Indirizzo, Stanza, Suoneria, Elimina. Selezionare
la voce interessata alla modifica e premere OK; procedere come
descritto nel capitolo "Inserimento nominativiedindirizzi".

Cancellare un nominativo e relativo indirizzo

Perlacancellazione diun utente occorre selezionare ilnome dall'elen-
coepremere OK; tramiteitasti W A selezionare "Elimina" e premere
OK; selezionare "annulla" per non cancellare ilnominativo o "confer-
ma" perla suacancellazione e premere OK. Premere unavolta  per
tornare alla pagina precedente o piu volte per uscire dallamodalita di
programmazione.

Ordinamento dei nominativi

Percambiare I'ordinamento dei nominativi presentiin rubrica occorre,
allinternodella pagina "contatti", selezionare "Ordinamento" e premere
OK - selezionare ilnominativo da spostare e premere OK - conitasti
WV A spostareil nominativo nella posizione desiderata e premere OK
perlaconferma. Premere { pertornare alla pagina precedente.

o Audio

Permette discegliereiltipodi
suoneria per la chiamata da
pianoeregolareil volumedei
tonideitasti e delle suonerie.
Nella pagina "impostazioni"
selezionare "Audio"epremere
OK; si visualizzano le voci:
Campanello (perchiamatada
piano-morsettoA1), Durata suoneria, Suono tasti, Volume suoneria
e Volumetoni.

Audio

» Campanello
Duratasuoneria
Suono tasti

Volume suoneria
Volume toni

- Campanello-selezionare "Campanello" e premere OK; conitasti
WV A sceglierelasuoneria preferitae premere € per confermare ed
uscire.

- Duratasuoneria-selezionare "Durata suoneria" e premere OK; con
itasti W A scegliere ladurata dellasuoneria (da0a 255 secondi) e
premere OK per accedere alla pagina di conferma: - selezionare
"annulla" per tornare indietro - selezionare "salva" per uscire e
confermare lamodifica - selezionare "non salvare" peruscire senza
variarla.

Suonotasti-consente diattivare (abilitato) o non attivare (disabilitato)
iltono durante la pressione dei tasti del videocitofono. Selezionare
"Suono tasti" e premere OK; con i tasti W A scegliere "abilitato" o
"disabilitato" e premere OK per confermare; premere {pertornare
allapaginaprecedente.

- Volume suoneria - consente di aumentare (A ) o diminuire (W) il
volume di tutte le suonerie attivate nel videocitofono. Selezionare

- Ringing Melody - it is possible to assign to any user a personal
ringing melody, to make this
programming it is
necessary: — move the
cursorto “Ringing Melody”
— press OK; the list of
available ringing melodies
are displayed (in green the
present assigned ringing
melody). Use buttons v A
to scrollthe list and hearthe melody; press OKto selectthe desired
one.

Ringtone
» DinDon

Scala
Piripiripi

Tiritiriti
Turkey

To insert other user names repeat all the above operations.

If, in the contacts list, it is necessary to store 2 users with the same
address (eg. wife and husband; apartment and professional office,
etc.)itis sufficientto create 2 users with different names but the same
address.

Modify aname oraddress.

To modify the data of a user it is sufficient, in the “contacts” menu,
select the name and press OK; the following list will be displayed:
Label, Address, Room, Ringing Melody, Delete; selectthe requested
itemand press OK; proceed as indicated inthe chapter“insert name
and address of auser”.

Cancelaname and address from the contacts list.

To delete a user from the list it is necessary to select the name and
press OK; using buttons W A select “Delete”and press OK; the “save”
menu is displayed: select “cancel”to exit without erasing the name
or select “confirm”to erase it than press OK. Press | one time to go
back to the previous page or several times to exit the programming
mode.

Sorting

To change the order ofthe names in the contacts list it is necessary,
once inthe menu “contacts”, select “Sorting”and press OK; select the
name you want to move and press OK— with the buttons W A move
the name up or down in the list until you reach the desired position
and press OK to confirm. Press 4 to go back to the previous page.

o Audio

It allows to chose the sound
of door bell, the volume and
period for all the ringing
melodies andforthe tones of
pressed keys. Inthe settings
menu select “Audio”andpress
OK; the following menu will
be displayed: Door Bell (only
for “floor call”’— A1 terminal), Ring tone period, Key tone, Ring tone
level, Tone level.

Audio
» Doorbell
Ringtone period
Keytone

Ringtonelevel
Tonelevel

- Door bell-select “Door bell” and press OK; with buttons W A select
the desired bell sound and press 4 to confirm and exit.

- Ring tone period — select “Ring tone period” and press OK; with
buttons V A increase ordecrease ringing melody repetition period
(from Oto 255 seconds) and press OK; the “save”menuis displayed:
select “Cancel”to go back to the previous page — select “Save” to
save and exit— select "don’t save” to exit without saving the data.

- Key tone—itallowsto activate (enable) or deactivate (disable) the
tone while pressing the buttons of the videointercom. Select “Key
tone”and press OK; with buttons V¥ A select “enabled”or “disabled”
and press OK to confirm; press 4 to go back to the previous page.

- Ring tone level — it allows to increase (A) or decrease (V) the
volume of all the ringing melodies of the videointercoms. Select
“Ring tone level” and press OK; on the right side of the screen a
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"Volume suoneria" e premere OK; sul lato destro dello schermo
appare unabarraverticale e siudirail livello attuale del suono. Con
itasti W A scegliereil livello preferito e premere OK per confermare
etornare alla pagina precedente.

- Volume toni-consente diaumentare (A ) o diminuire (W)il volume
deitoniattivati nel videocitofono. Selezionare "Volume toni" e premere
OK; sullatodestro dello schermo appare unabarraverticale e siudira
illivello attuale del suono. Conitasti W A scegliereillivello preferito
e premere OK per confermare e tornare alla pagina precedente.

e Sistema — Posizionare il
cursore su "Sistema" e
premere OK;siaccedealle L aLYITdF+14

Sistema

programmazioni principali Stanza
delvideocitofono: Indirizzo, Ind.aggiuntivi
Stanza, Indirizzi aggiuntivi, Program.remota
Programmazione remota, Rilancio A1

RilancioA1.

- Indirizzo utente (indirizzi da 1 a 200) —
Posizionare il cursore su "indirizzo" -
premere OK; sivisualizzailnumero utente
precedentemente programmato (difabbrica
100) - tenere premuto il tasto W o A per
diminuire odaumentareil valore dellindirizzo
- premere OK; si accede alla pagina di
conferma. Selezionare

Modifica

"annulla" per ritornare alla Indirizzo
videata dell'indirizzo - QL ANLITIET
selezionare "salva" peruscire Salva
confermandoilnuovoindirizzo Nonsalvare
-selezionare "nonsalvare" per
uscire senzavariarlo.

Indirizzo stanza (da 0 a 7) — Posizionare
il cursore su "stanza" - premere OK; si Modifica
visualizzailnumerostanzaprecedentemente
programmato (di fabbrica 0) - tenere
premuto il tasto W o A per diminuire od
aumentareilvalore-premere OK; siaccede
alla pagina di conferma. Selezionare

"annulla" per ritornare alla
videata dell'indirizzo -
selezionare "salva" peruscire [JgRaUbUIE
confermandoil nuovoindirizzo Salva
-selezionare "non salvare" per Nonsalvare
uscire senzavariarlo.

Stanza

-Indirizzi aggiuntivi

E possibile impostareil videocitofonoin modottale che rispondaalle
chiamate destinate ad altri utenti (indirizzi alternativi); per esempio
in una situazione di abitazione di un professionista e del proprio
studio professionale oppure di appartamento dei genitori e
appartamento dei figli; in questo modo il videocitofono di un
appartamento pud comportarsicome se fosse un videocitofono, sia
principale che secondario, diun’altro appartamento; € importante
tener presente che, nel caso di un videocitofono con indirizzo
alternativo, esso sicomporta a tutti gli effetti come un videocitofono
del proprio appartamento, ma anche come videocitofono
dellappartamento alternativo per cui dovrarispettareleregoleele
programmazionianche diquest’ultimo.

Esempio. Se nell'appartamentoalternativoc’€ giailnumerodistanza
2, ilvideocitofono alternativo non potra essere programmato conil
numerodistanza 2, naturalmente potra essereil numerodistanza
2delproprio appartamento, oppure se nellappartamento alternativo
c’é giaun videocitofono principale, il videocitofono alternativo non
potra essere programmato come principale, naturalmente potra
essereil principale peril proprio appartamento.

vertical graphic bar will be displayed and the present level will be
heard. With buttons W A select the desired level of volume and
press OK to confirm and go back to the previous page.

- Tone level — it allows to increase (A ) or decrease (V) the volume
ofallthe tones of the videointercoms. Select “Tone level”and press
OK; on the right side of the screen a vertical graphic bar will be
displayed and the present level will be heard. With buttons v A
selectthe desired level oftones and press OKto confirm and go back
tothe previous page.

ITALIANO

e System—Move the cursor

to “System”and press OK; System

the main settings menu of [l 3 Xl L1 T
the videointercom will be Room ‘£
displayed with the follow- Additional address o
ing functions: Address, Remote program. Lﬁ
Room, Additional address, A1forward

Remote programming, A1
forward.

- User Address (addresses from 1t0200) - Edit
Move the cursorto “Address”—press OK;
the previously programmed address will
be shown (100 from the factory) — keep
pressed the button ¥ or A to increase or
decrease the number of the address —
once displayedthe requested
addresspress OK; the “save” Addross
menu is displayed: select
“cancel” to move back to the [eidaliladl
address page— select “save” Save
to exit and store the new Don’tsave
address— select “don’t save”
to exit without saving it.

- Room number (from 0 to 7) - Move the
cursorto “Room”—press OK; the previously
room number will be shown (0 from the
factory)—keep pressedthe button W or A
toincrease ordecrease the number ofthe
room — once displayed the requested
room number press OK; the
“save” menu is displayed: Room
select “cancel”to move back » Cancel
to the room number page —

“ ” . Save
select “save”to exitand store
the newroomnumber—select
“don’t save” to exit without
saving it.

Edit

Don'tsave

- Secondaryaddresses
You can set the videointercom so that it answers the calls sent to
other users (secondary addresses); for example, the house of a
professional and his professional office, or parents’apartment and
sons’apartment. Inthis way the videointercom of an apartment can
operate as a videointercom, either main or secondary, of another
apartment. Itisimportantto rememberthat, in case of a videointercom
with alternative address, the videointercom operates as a
videointercom of its own apartment, but also as videointercom of
the alternative apartment so that it must respect also the rules and
programming operations of the latter.
Example. If the room number 2 is already used in the alternative
apartment, the alternative videointercom cannot be programmed
with room number 2. Of course, it can be room number 2 of its own
apartment, if available. If there is a main videointercom in the
alternative apartment, the alternative videointercom cannot be
programmed as main videointercom, it can be the main videointercom
for its own apartment if requested.
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Per eseguire la programmazione "indirizzi alternativi" occorre
procedere nel modo seguente:
— posizionare il cursore su
"ind. aggiuntivi" - premere
OK; si visualizzano 10

Ind.aggiuntivi
» Vuoto1

caselle vuote se nessunaé Vuoto 2
stata programmata Vuoto 3
precedentemente - Vuoto 4
selezionare laprimaliberae Vuoto 5
premere OK;

- selezionare "indirizzo" e premere
OK - tenere premuto il tasto W o0 A
per scegliere lindirizzo aggiuntivo NITS:ITAPTTe
desiderato (indirizzi da 1 a 200) - EEEXEY T L]
premere OK; siaccede allapaginadi
conferma. Selezionare "annulla" per
ritornare alla videata dell'indirizzo -
selezionare "salva" per uscire
confermando il nuovo indirizzo - selezionare "non salvare" per
uscire senzavariarlo;

-selezionare "stanza"- premere OK - tenere premutoil tasto W o
A persceglierel'indirizzo stanza desiderato (da0Oa7) - premere
OK; siaccede allapagina diconferma. Selezionare "annulla" per
ritornare allavideata dell'indirizzo - selezionare "salva" per uscire
confermando il nuovo indirizzo - selezionare "non salvare" per
uscire senzavariarlo.

Vuoto 1

- Programmazione remota—L'indirizzo utente pud anche essere
memorizzato sul videocitofono effettuando una chiamata da un
posto esterno o centralino di portineria.

- Sul videocitofono posizionare il cursore su "Program. remota" -
premere OK; entro 2 minuti effettuare una chiamata da un posto
esterno o centralino di portineria. In impianti dove & presente la
tastieradigitale TD2100 comporre l'indirizzo che sivuol assegnare
al videocitofono e premere “4”; in impianti dove & presente il
codificatore digitale CD2131,CD2132,CD2134 0 CD2138 premere
sullapulsantierail pulsante che sidesidera assegnare all’utente;in
impianti con centralino di portineria PDX2000 sollevare il
microtelefono, comporre I'indirizzo e premere "(<=". Automatica-
mente il videocitofono riceve la
chiamata. Premere il pulsante =)o
per entrare in conversazione conil
posto esterno e verificare il corretto
funzionamento dell’apparecchio; la
programmazione € segnalata sul
dispositivo chiamante dauntonodi
conferma se accettata o di
dissuasione se errata.

-Ripetere le fasi di programmazione per tuttii videocitofoni presenti
nellimpianto.

Program.remota

- Rilancio A1 (campanello)

Lachiamata dipianofasuonare soloil videocitofono ai cui morsetti
A1 e GN sono collegati i fili del pulsante campanello; se si vuole
rilanciare la suoneria anche su tutti gli altri videocitofoni presenti
nell'appartamento occorre procedere come riportato di seguito:
-selezionare "RilancioA1" e premere OK; selezionare "disabilitato”
pernon consentireil rilancio della chiamata del campanello agli altri
videocitofonio "abilitato" per consentirla.

Premere OK per confermare e poi  per uscire.

Lingua—Posizionareilcursore
su "Lingua" e premere OK;
conitasti ¥ A selezionarela
lingua preferitae premere OK
per confermare; premere 4
per ritornare alla pagina
precedente.

Lingua
| AIEUELT
English
Espaiol

Francais

To program the “secondary address”function you must proceed as
indicated below:

— move the cursor to
“secondary addresses” —
press OK; 10 empty labels
will be displayedifnoone has
been previously programmed
— select the first empty one
and press OK; select
“‘address”andpress OK; keep
pressedthe button W or A toincrease
or decrease the secondary address
(addresses from 1 to 200) — once fYXEITT TS
displayed the requested address [-TYXY
press OK; the “save” menu is
displayed; select “cancel” to move
back to the page “secondary
addresses”—select “save”to exitand
store the new address — select “don’t save”to exit without saving
it;

- select “room” - press OK; — keep pressed the button W or A to
increase or decrease the room number (from 0 to 7) — once
displayed the requested room numberpress OK; the “save”menu
is displayed; select “cancel” to move back to the secondary
addresses page — select “save” to exit and store the new room
number — select “don’t save” to exit without saving it.

Additional addr.
» Empty1
Empty 2
Empty 3

Empty 4
Empty5

Empty1

- Remote programming— The useraddress ofthe videointercom
can be programmed from remote making a call from a door station
or a digital PABX.

- Move the cursor to “Remote programming”— press OK; within
2 minutes make a call from the door station orthe digital PABX to
the address to be stored. In systems with the digital keypad
TD2100, key inthe address to be stored and press “@”; in systems
with the digital encoding module CD2131, CD2132, CD2134 or
CD2138, pressthe button you wantto assign to the videointercom
underprogramming; in systems with the digital PABX, PDX2000,
pick up the handset, key in the address to be stored and press
‘(&) Automatically the videointercom will ring, press the button
‘=ln” to communicate with the
calling device and checkthe correct
operations ofthe system; the calling
device will emit an acknowledge
tone if remote programming has
been accepted oradissuasion tone
if remote programming has been
refused.

-Repeatthe above described operations for allthe videointercoms
in the system.

- A1forward.

Uponafloor call, only the videointercom with terminals A1 and GND
connected to the chime button will ring. To forward A1 signal to all
the othervideointercom ofthe apartment itis necessary to operate
as in the following:

-select “A1forward” and press OK; select “disabled” to avoid the
forwarding of A1 command to other videointercoms or “enabled”to
forward A1 command.

Press OK to confirm and 4 to exit.

Remote program.

Language—Move the cursor
to “Language”andpress OK;
list of available languages is
displayed, scroll the list with
buttons AV - select the
requestedlanguage andpress
OK to confirm; press 4 to
move back to the previous

page.

Language
HEUELT
p English
Espaiiol

Francgais
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e Carattere

Permette diingrandire oridurre la grandezza delle scritte visualizzabili
sullo schermo. Selezionare "Carattere" e premere OK - scegliere la
grandezzadel carattere (normale o grande) e premere OK - premere
pertornare alla pagina precedente.

Default - Ritorno alla programmazione difabbrica.

llcomando cancellatuttiidatie le programmazioniprecedentemente
memorizzate (tranne i nominativi in rubrica) e ripristina il
videocitofono alleimpostazioni difabbrica.

Selezionare "Default" e premere OK; siaccede alla pagina di conferma:
-scegliere "annulla" e premere OK perritornare allapagina precedente
senza variarla - scegliere "conferma" e premere OK per effettuare la
cancellazione delle programmazioni eripristinare il videocitofono alla
configurazione difabbrica.

Premere  per uscire dalla modalita di programmazione.

e Character
It allows to increase or decrease the size of characters on the
screen. Select “Character” and press OK — select large or
normal size and press OK—press 4 to go back to the previous

page.

ITALIANO

e Default— Back to the factory settings.
This command erase allthe settings previously stored (except
contacts) andrestore the videointercom back to the factory
settings.
Select “Default” and press OK, the “save” menu is displayed:
select “cancel” and press OK to go back to the previous page
without restoring data— select “confirm”and press OK to restore
the videointercom to the factory settings.
Press 4 to exit the programming page.

ENGLISH

MENU PROGRAMMAZIONE

PROGRAMMING MENU

E — CONTATTI ———F——  NUOVO ———— ETICHETTA — ANNULLA
\ CONTACTS (o nome esistente) LABEL CANCEL
NEW
P ——= INDIRIZZO MODIFICA — SALVA
(or existing name) ADDRESS / EDIT SAVE
(tenere premuto per
oltre 4 secondi) —— STANZA L. NON SALVARE
(keep pressed for ROOM DON'T SAVE
about4 seconds)
— SUONERIA ELENCO SUONERIE
RING TONE RINGING MELODY LIST
L—— ELIMINA ———F— ANNULLA
DELETE CANCEL
L—— CONFERMA
CONFIRM
— ORDINAMENTO SELEZIONARE NOME —= SPOSTARE CONA
SORTING SELECT THE NAME MOVE WITH v
t—— AUDIO ———— CAMPANELLO ELENCO SUONERIE — ANNULLA
AUDIO DOOR BELL RINGING MELODY LIST CANCEL
+—— DURATA SUONERIA — MODIFICA — SALVA
RING TONE PERIOD EDIT SAVE
—— SUONO TASTI————— DISABILITATO L. NON SALVARE
KEY TONE DISABLED DON'T SAVE
L+ ABILITATO
ENABLED
— VOLUME SUONERIA — REGOLARE LIVELLO
RING TONE LE\i/ ADJUST THE LEVEL
L . VOLUME TONI
TONE LEVEL
— SISTEMA ——F—— INDIRIZZO MODIFICA ANNULLA
SYSTEM ADDRESS EDIT CANCEL
. STANZA INDIRIZZO MODIFICA —— SALVA
ROOM ADDRESS EDIT SAVE
—— IND.AGGIUNTIVI VUOTO 1+10 STANZA L—— NON SALVARE
ADDITIONAL ADDR. EMPTY 1+10 ROOM DON'T SAVE
+—— PROG.REMOTA EFFETTUARE UNA CHIAMATA DA PULSANTIERA O CENTRALINO
REMOTE PROGRAM.  MAKE A CALL FROM PUSH-BUTTON PANEL OR PABX
L—— RILANCIO A1 ———— DISABILITATO
A1 FORWARD DISABLED
L~ ABILITATO
ENABLED
——= LINGUA ELENCO LINGUE
LANGUAGE LANGUAGE LIST
» CARATTERE———— NORMALE
FONT SIZE NORMAL
L~ GRANDE
LARGE
L DEFAULT ———F——— ANNULLA
CANCEL
L. CONFERMA
CONFIRM
Qv sarrFrsn mizess 17
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0 IMPOSTAZIONI UTENTE

@ USER SETTINGS

Le impostazioni seguenti possono essere variate dall'utente senza
pregiudicareil corretto funzionamento del videocitofono e dellimpiantoad
esso collegato. L'utente pud scegliere di variare: - i nomi presenti in
rubrica - i volumi dei toni e delle suonerie - il tipo di suoneria - la lingua
-lagrandezzadei caratteri dello schermo.

Funzioni dei tasti durante le impostazioni utente

A
menu

Scorrimento verso l'alto del cursore

Pagina successiva o conferma

o
=
v

Scorrimento versoilbassodel cursore

Pagina precedente o uscita

Quandoil videocitofono & spentoe
nel sistemanonsonoin corsoaltre Menu
conversazioni o accensioni di A IIET]
controllo, premere brevementeiltasto Audio

"menu" (meno di 4 secondi); si Lingua
accedealla pagina: Contatti, Audio, Carattere
Lingua, Carattere.

e Contatti—Allinternodellarubrica, se inseritidurante laprogrammazione
del videocitofono, sono presenti nomi di utenti e/o di funzioni il cui
ordine, tipo di suoneria e nome

possono essere variati. Contatti
Posizionareil cursore su"Contatti" JLACES L ENTY
epremere OK;siaccedeall'elenco Ingresso

dei nominativi (es. Rossi Mario; |Gt E UL

Ingresso; Apertura cancello) ed [IERUGILERILLY

Ordinamento.

Per cambiare un nome e la| RossiMario (104)
suoneria associata occorre b Etichetta
selezionareilnome usandoitasti Suoneria

V A e premere OK; sivisualizza

etichettae suoneria.

- Etichetta - selezionare
"Etichetta"pervariareilnome (es.
cambiare "Rossi Mario" con "zio Modifica
Mario"). Usare i tasti P per
posizionarsi sul carattere da
modificare, tenere premutiitasti zflo Mario
WV A per la ricerca veloce del
nuovo carattere e premere OK; il
cursore automaticamente si
posiziona sulla casella successiva; proseguire fino al termine della
correzione del nome e premere OK. Premere nuovamente OK per
uscire ed accedere alla paginadiconferma: - selezionare "annulla" per
tornare indietro - selezionare "salva" per uscire confermando |l
nominativo - selezionare "non salvare" per uscire senza variarlo.

-Suoneria-posizionareil cursore
su "suoneria" - premere OK; si
visualizzal'elenco delle suonerie Scala
disponibili (in verde la suoneria Piripiripi
attualmenteinfunzione). Utilizzare Tiritiriti
itasti W A perspostarsinell'elenco Turkey
edascoltare le suonerie -premere
OK per la conferma - premere  per uscire.

Suoneria
p» DinDon

Ripetere le operazioniappenadescritte per variare altrinominativi o uscire
premendoiltasto (.

The following settings can be changed by the userwithout affecting
the correct operations of the videointercom or ofthe whole system.
User can change: - user name in the contacts — volume levels of
ringing melodies and tones — ringing melodies — language —
character size on the screen.

Function of buttons during user settings

Cursor Up

3
o
£

Previous page or exit

o
=]
v

CursorDown

Next page or Enter

A
4B

While the videointercomis OFF, Menu
press shortly the "menu”button XY IETIE

(less than 4 seconds); user Audio

menu is displayed: Contacts, Language
Audio, Language, Fontsize. Fontsize

e Contacts — In contacts, if
programmed during the installation of the videointercom, are
listed the name of users, door stations and actuators whose
sorting, ringing melody and
name can be changed. Move Contacts
the cursorto “Contacts”’and FE I
press OK; the list of users G T CIEUTT
(eg-Mr.RobertBrown, Oxford Cargate
streetentrance, Cargate)and Sorting
the “Sorting” option are
displayed.

To change a name and the [ Robert Brown (104)
associated ringing melody it > L

. abel

is necessary to select the Ringtone

name to change using buttons
WV A andpress OK; functions
label and ringing melody are
displayed.

-Label-select “Label”’to change the name (eg. from “Mr. Robert
Brown” to “Uncle Robert’); press buttons € B to move to the
character to change, keep pressed buttons W A to quickly
searchthe newcharacterand

press OK; automatically the Edit

cursor moves to the next
character; continue until all
the corrections have been Uflcle Robert
made and press OK. Press
OK againto exitthe page; the
“save”’menuwillbe displayed:
select “clear” to go back, select “save” to exit saving the new
name, select “don’t save”to exit without saving the new name.

-Ring tone—movethe cursor
to “Ring Tone” — press OK;
list of available ringing s
. . . ) cala

melodies is displayed (in Piripiripi
greenthe presentone). Use Tiritiriti
buttons V¥ A to scroll the list Turkey
andhearthe melodies—press
OK to select the desired one — press 4 to exit.

Repeat all the above operations to change other user names or

press < to exit. ‘:l"'

Ringtone
» DinDon
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Ordinamento dei nominativi

Percambiare I'ordinamento dei nominativi presentiin rubrica occorre,
all'internodella pagina"Contatti", selezionare "Ordinamento” e preme-
re OK - selezionare il nominativo da spostare e premere OK - coni
tasti ¥ A spostareilnominativo nella posizione desiderata e premere
OK perlaconferma. Premere {pertornare alla pagina precedente.

e Audio -proceduradescrittaa pagina 10.
e Lingua - procedura descritta a pagina 12.
e Carattere - procedura descritta a pagina 12.

Sorting ofnames

To change the order of names in the contact list it is necessary to
select “Sorting”in the “Contact”’menu and press OK—selectthe name
tomove and press OK— with W A buttons move the name up ordown
until it reaches the desired position and press OK to confirm.
Press 4 to go back to the previous page.

e Audio-procedure described on page 10.
e Language-procedure described onpage 12.
e Fontsize - procedure described on page 12.

MENU IMPOSTAZIONE SETUP MENU
ﬁ CONTATTI ————— ELENCO NOMI ———— ETICHETTA ANNULLA
S CONTACTS NAME LIST LABEL CANCEL
SUONERIA MODIFICA ———— SALVA
(premere per —_—
meno di 4 secondi) RING TONE EDIT SAVE
Szpress r):((yjr ﬁess than NON SALVARE
seconds, DON'T SAVE
L. ORDINAMENTO SELEZIONARE NOME — SPOSTARE CON ¢
SORTING SELECT THE NAME MOVE WITH
AUDIO — CAMPANELLO ELENCO SUONERIE ANNULLA
AUDIO DOOR BELL RINGING MELODY LIST CANCEL
| — ~ DURATA SUONERIA — MODIFICA SALVA
RING TONE PERIOD EDIT SAVE
|~ SUONO TASTI ——— DISABILITATO NON SALVARE
KEY TONE DISABLED DON'T SAVE
ABILITATO
ENABLED
L~ VOLUME SUONERIA — REGOLARE LIVELLO
RING TONE LEVEL ADJUST THE LEVEL
L~ VOLUME TONI
TONE LEVEL
LINGUA ELENCO LINGUE
LANGUAGE LANGUAGE LIST
. CARATTERE ——— NORMALE
FONT SIZE NORMAL
L . GRANDE
LARGE

Regolazioni audio-video

Peraccedere alle regolazioniaudio e video occorre che il videocito-
fono siaacceso e connesso conun posto esterno tramite unachiamata
dalla pulsantiera od accensione di controllo (tasto =[p).

Premere "menu"; appare il seguente elenco: telecamera, elenco
ingressi e servizi (se inseriti - vedere paragrafo "contatti" a pagina 12),
impostazioni. Selezionare "impostazioni" e premere OK - selezionare
volume perregolare, tramiteitasti W A, illivello dellafonia proveniente
dall'esterno (altoparlante) o selezionare video perregolare lalumino-
sita, il contrasto ed il colore dell'immagine.

Telecamera
Ingresso
Aperturacancello

Impostazioni
» Volume
Video

P> Impostazioni

Se il videocitofono sta intercomunicando con un altro apparato,
premendo "menu", sivisualizzano solo le vociriguardanti le abilitazioni
eregolazioniaudio (elenco dei servizi ed impostazioni audio).

Aperturacancello
» Impostazioni

Impostazioni

Audio-video adjustments

To adjust audio and video parameters it is necessary that the
videointercom will be ON and connected to an external door station
after a call from the door station or a monitor function (button =[p).
Press “menu”; the following list will be displayed: camera, list of
entrances or services (if previously stored—see paragraph “contacts”
onpage 12), settings. Select “settings”and press OK-select “volume”
to adjust, pressing buttons W A, the volume level (loudspeaker) or
select “video”to adjust contrast, brightness and colour ofthe image.

Camera
Entrance
Gate

Settings
» Audiolevel
Video

P Settings

Ifthe videointercom, instead of communicating with the door station
isintercommunicating with another user, pressing “menu”only audio
adjustments are displayed (because there is noimage onthe screen).

Gate
P Settings

Settings
» Audiolevel

Mi2458
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0 FUNZIONAMENTO

@ OPERATION

Funzioni dei tasti con videocitofono ariposo (schermo
spento)

Menuimpostazioni

> Serratura (apriporta)

Rubrica (elenco dei posti esterni ed interni che sidesidera
chiamare)

Accensione di controllo videocitofonica

Function of buttons with videointercom in stand-by (screen
OFF)

g

menu | Settings

> Door Lock release

Contacts (list of door stations orinternal users you wish to call)

Monitor

A | Impostazioni videocitofoniche (selezione ingresso e
regolazioniaudio-video)

> Serratura (apriporta)

Muting (esclusione/inclusione microfono)

Inizio e fine conversazione

videointercom line

Videointercom Settings (door station selection and audio-video
adjustments)

> Door Lock release

Muting (enable/disable microphone)

Start and close communication

Chiamata daposto esterno

Effettuando una chiamata dal posto esterno, squilla (come da
programmazione)e sullo schermo appare limmagine del chiaman-
te per circa 30 secondi. Se il tempo di chiamata e scaduto ed il
videocitofono si € spento, premere il tasto sm per collegarsi
nuovamente conil posto esterno chiamante.

Per conversare con il posto esterno per un tempo di circa 90
secondi, premere il tasto sm.

Qualora si desideri disattivare la fonia verso il posto esterno
(microfono), continuando ad ascoltare I'audio proveniente dal-

I'esterno, premere brevementeiltasto ; pertuttoil periododella

disabilitazione sullo schermo appareil simbolo @ Perripristinare

l'audio con l'esterno, premere nuovamente [Z[5]; il simbolo @

scompare.
Nel caso dichiamata ad un utente che hanel proprio appartamento
piu diunvideocitofonoin parallelo tuttii videocitofoni squillano, ma
soloquelloil cuiindirizzo stanza & 0 siaccende. Perrispondere da
questo videocitofono si puo procedere come descrittoin preceden-
za. Premendo il tasto =[p da un altro videocitofono & possibile
visionare l'ingresso chiamante spegnendo automaticamente quello
precedentemente acceso. Premere nuovamente [ per conver-
sare conil posto esterno.

Perazionarel'aperturadella serraturaelettrica premereil tasto =@.
Perterminarela conversazione e spegnere il videocitofono preme-
re EDJ. Il videocitofono si spegne anche a fine temporizzazione.

Accensionidicontrollo e collegamento con uno o pit posti
esterni.

Adimpianto ariposo e nessuna conversazionein corso, € possibile
effettuare I'accensione di controllo premendo sul videocitofonoil

tasto“=[p”.

Callfromthe door station

When a call is made from the external door station, the videointercom
starts ringing (according to programming), the calling user is displayed
on the screen for around 30 seconds. If time has expired and the
videointercom turns OFF, press the button ED:I to reconnect with the
external door station.

To start the conversation with the external door station, for around 90
seconds, press the button sm

If it is desired to disable the audio to the door station, but continuing

hearing the audio from the door station, press shortly the button ;

while audio is disabled on the screen itis shown symbol @ To restore

the audio to the door station, press again the button ; the symbol @

disappears from the screen.

In case of a call to a user with more than one videointercom in parallel
in the same apartment, all the videointercoms will ring, but only the
videointercom with room address 0 will turn ON. To answer from this
videointercom follow the instructions above. Itis also possible to answer
from any other videointercom of the apartment by pressing on it button
Em, this videointercom will turn ON and at the same time the intercom
that had been turned ON before, switches OFF. If, after having seen the
image, you wish to talk with the calling door station, press again the button
=[p.

To operate the electric door lock release press the button =@.

To end the communication and switch OFF the videointercom pressthe
button=[p. The videointercom switches OFF automatically also when the
communication time expires.

Monitor function and connection with one or more external door
stations.

With the system in stand-by and no any conversation in progress, it is
be possible to monitor the external door stations by pressing the button

=]oon the videointercom.
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Se nell'impianto visono pit posti esterni, per visionare i variingressi,
premereiltasto "menu"; dall'elenco che appare selezionare l'ingresso
desiderato e premereiltasto OK. Fare attenzione anon premere 2 volte
il tasto OK perché siazionerebbe I'apertura della serratura.
L’accensione di controllo ha una durata di circa 30 secondi, ma &
interrotta se nell'impianto avviene una chiamata da un posto esterno.
L'accensione del videocitofono pud avvenire anche selezionando
l'ingresso desiderato dallarubrica:

premereiltasto -selezionareilnome dell'ingresso - premere OK
perlaconferma.

Se premendo il tasto =[o (o OK durante la selezione in rubrica) il
videocitofono rimane spento e si ode un tono di occupato, occorre
attendere che l'impiantoritornilibero.
Sealla pulsantiera diun posto esterno
e collegata unatelecameraaggiuntiva
esterna, per potercommutare l'imma-
gine delle due telecamere, occorre: -
premere il tasto "menu" - selezionare
"telecamera” - premere il tasto OK
(ogni pressione commutal'immagine
daunatelecameraall'altra).

» Telecamera
Ingresso
Aperturacancello

Impostazioni

Effettuare o ricevere una chiamata intercomunicante da altro
utente o tra videocitofonidiun appartamento

Con impianto a riposo, & possibile effettuare una chiamata
intercomunicante ad un altro utente o ad un altro videocitofono del
proprio appartamento. Per eseguire questa operazione bisogna avere
preventivamente memorizzato in rubrica gliindirizzi degli utenti e degli
interni che si desidera chiamare.

Entrare in rubrica premendo il tasto , dall'elenco che appare
selezionare I'utente desiderato e premere il tasto OK; sullo schermo
appare il nome dell'utente ed un tono di libero conferma I'avvenuta
chiamata; seinvece siode untonodioccupato, attendere che l'impianto
ritornilibero. llvideocitofonodell’altro utente suonera (senzaaccendersi)
coniltimbro scelto nellafase diprogrammazione. Se 'utente chiamato
risponde entro 30 secondihainizio una conversazione che pud durare
finoa 90 secondi, altrimenti'impiantoritornalibero.

Unachiamata da posto esterno ad un qualunque utente dell'impianto
concluderaforzatamente laconversazione internain corso.

Ifthe installation includes more external door stations to monitorthem
selectively it is necessary to press the button "menu”; from the list
selectthe requested entrance and press button OK. Pay attention to
pressthe button only once because a second pressure of this button
will activate the door lock release.

The monitor function lasts about 30 seconds, but will be interrupted
in case of a call from an external door station.

Monitor function can be executed also selecting the entrance to
monitor from the list:

Press button — select the entrance — press OK to confirm.

Ifpressing the button=)n (or OK when selecting the door station from
the list) the videointercom remains switched OFF and a busy tone is
heard, the systemis busy and itis necessary to wait untilthe system
becomes free.

If a supplementary camera is
connectedtothe door station, to switch
the signal betweenthe 2camerasitis
necessary to: -press button “menu”—
select “camera” - press button OK
(any time you press button OK the
image switches from one camera to
the other).

» Camera
Entrance
Gate

Settings

Making or receiving a call from another user or from another
device inthe same apartment.

When the installation is in stand-by, you can make an
intercommunicating call to another user or to another device in the
same apartment; you must have stored the names and address ofthe
desired users or devices in the “Contacts” list.

Display the contact list by pressing button , from the list select
the requested userordevice and press the button OK; on the screen
appearsthe name ofthe userand you will hear a calling tone to confirm
the call has been made; if you get a busy tone, wait until the system
becomes free.

The videointercom of the other user will ring (without switching-ON)
with the programmed melody. If the called user answers within 30
seconds, a 90-second conversation starts, otherwise the system
goes back to free.

The internal conversation will be automatically interrupted in case of
call from external door station to any other user.
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@D Principales fonctions des touches

Les4 touches présentes dansla partie centrale du vidéophone nous
permettentd’accéder atoutesles modalités de fonctionnement, ala
configuration etala programmation du vidéophone. Les fonctions des
touches varientenfonction de la situation opérationnelle ou se trouve
le vidéophone.

Attention. Unsondurantla pression d’'une touche quelconque avertit
quelafonction n’est pas disponible parce que le service n’est pas actif
oulaligne du vidéophone est utilisée par un autre utilisateur.

G Funciones principales de las teclas

Los 4 pulsadores presentes en la parte central del videoportero
permiten accederatodoslos modos de funcionamiento, configuracion
y programacion del videoportero. Las funciones de lasteclas varian
segun la situacién operativa enla que se encuentra el videoportero.
Atencion. Un tono de disuasion al apretar una tecla cualquiera nos
advierte de que lafuncion no esta disponible ya que el servicio no esta
activo o la linea del videoportero esta ocupada por otro usuario.

Vidéophone au repos (écran éteint)

Menu parameétres (réglages)
\

Allumage de controle
vidéo

Serrure
(ouvre-porte)

Rubrique (liste des postes externes etinternes qu’'on souhaite appeler)

Videoportero en reposo (pantalla apagada)

Menu configuraciones
Encendido de Cerradura
control video (apertura de
puerta)

Seccion (lista de las unidades externas e internas a las que desea
llamar)

Vidéophone allumé et connecté a la ligne vidéophonique

Paramétres vidéophonique (sélection entrée etréglages audio-vidéo)

Serrure
(ouvre-porte)

Début et fin de la
conversation

Muting (exclusion/inclusion du microphone)

Videoportero encendido y conectado a la linea de
videoportero

Configuraciones del videoportero (seleccion entrada y ajustes de
audio-video)

Cerradura
(apertura de
puerta)

Inicio y finalizacién
delaconversacion

Modo silencio (exclusion/inclusién micréfono)

Vidéophone allumé durant la phase de programmation
ou configuration

Déroulementversle hautducurseur

Page suivante

Page précédente ou )
ouconfirmation

sortie

Déroulementversle bas ducurseur

Menu

Enappuyantsurlatouche menu, on peutaccéderauxprogrammations,
auxparametres etauxréglages duvidéophone. Les parameétres actuels
sontindiqués parla couleur verte du message.

Videoportero encendido durante la programacion o
configuracién

Deslizamiento hacia la parte superior del cursor

Pagina
siguiente o
confirmacion

Pagina anterioro
salida

Deslizamiento hacia la parte inferior del cursor

Menud

Apretando la tecla del ment se puede accederalas programaciones,
configuraciones y ajustes del videoportero. Las configuraciones
actuales son indicadas por el color verde del texto.
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@) PROGRAMMATIONS

Aupremier allumage, le vidéophone doit &tre programmeé spécialement

parlinstallateur pour en définirle mode de fonctionnement.

Une programmation erronée peutcompromettre le fonctionnementde

Fensemble duvidéophone.

Ilexiste deux modes possibles de programmation:

- a distance - il permet de programmer rapidement juste le code
utilisateur en effectuant un appel depuis le plaque de rue ou le
standard (voir “programmation a distance”page 28);

- manuel—il permetde programmer toutes les fonctions directement
surle vidéophone (voir “systéme” page 27).

Programmations

® Adresse utilisateur (obligatoire); adresse d’identification de
I'appartement (adresses de 1a 200). || permet de recevoir I'appel
d’extérieuroud’autre poste présentdansle mémeimmeuble, allumer
le moniteur, converser etouvrirlagache du poste appelant extérieur.
L’adresse devra étre le méme mémorisé danslatouche d’appel du
clavierdelaplaquederueoudanslatouche d’appeld’unautre poste
intercommunicantdelimmeuble.

@ Numéro piece (obligatoire s’il y a plusieurs postes dans le méme
appartement); adresse d'identification du poste al'intérieurduméme
appartement (adresses de 0 a 7). Le numéro de piece établitune
hiérarchie aussidansles appareils intérieurs ainsi que le poste qui
aura I'adresse de piece 0 (zéro) il sera défini principal, les autres
seront tous secondaires. Exécutée cette programmation il sera
possible d’effectuer etrecevoir appels sélectifs, c’est-a-dire avecles
autres postes a l'intérieur du méme appartement chaque poste
pourraappelerles autres singulierement. Les appels de'extérieurou
d’autre appartementferont, par contre, sonner tous les dispositifs,
le premier qui répondra activera la conversation et il éteindra les
sonneries des autres. A l'arrivée d’un appel du poste extérieure doué
de camératous les postes retentissent, mais seulementle principal
(adresse de piece 0zéro), montre 'image de lacaméra. Dans cette
phase il est possible, aussi d’'un moniteur secondaire, visualiser
l'image delacamérasansrépondre enappuyantlatouche “s[n”. Telle
opération éteintles sonneries de tous les dispositifs etmontre 'image
de la caméra sur le display du moniteur utilisé en I'enlevant de du
moniteur principal. Pour converseravec'extérieur, il suffitd’appuyer
denouveausurlatouche "s[". L'appel d'étage faitjouer seulement
le moniteur auquel le bouton d’appel est joint physiquement. En
voulantrelancertel appel auxautres moniteurs suivre lesinstructions
du paragraphe “relance A1 (sonnette)” ala page 28.

@ Contacts;alintérieurs’inserentles noms etadresses de:
-utilisateurs d’autres appartements qu'on peut appeler sélectivement
(adresses de 1 a 200);

-vidéophones du méme appartement; il permet de communiquer
entre des dispositifs d’autres pieces dans le méme appartement
(numéro de piece de 0 a 7);

- plaques de rue (ce n’est pas nécessaire sidans le systeme, ilya
une seule plaque de rue) pour permettre a le vidéophone de se
connecter chacun avec ces derniers, effectuer des allumages de
contrdle etouvriréventuellementlaserrure (adressesde 231a 250);
- actionneurs pur des services supplémentaires (serrures
supplémentaires, allumages lumiere-escaliers, etc.) activables
directementsurle vidéophone (adresses de 211 a 220).

Attention: les adresses mémorisées dans le vidéophone doivent
coincider avec celles programmées dans les différents dispositifs a
appelerou activer.

€3 PROGRAMACIONES

Alencenderse porprimera vez, el videoportero debe serprogramado
convenientemente por el instalador para definir el modo de
funcionamiento.

Una programacion errénea puede comprometer el correcto

funcionamiento de toda la instalacién del videoportero.

Los modos posibles de programacién son dos:

- remota— permite programar velozmente tnicamente el codigo de
usuario realizando una llamada desde la placa de calle o desde la
centralita (véase “programacion remota”enlapagina 28);

- manual — permite programar todas las funciones directamente
desde el videoportero (véase “sistema”enlapagina 27).

Programaciones

@ Direccioén usuario (obligatorio); direccion de identificacion del piso
(direcciones de 1a200). Permite de recibir la llamada de exterior
o de otro aparato presente en el mismo edificio, encender el
videoportero, conversar y abrir la cerradura del puesto exterior
llamante. La direccion tendra que serel mismo memorizado en la
tecla de llamada del pulsador del puesto exterior o en la tecla de
llamada de otro aparato intercomunicador del edificio mismo.

@ Numero estancia(obligatorio sihay mas aparatos en el mismo piso);
direccién de identificacion del aparato dentro del mismo piso
(direcciones de 0a 7). ElInumero de habitacién también establece
unajerarquia en los aparatos interiores en cuanto el aparato que
tendrala direccién de habitacion 0 (cero) sera definido "principal”,
los demas serantodo "secundarios”. Ejecutada estaprogramacion
seraposible efectuary recibir, es decirllamadas selectivas conlos
demas aparatos dentro del mismo piso cada aparato podra llamar
singularmente los otros. Las llamadas de exterior o de otro piso
haran al revés tocartodos los aparatos, lo primero que contestara
activara la conversacion y apagara los timbres de los otros. A la
llegada de una llamada de la placa de calle dotada de camaratodos
los aparatos tocan, pero sdlo lo principal (direccion de habitacion
0-cero), muestranlaimagen de lacamara. En estafase es posible,
también de un videoportero secundario, visualizarlaimagen de la
camara sin contestar pulsando lateclacamara ‘§D:|”. Tal operacion
apaga el toque de todos los aparatos y muestran la imagen de la
camara sobre el display del videoportero utilizado sacandola del
videoportero principal. Para hablar con el exterior basta volver a
apretar la tecla ‘E[j:l ”. La llamada de planta hace sélo sonar el
videoportero a que el interruptor de llamada es conectado
fisicamente. Queriendo también reenvidartal llamada a los otros
videoporteros seguir las instrucciones del parrafo “relanzar A1
(timbre)”apagina 28.

@ Contactos; en su interior se introducen los nombres y las
direcciones de:
- usuarios de otros apartamentos que se pueden llamar
selectivamente (direcciones del 1 al 200);
-videoporteros del mismo apartamento; permite comunicarentre
dispositivos de otras habitaciones en el mismo apartamento
(nimero de habitacién del 0 al 7);
-placas de calle (no hace falta sien el sistema hay una tnica placa
de calle) para permitirque el videoportero se conecte individualmente
conellos, realizar encendidos de control y eventualmente abrir la
cerradura (direcciones del 231 al 250);
- actuadores para servicios adicionales (cerraduras adicionales,
encendidos de luz-escaleras, etc.) activables directamente desde
el videoportero (direcciones del 211 al 220).

Atencién: las direcciones memorizadas en el videoportero deben
coincidircon aquellas programadas en los diferentes dispositivos a
llamar o habilitar.
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Programmation d’usine

Adresse appartement =100

Numéro piéce =0

Adresses supplémentaires =aucun
Contacts =ingresso 231

Programacién de fabrica

Direcciénpiso =100

Numero estancia =0
Direcciénadicional =ningun
Contactos =ingresso 231

Fonctions des touches pendant le réglage et la
programmation du systéme

Déroulementversle hautducurseur

3
o
£

Page suivante ou confirmation

o
=]
v

Déroulementversle bas ducurseur

B

Page précédente ou sortie

A
Ll
=4

Funciones de las teclas durante el ajuste y la
programacion del sistema

A
menu

%>

Deslizamiento hacia la parte superior del cursor

Pagina siguiente o confirmacion

Deslizamiento hacia la parte inferior del cursor

B

Pagina anterior o salida

A
L
=4

Entrer dans la programmation du systéme

Attention. Pour accéder aux programmations, il faut que tous les
vidéophones présents dansl'installation (celui a programmer aussi)
soientéteints. Si, en appuyantsurlatouche “menu” onentend unton
dedissuasion, cette condition n’est pas respectée.

Quand I’écran est éteint (sans images ni conversations en cours),
tenir enfoncée la touche “menu” pendant environ 4 secondes; on
entendrauntonetlapagedes
“réglages” apparait avecles
rubriques suivantes: Contacts,
Audio, Systéme, Langue,
Caractére, Défaut. Faire
attention, sila pressionde la
touche est trop bréve
(inférieure a4 secondes), sur
I'écran, alaplace de “réglages”, la page “menu” apparaitra. Attendre
quelques secondes ou appuyer surlatouche  pour sortiretensuite
essayerdenouveau.

Réglages
P Contacts
Audio
Systéme

Langue
Caractére

Les inscriptions en vert indiquent le paramétre précédemment
programmeé.

Attention. Durant la programmation, I’écran peut s’éteindre

soudainement pourlesraisons suivantes:

- un appel depuis un poste extérieur vers un des vidéophones
présents dans/’installation a été effectué;

- unallumage de contrdéle ou un appel aunautre utilisateur a été
effectué depuis un des postesinternes;

- pendantenviron 20 secondes aucune touche n’a été enfoncée.

e Contacts—Danslarubrique, consultable parl'utilisateurenappuyant
surlatouche [Z[F), on peutsaisir 30 noms etadresses de dispositifs

communicants, postes
externesetactionneurs pour
des services (ex. cuisine -
1, Dupont Marc - 104;
Entrée rue Hugo - 231;
ouverture du portail-211).
Chaque catégorie estmise
enévidenceparlacoloration
différente desinscriptions.
Positionnerle curseur sur “Contacts” etappuyer sur OK; on accede
aux fonctions: Nouveau, liste de noms (si saisis précédemment),
Ordre.

Contacts

» Nouveau
Entrée

Ordre

Entrar en la programacion de sistema

Atencion. Paraaccederalas programaciones hace falta que todos
los videoporteros presentes enlainstalacion (fambién el de programar)
estén apagados. Siapretando latecla “mend”se escuchara untono
de disuasion, esta condicion no se cumple.

Conlapantalla apagada (sinimagenes niconversaciones en curso),
mantener apretada la tecla “ment” durante unos 4 segundos; se
escucharauntonoy apareceralapagina de las “configuraciones”con
los siguientes campos:
Contactos, Audio, Sistema,
Idioma, Tamano fuente, De
fabrica. Prestar atencion, si
se aprieta la tecla de una
manera demasiado breve
(menosde 4segundos), enla
pantalla, (en lugar de
“configuraciones”) aparecera la pagina “menud”. Esperar algunos
segundos o apretar la tecla 4 para salir e intentarlo mas tarde.

Configuracion

» Contactos
Audio
Sistema

Idioma
Tamaiiofuente

Los textos en verdeindican el parametro anteriormente programado.

Atencion. Durante la programacion, la pantalla puede apagarse

repentinamente porlos siguientes motivos:

- se ha producido una llamada desde una placa de calle a un
videoportero cualquiera presente en la instalacion;

- desde unaunidad interna cualquiera se ha realizado un encendido
de controlounallamada a otro usuario;

- durante unos 20 segundos no se ha apretado ninguna tecla.

e Contactos—Dentrode lalista, consultable porel usuario apretando
la tecla [Z]), se pueden introducir 30 nombres y direcciones de
dispositivos de intercomunicacion, unidades externas y actuadores
para servicios (ej. cocina- 1; Pérez Pablo- 104; Entrada calle Dali
-231;aperturacancela-211). Cada categoria esta destacada por
un color diferente deltexto.
Colocar el cursor en
“Contactos”y apretar OK;
se accede alasfunciones:
Nuevo, listade los nombres
(si se introdujeron
anteriormente), Orden.

Contactos

» Nuevo
Entrada

Orden
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- Saisir (ou modification)
denomsetadresses
-Sélectionner“Nouveau”et
appuyersur OK;onaccéde
a la liste suivante: Visuel,
Adresse, Piece, Sonnerie,
Supprimer.

(Vide) (0)

» Visuel
Adresse
Piéce

Sonnerie
Supprimer

- Visuel - sélectionner “Visuel” pour saisir le nom (maximum 16
caracteres: majuscule, minuscule, numéros ou symboles) qu’on
souhaite attribuer au dispositif (ex. Cuisine; Dupont Marc; entrée
rue Hugo; ouverture du portail). Ecrire le nomen utilisant les touches
W A pour la recherche du caractére, les tenir enfoncés pour la
recherche rapide) et
appuyersur OK; le curseur
automatiquement se
positionne sur la case
suivante. Chercherle 2éme
caractere etconfirmeravec
OK; continuerjusqu’alafin
de linscription du nom et
appuyer sur OK; appuyer
de nouveau OK pour sortir
et accéder a la page de
confirmation: - sélectionner
“annuler” pour revenir en
arriére - sélectionner
“sauvegarder” poursortiren
confirmant le nom -
sélectionner “ne pas
sauvegarder” pour abandonner sans|'accepter.

Remarque. Durantla phase d’inscription, utiliserles touches ¢ p
pour se déplacerdune case al'autre pourd’éventuelles corrections.

Modifié

Visuel
» Annuler
Sauvegarder
Ne passauvegarder

- Adresse - positionner le curseur sur
“Adresse” —appuyer sur OK;le numérode
I'utilisateur précédemment programmé (usine
100)s’affiche-tenirenfoncélatouche w ou
A pourdiminuerouaugmenterlavaleurde
I'adresse—appuyer sur OK pouraccédera
la page de confirmation: - sélectionner
“annuler” pour retourner a la
page-écran de l'adresse -
sélectionner“sauvegarder”’pour [l -UTLINIY;

sortiren confirmantlanouvelle Sauvegarder
adresse - sélectionner “ne pas Ne pas sauvegarder
sauvegarder” pourabandonner
sans aucune modification.
Attention:|'adresse a saisirdoit
correspondre a celle codée dans le combiné ou vidéophone de
I'appartementde monsieur Dupont (ex. 704), oual'adresse du plaque
derue (ex.231)oual’adresse de'actionneur quiactive 'ouverture
du portail (ex.211).

Modifié

Adresse

- Piece - apparait seulement s'il y a des Modifie
appareilscommunicantsalintérieurduméme
appartement (méme adresse) et il faut le
changeren procédantde lamaniéere suivan-
te: - positionner le curseur sur “piece” —
appuyer sur OK; le numéro de piece précé-
demmentprogrammeé s’affiche -
tenir enfoncée la touche ¥ ou
A pourdiminuerouaugmenter [LaRaULTTETS

la valeur de la piece —appuyer Sauvegarder
sur OK pour accéder ala page
de confirmation: - sélectionner
“annuler” pourrevenirala page-
écrande la piéce - sélectionner
“sauvegarder” pour abandonner en confirmantlanouvelle valeur -
sélectionner “ne pas sauvegarder” pour abandonner sans changer.

Piece

Ne passauvegarder

- Introduccién (o
modificacién) nombresy
direcciones

- Seleccionar “Nuevo” y
apretar OK; se accede a la
siguiente lista: Etiqueta,
Direccion, Estancia,
Soneria, Elimina.

(Vacio) (0)
> Etiqueta

Direccién

Estancia

Soneria
Elimina

- Etiqueta - seleccionar “Etiqueta” para introducir el nombre
(maximo 16 caracteres: mayuscula, mintscula, nimeros o simbolos)
que se desee dar al dispositivo (ej. Cocina; Pérez Pablo; entrada
calle Dali; apertura cancela). Escribirel nombre utilizando las teclas
WV A para la busqueda del
caracter (mantenerlas

apretadas paralabtsqueda

veloz) y apretar OK; el cursor
se posiciona automatica-

mente enla siguiente casilla.

Buscar el 2° caracter y
confirmarcon OK; proseguir
hasta acabar de escribir el
nombre y apretar OK; apretar
nuevamente OK para saliry
acceder a la pagina de
confirmacion: - seleccionar
“anula” para volver atras -
seleccionar “guarda” para
salir confirmando el nombre
- seleccionar “no guardar” para salir sin aceptarlo.

Nota. Durante la fase de escritura usar las teclas €4 W para
desplazarse de una casilla a la otra para posibles correcciones.

Modificacion

Etiqueta
» Anula
Guarda
Noguardar

”

-Direccién—colocarel cursoren “Direccion
- apretar OK; se visualiza el numero de
usuario anteriormente programado (de
fabricacion 100) — mantener apretada la
tecla W o A para disminuir o aumentar el
valor de la direccion - apretar OK para
acceder a la pagina de
confirmacién: - seleccionar
“anula”paravolveralapantalla
de la direccion - seleccionar
“guarda”para salirconfirmando
lanuevadireccion - seleccionar
‘noguardar’para salir sin hacer
variaciones.

Atencion: la direccion a introducir debe corresponderse con
aquella codificada en el teléfono o videoportero del apartamento
del Sr.Perez(ej. 104), o conla direccién de laplaca de calle (ej. 231)
oconladireccion del actuadorque activa la apertura de la cancela
(ej. 211).

- Estancia — solamente aparece si hay
dispositivos intercomunicados dentro del
mismo apartamento (misma direccion) y
hace falta variarlo procediendo del siguiente
modo: - colocar el cursor en “estancia” -
apretar OK; se visualiza el numero de
estancia anteriormente progra-
mado — mantener apretada la
tecla W o A para disminuir o
aumentar el valor de la
habitacion - apretar OK para
acceder a la pagina de
confirmacién: - seleccionar
“anula”paravolveralapantalla
de la habitacion - seleccionar “guarda” para salir confirmando el
nuevo valor - seleccionar “no guardar” para salir sin hacer

variaciones. (
Q) rres,

Modificacion

Direccion
p Anula
Guarda
Noguardar

Modificacion

Estancia
» Anula
Guarda

Noguardar
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-Sonnerie - a chaque utili-
sateur de la rubrique peut
étre attribuée une sonnerie
différente, pour effectuer
cette programmation, il est
nécessaire de: - positionner
le curseur sur “sonnerie” —
appuyer surOK; laliste des
sonneries disponibles (en
vertla sonnerie précédemment programmeée) s’affiche. Utiliser les
touches W A pourse déplacerdans laliste et écouter les différentes
sonneries présentes - appuyer sur OK pour la confirmation.

Sonnerie
» DinDon
Scala
Piripiripi

Tiritiriti
Turkey

Pour saisird’autres noms, il faut répéter les opérations qui viennent
d’étre décrites.

S’il faut saisir dans la rubrique deux noms avec la méme adresse
utilisateur (ex. mari et femme; bureau-domicile, eftc..), il suffitde créer
deux utilisateurs avec un nomdifférent mais avecla méme adresse.

Modifierun nom et/ou adresse

Pour modifier les données correspondant a un utilisateur, il suffit, a
l'intérieurdelapage “contacts”, de sélectionnerle nom etappuyer sur
OK;lapage s’affiche: Etiquette,Adresse, Piéce, Sonnerie, Supprimer.
Sélectionner larubrique concernée parla modification etappuyer sur
OK; procéder comme indiqué dans le chapitre “Saisir de noms et
adresses”.

Enleverunnometl’adresse correspondante

Pour enlever un utilisateur, il faut sélectionner le nom de la liste et
appuyer sur OK; al'aide destouches W A, sélectionner “Supprimer”
etappuyer sur OK; sélectionner “annuler” pour ne pas effacerle nom
ou “confirmer” pour son élimination et appuyer sur OK. Appuyer une
fois pourrevenirsurlapage précédente ou plusieurs fois pour sortir
dumode de programmation.

Trides noms

Pour changer 'ordre des noms présents dans la rubrique, il faut, a
l'intérieurde la page “contacts”, sélectionner “Tri” etappuyer sur OK
-sélectionnerle nomadéplaceretappuyersur OK- avecles touches
W A déplacerle nomdansla position souhaitée et appuyer OK pour
la confirmation. Appuyer sur € pour revenir a la page précédente.

@ Audio Audio
Cette fonction permet de WL LTAL
choisir le type de sonnerie Durée sonnerie
pourl'appel depuis|'étage et Son des touches
réglerle volume destonalités
destouchesetdes sonneries.
Sur la page “Réglages”,
sélectionner “Audio” et appuyer sur OK; les rubriques s’affichent:
Sonnette (pourappel depuis étage -borne A1), Durée sonnerie, Son
destouches, Volume delasonnerie et Volume des tonalités.

Volume sonnerie
Volume tonalité

- Sonnette - sélectionner “Sonnette” et appuyer sur OK; avec les
touches W A choisir la sonnerie préférée et appuyer sur  pour
confirmer etabandonner.

- Durée de lasonnerie-sélectionner “Durée sonnerie” etappuyer sur
OK; avec les touches ¥ A, choisir la durée de la sonnerie (de 0 a
255 secondes) et appuyer sur OK pour accéder a la page de
confirmation: - sélectionner “annuler” pour revenir en arriére -
sélectionner “sauvegarder”’ pour abandonner et confirmer la
modification - sélectionner “ne pas sauvegarder” pour abandonner
sanschanger.

Sondestouches—Cette fonction permetd’activer (activé)oude ne
pas activer (désactivé)latonalité durantla pression des touches du
vidéophone. Sélectionner “Son des touches” et appuyer sur OK;
aveclestouches ¥ A, choisir “autorisé” ou “interdit” etappuyer sur
OK pour confirmer; appuyer sur € pourrevenirala page précédente.

- Soneria—acada usuario
de la lista se le puede
asignar una melodia
diferente, pararealizaresta
programacion es nece-
sario: -colocarel cursoren
“soneria” - apretar OK; se
visualiza la lista de las
melodias disponibles (en verde la melodia anteriormente
programada). Utilizar las teclas W A para desplazarse porlalista
yescucharlas diferentes melodias presentes - apretar OK parala
confirmacion.

Soneria
» DinDon
Scala
Piripiripi

Tiritiriti
Turkey

Para introducir otros nombres hay que repetir las operaciones que
Se acaban de describir.

Sien lalista hay que introducir dos nombres con la misma direccion
de usuario (ej. mujer y marido; oficina-edificio, etc.) basta crear dos
usuarios con nombre diferente pero con la misma direccion.

Modificar unnombre y/o direccion

Para modificar los datos referentes a un usuario basta, dentro de la
pagina “contactos”, seleccionarelnombre y apretar OK; se visualiza
lapagina: Etiqueta, Direccion, Estancia, Soneria, Elimina. Seleccionar
elcampo correspondiente a la modificacion y apretar OK; proceder
como se ha descrito en el capitulo “Introduccion nombres y
direcciones”.

Eliminarun nombre y direccién correspondiente

Para la eliminacion de un usuario hay que seleccionarel nombre de
lalista y apretar OK; mediante las teclas W A seleccionar “Elimina”
y apretar OK; seleccionar “anula” para no eliminar el nombre o
“confirma”para su eliminacion y apretar OK. Apretarunavez 4 para
volver a la pagina anterior o mas veces para salir del modo de
programacion.

Ordendelos nombres

Para cambiarel orden de los nombres presentes enlalista hay que,
dentro de la pagina “contactos”, seleccionar “Orden”y apretar OK—
seleccionarelnombre a desplazary apretar OK - con lasteclas ¥ A
desplazar el nombre a la posicion deseada y apretar OK para la
confirmacion. Apretar  para volver a la pagina anterior.

e Audio

Permite elegir el tipo de
melodia para la llamada del
piso y ajustar el volumen de
los tonos de las teclas y de
las melodias. En la pagina
“configuracion” seleccionar
“Audio” y apretar OK; se
visualizanlos campos: Timbre (para lallamada del piso -terminal A1),
Duracién soneria, Sonido teclas, Volumen soneria y Volumen tonos.

Audio

» Timbre
Duracién soneria
Sonido teclas

Volumen soneria
Volumen tonos

- Timbre - seleccionar “Timbre” y apretar OK; con las teclas ¥V A
elegir la melodia preferida y apretar € para confirmar y salir.

- Duracion soneria - seleccionar “Duracion soneria” y apretar OK;
con las teclas W A elegir la duracion de la melodia (de 0 a 255
segundos) y apretar OK para acceder a la pagina de confirmacion:
- seleccionar “anula” para volver atras - seleccionar “guarda”para
saliry confirmarla modificacion - seleccionar “no guardar”para salir
sin hacer variaciones.

Sonido teclas — permite activar (habilitado) o no activar
(deshabilitado) eltono al apretarteclas del videoportero. Seleccionar
“Sonidoteclas”y apretar OK; con lasteclas V¥ A elegir “habilitado”
o “deshabilitado”y apretar OK para confirmar; apretar € para volver
alapagina anterior.
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- Volume de la sonnerie —cette fonction permetd’augmenter (A )ou
de diminuer (W) le volume de toutes les sonneries activées dansle
vidéophone. Sélectionner “Volume sonnerie” etappuyer sur OK; sur
le coté droitde I'écran, apparaitune barre verticale etonentendrale
niveau actuel duson.Aveclestouches ¥ A, choisirle niveau préféré
etappuyer sur OK pour confirmer et revenir a la page précédente.

- Volume des tonalités —cette fonction permetd’augmenter (A )oude
diminuer (W) le volume des tonalités activées dans le vidéophone.
Sélectionner “Volume tonalité” et appuyer sur OK; surle coté droitde
I'écran apparaitune barre verticale eton entendrale niveau actuel du
son.Aveclestouches W A, choisirle niveau préféré etappuyer sur
OK pour confirmer et revenir a la page précédente.

Systeme
> Adresse
Piece
Adressesupplém.

e Systéme — Positionner le
curseur sur “Systeme” et
appuyer sur OK; onaccéde
aux programmations
principales du vidéophone:
Adresse, Piéce, Adresse
supplémentaire,
Programmation adistance, Relance A1.

Progr.adistance
Relance A1

- Adresse de l'utilisateur (adressesde 1 a
200)—positionnerle curseur sur “Adresse”
—appuyersur OK; le numérode I'utilisateur
précédemment programmé (usine 100)
s’affiche - tenir enfoncé la touche W ou A
pour diminuer ou augmenter la valeur de
l'adresse — appuyer sur OK
pour accéder a la page de
confirmation: - sélectionner
“annuler” pour retourner a la
page-écran de l'adresse -
sélectionner“sauvegarder” pour
sortiren confirmantla nouvelle
adresse - sélectionner “ne pas
sauvegarder” pour abandonner sans aucune modification.

Modifié

Adresse
» Annuler
Sauvegarder
Ne passauvegarder

Adressedelapiéce (de0a7)—positionner
le curseur sur “pieéce” —appuyer sur OK; le
numeérode piece précédemmentprogramme
s’affiche -tenirenfoncée latouche w ou A
pourdiminuer ou augmenterlavaleurdela
piéce — appuyer sur OK pour
accéder a la page de confir-
mation: - sélectionner “annuler’
pourreveniralapage-écrande
la piece - sélectionner “sauve-
garder” pour abandonner en
confirmantlanouvelle valeur -
sélectionner “ne pas sauve-
garder” pourabandonner sans changer.

Modifie

Piece
» Annuler
Sauvegarder

Ne passauvegarder

-Adresses alternatives

llestpossible d'insérerle moniteur de maniére telle qu'il réponde aux
appels destinés a d'autres utilisateurs (adresses alternatifs); par
exemple dans une situation d’habitation d’'un professionnel et de
propre bureau professionnel ou d’appartement des parents et
appartementdesfils; de cette maniere le moniteur d’'un appartement
peutse conduire comme sic’étaitun moniteur, principal ou secondaire,
d’unautre appartement;ilestimportanttenirprésentque, dansle cas
d’unmoniteuravec adresse alternative, il se comporte atous les effets
comme un moniteur du propre appartement, mais aussi comme
moniteur de l'appartementalternatif pourlequelildevrarespecterles
regles etles programmations de ce dernier.

Exemple. Sidans|'appartementalternatifily adéjale numérode piece
2,le moniteur alternatif peut avoir été programmé avecle numérode
piece 2, il pourra naturellement étre le numéro de piece 2 du propre
appartement, ou sidans'appartementalternatifil y a déja unmoniteur
principal, le moniteur alternatif peut étre programmeé comme principal,
il pourra naturellement étre le patron pour le propre appartement.

- Volumen soneria — permite aumentar (A) o disminuir (W) el
volumen de todas las melodias activadas en el videoportero.
Seleccionar “Volumen soneria” y apretar OK; en el lado derecho
de la pantalla aparece una barra vertical y se escuchara el nivel
actual del sonido. Con las teclas V¥ A elegir el nivel preferido y
apretar OK para confirmar y volver a la pagina anterior.

- Volumen tonos — permite aumentar (A) o disminuir (W) el
volumen de los tonos activados en el videoportero. Seleccionar
“Volumen tonos”y apretar OK; en el lado derecho de la pantalla
aparece una barra vertical y se escuchara el nivel actual del
sonido. Con las teclas V¥ A elegir el nivel preferido y apretar OK
para confirmar y volver a la pagina anterior.

e Sistema — Colocar el
cursoren “Sistema”y apre-
tar OK; se accede a las
programaciones principa-
les del videoportero: Di-
reccion, Estancia, Direc-
cion adicional, Programa-
ciénremota, Relanzar A1.

Sistema
P Direccién
Estancia
Dir.adicional

Program.remota
Relanz. A1

- Direccién usuario (direcciones del 1 al
200) - colocar el cursoren “Direccion”-
apretar OK; se visualiza el nimero de
usuario anteriormente programado (de
fabricacion 100)—mantenerapretadala
tecla W o A para disminuir o aumentar
el valor de la direccion -
apretar OK para acceder a
lapagina de confirmacion: -
seleccionar “anula” para
volver a la pantalla de la
direccion - seleccionar
“guarda” para salir confir-
mando la nueva direccion -
seleccionar “no guardar” para salir sin hacer variaciones.

Modificacion

Direccion
» Anula
Guarda
Noguardar

- Direccién estancia(del0al 7) - colocar
el cursor en “estancia” - apretar OK; se
visualiza el numero de estancia
anteriormente programado — mantener
apretada la tecla W o A para disminuir
o aumentar el valor de la
habitacioén - apretar OK para
acceder a la pagina de
confirmacion: - seleccionar
“anula” para volver a la
pantalla de la habitacion -
seleccionar “guarda” para
salir confirmando el nuevo
valor - seleccionar “no guardar”para salir sin hacer variaciones.

Modificacion

Estancia
» Anula
Guarda

Noguardar

- Direcciones alternativas

Esposible programar el videoportero de modo tal que conteste a
las llamadas destinadas a otros usuarios (direcciones
alternativas); por ejemplo en una situacion de vivienda de un
profesional y el propio estudio profesional o bien de piso de los
padres ypiso de los hijos; de este modo el videoportero de un piso
puede comportarse como sifuera un videoportero, sea principal
como secundario, de otro piso, esimportante tener presente que,
en el caso de un videoportero con direccion alternativa, ello se
comporta atodoslos efectos un videoportero del propio piso, pero
también como videoportero del piso alternativo, pora que tendra
que respetar las reglas y las programaciones de este ultimo.
Ejemplo. Sien el piso alternativo ya hay el numero de habitacion
2, el videoportero alternativo no podra ser programado con el
numero de habitacién 2, naturalmente podra ser el nimero de
habitacién 2 del propio piso, o bien sien el piso alternativo ya hay
unvideoportero principal, el videoportero alternativo no podra ser
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Pourprogrammerlafonction “adresse supplémentaire”ilfaut procéder
delamaniére suivante:
— positionner le curseur sur
“adresse supplém.“—appuyer
sur OK; 10 cases vides
s’affichent siaucune n’a été
programmeée précédemment
-sélectionnerla premiére de
libre et appuyer sur OK;
-sélectionner “adresse” etappuyer
sur OK -tenirenfoncéelatouche w
ou A pour choisir I'adresse
supplémentaire souhaitée (adresses
de 1 a 200) - appuyer sur OK pour
accéder alapage de confirmation: -
sélectionner “annuler” pour retourner
a la page-écran de I'adresse -
sélectionner “sauvegarder” pour sortir en confirmantla nouvelle
adresse - sélectionner “ne pas sauvegarder” pour abandonner
sans aucune modification.
- sélectionner “piece”-appuyer sur OK - tenirenfoncée latouche
W ou A pour choisirl'adresse de la piece souhaitée (de0a7) -
appuyer sur OK pour accéder a la page de confirmation: -
sélectionner “annuler” pourrevenirala page-écran de la piéce -
sélectionner “sauvegarder” pour abandonner en confirmant la
nouvelle valeur-sélectionner “ne pas sauvegarder” pourabandonner
sans changer.

Adressesupplém.
» Vide1

Vide 2

Vide 3

Vide 4
Vide 5

Vide 1

p Adresse
Piece

- Programmation adistance—L'adresse de/'utilisateur peutaussi

étre mémorisée sur le vidéophone en effectuant un appel d’'une
plaque de rue ou d’un standard de conciergerie.
- Surle vidéophone, positionner le curseur sur “Progr. a distance”
—appuyer sur OK; effectuer un appel depuis un poste de rue ou
standard pour portier dans les 2 minutes suivantes. Sil'installation
prévoitle clavier digital TD2100, composer le numéroque I'on veut
affecterau vidéophone etappuyer sur “4”; sil'installation prévoit
le codeur digital CD2131, CD2132, CD2134 ou CD2138, il faut
appuyer, sur la plaque de rue, sur le bouton poussoir que I'on
souhaite affecteral’'usager; surdes installations avec standard de
conciergerie PDX2000, soulever le micro-téléphone, composer
ladresse et appuyer sur “(==)". Le vidéophone regoit
automatiquementl’appel. Appuyer
sur EDJ pour commencer a parler
avec le poste de rue et vérifier que
I'appareil fonctionne correctement;
laprogrammation estsignalée surle
poste de rue par une tonalité de
confirmation sielle aété acceptéeou
dedissuasionsielle estincorrecte.
-lIfautrépéterles phases de programmation surtousles vidéophones
présents dans/installation.

Progr.adistance

- Relance A1 (sonnette)

L’appel d'étage fait toucher seulementle moniteur auxquels bornes,
A1 et GN sontraccordés les fils du bouton de la sonnette; sion veut
relancer aussila sonnerie sur tous les autres moniteurs présents
dans'appartementil faut procéder comme suite:

- sélectionner “Relance A1” et appuyer sur OK; sélectionner
“interdit” pour ne pas autoriserlarelance de I'appel de la sonnette
auxautres vidéophones ou “autorisé” pour 'autoriser.

Appuyer sur OK pour confirmer puis sur € pour abandonner.

Langue — Positionner le
curseur sur “Langue” et
appuyer sur OK; avec les
touches W A, sélectionnerla
langue préférée et appuyer
sur OK pour confirmer;
appuyer sur € pourrevenira
lapage précédente.

Langue
Italiano
English
Espafol

P Francgais

e Idioma— Colocarelcursoren

programado como principal, naturalmente podra serello principal
por el propio piso.

Para programar la funcién
“direccion adicional”hace falta
procederenelmodo siguiente:
— colocar el cursor en “dir.
adicional” - apretar OK; se
visualizan 10 casillas vacias
sininguna se ha programado
anteriormente— seleccionar
la primera libre y apretar OK;

- seleccionar “direcciéon” y apretar
OK-mantenerapretadalatecla ¥ o
A para elegir la direccion adicional
deseada (direcciones del 1 al 200) -
apretar OK para accederala pagina
de confirmacion: - seleccionar “anula”
paravolveralapantalla de la direccién - seleccionar “guarda”para
salirconfirmando la nueva direccion - seleccionar “no guardar’para
salir sin hacer variaciones.

- seleccionar “estancia’- apretar OK—mantener apretadala tecla
WV 0 A para elegir la direccion de habitacion deseada (del 0 al 7)
—apretar OK para accederala pagina de confirmacion: - seleccionar
“anula” para volver a la pantalla de la habitacioén - seleccionar
“guarda” para salir confirmando el nuevo valor - seleccionar “no
guardar” para salir sin hacer variaciones.

Dir.adicional
» Vacio1
Vacio 2
Vacio 3

Vacio4
Vacio 5

Vacio 1

p Direccién
Estancia

- Programacién remota— La direccion del usuario también puede
memorizarse en el videoportero realizando una llamada desde
una placa de calle o centralita de conserjeria.

- En el videoportero colocar el cursor en “Program.remota” -
apretar OK; efectuar unallamada de la placa de calle o centralita
de conserjeria en menos de 2 minutos. En instalaciones donde
existe una placa digital TD2100 marcar el nimero que se quiere
asignar al monitor y pulsar “@’; en instalaciones donde hay
codificador CD2131, CD2132, CD2134 o0 CD2138 presionar el
pulsador de la placa que se quiere asignar a esa vivienda, en
instalaciones con centralita de conserjeria PDX2000 descolgarel
micro-teléfono, marcar la direccion y apretar @
Automaticamente, el videoportero
recibe la llamada. Presionar el
pulsador =[o para entrar en
conversacion con la placa de calle
y verificar el correcto funciona-
miento del aparato; laprogramacion
se indica la placa de calle con un
tono de confirmacion en caso de
aceptacioén o con un tono de disuasion en caso de error.

- Repetirlas fases de programacion para todos los monitores de
la instalacion.

- Relanzar A1 (Timbre).

Lallamada de piso hace solo tocar el videoportero a cuyos bornes
(A1yGN) son conectados los hilos del pulsadortimbre; si se quiere
también reenviar el timbre sobre todos los otros videoporteros
presentes en el piso hace falta proceder como indicado siguiendo:
-seleccionar “RelanzarA1”y apretar OK; seleccionar “deshabilitado”
para no permitirla reactivacion de lallamada del timbre a los otros
videoporteros o “habilitado” para permitirla.

Apretar OK para confirmar y después  para salir.

Program.remota

Idioma
Italiano
English
P> Espaiiol

“Idioma” y apretar OK; con
lasteclas V¥ A seleccionarel
idioma preferido y apretar OK
para confirmar; apretar 4
para volver a la pagina
anterior.

Frangais
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e Caractére

Cette fonction permet d’agrandir ou de réduire la grandeur des
inscriptions affichables surl’écran. Sélectionner“Caractere” etappuyer
sur OK - choisirlagrandeurdu caractere (normal ou grand) et appuyer
sur OK —appuyer sur € pour revenir a la page précédente.

e Caracter

d para volver a la pagina anterior.

Permite aumentar o reducireltamafrio de los textos visualizables
enlapantalla. Seleccionar “Tamafrio fuente”y apretar OK—elegir
eltamano del caracter (normal o grande) y apretar OK - apretar

e Défaut - Retouralaprogrammationd’usine. e De fabrica— Regreso a la programacion de fabricacion.

Lacommande efface toutes les données et les programmations
précédemment mémorisées (saufles noms dans larubrique) et
restaure les parameétres d’usine du vidéophone.

Sélectionner “Par défaut” et appuyer sur OK; on accéde ala page de
confirmation: - choisir “annuler” etappuyer sur OK pourreveniralapage
précédente sanslachanger-choisir “confirmer” etappuyer sur OK pour
effectuerl’élimination des programmations etrestaurerla configuration

d’usine du vidéophone.

Appuyer sur  pourabandonnerle mode de programmation.

fabricacion.

El mando elimina todos los datos y las programaciones
anteriormente memorizadas (exceptolos nombres enlalista)
y restablece el videoportero con las configuraciones de

Seleccionar “De fabrica”y apretar OK; se accede a la pagina de
confirmacion: -elegir “anula”y apretar OK para volveralapagina
anterior sin hacer variaciones - elegir “confirma”y apretar OK
pararealizarla eliminacion de las programaciones y restablecer
el videoportero con la configuracién de fabricacion.

Apretar € para salir del modo de programacion.

MENU PROGRAMMATION

MENU PROGRAMACION

a ——= CONTACTS ——— NOUVEAU ————— VISUEL — ANNULER
CONTACTOS (o nom existant) ETIQUETA ANULA
\ (© nom"éf;/x?steme) —— ADRESSE MODIFIE |~ SAUVEGARDER
(tenir enfoncé pendant DI!‘?ECCION /' MODIFICACION GUARDA
plus de 4 secondes) —— PIECE L NE PAS SAUVEGARDER
(mantener apretado ESTANCIA NO GUARDAR
gg’i’;’jo’;as do4 |~ SONNERIE —» LISTE DES SONNERIES
g SONERIA LISTA SONERIAS
L SUPPRIMER ———= ANNULER
ELIMINA ANULA
L~ CONFIRMER
CONFIRMA
—— ORDRE —~ SELECTIONNER NOM —~ DEPLACER AVEC A
ORDEN SELECCIONAR NOMBRE DEPLAZAR CON W
I— AUDIO —————» SONNETTE —— LISTE DES SONNERIES ——= ANNULER
AUDIO TIMBRE LISTA SONERIAS ANULA
——» DUREE SONNERIE —— MODIFIE — — SAUVEGARDER
DURACION SONERIA MODIFICACION GUARDA
|~ SON DES TOUCHES INTERDIT L . NE PAS SAUVEGARDER
SONIDO TECLAS DESHABILITADO NO GUARDAR
AUTORISE
HABILITADO
= VOLUME SONNERIE REGLER NIVEAU
VOLUMEN SONERIA AJUSTAR NIVEL
. VOLUME TONALITES
VOLUMEN TONOS
—» SYSTEME ——— ADRESSE MODIFIE — ANNULER
SISTEMA DIRECCION /' MODIFICACION ANULA
. PIECE ADRESSE MODIFIE ———+—— SAUVEGARDER
ESTANCIA DIRECCION MODIFICACION GUARDA
|~ ADRESSE SUPPLEM.— VIDE 1+10 PIECE L~ NE PAS SAUVEGARDER
DIR.ADICIONAL VACIO 1+10 ESTANCIA NO GUARDAR
= PROG.A DISTANCE EFFECTUER UN APPEL DEPUIS LA PLAQUE DE RUE OU STANDARD
PROGRAM.REMOTA REALIZAR UNA LLAMADA DESDE PLACA DE CALLE O CENTRALITA
L~ RELANCE A1 —— = INTERDIT
RELANZAR A1 DESHABILITADO
L~ AUTORISE
HABILITADO
—— LANGUE ——— LIST DE LANGUES
IDIOMA LISTA DE IDIOMAS
| . CARACTERE ——— NORMAL
TAMANO FUENTE NORMAL
L~ GRAND
GRANDE
L+ PARDEFAUT ———= ANNULER
DE FABRICA ANULA
L. CONFIRMA
CONFIRMER
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e PARAMETRES UTILISATEUR

G CONFIGURACIONES USUARIO

Les paramétres suivants peuvent étre changés par I'utilisateur sans
compromettre le bon fonctionnement du vidéophone etde l'installation a
laquelleilestconnecté. L'utilisateur peut choisirde changer: -lesnoms
présentsdanslarubrique - les volumes destons etdes sonneries -le type
de sonnerie - lalangue - la grandeur des caractéres de I'écran.

Fonctions des touches pendant les paramétres-utilisateur

A
menu

Déroulementversle hautducurseur

Page suivante ou confirmation

o
=]
v

Déroulementversle bas ducurseur

B

Page précédente ou sortie

A
Ll
=4

Quandle vidéophone estéteintetque
d’autres conversations ou allumages
de contrble ne sontpasen coursdans
le systéme, appuyerbrievementsurla
touche “menu” (moinsde 4 secondes);
onaccede alapage: Contacts,Audio,
Langue, Caracteére.

Menu

P Contacts
Audio
Langue

Caractére

e Contacts—Danslarubrique, siune fois des nomsinsérés durantle
programmationduvidéophone, sont
présents des noms d'utilisateur et/
oude fonctions dontl'ordre, le type
de sonnerie etde nom peuventétre Entrée principal
changes. Ouverture porte
Positionnerle curseursur“Contacts” Ordre
etappuyer sur OK;onaccédeala
liste des noms (ex. Dupont Marcel;
Entrée; Ouverture du portail) et [ Dupont Marcel (104)

Ordre. p Visuel
Pourchangerunnometlasonnerie Sonnerie
associée, ilfautsélectionnerle nom
en utilisant les touches WA et
appuyer sur OK; le visuel et la
sonnerie s'affichent.

Contacts

» DupontMarcel

- Visuel - sélectionner “Visuel” pour changer le nom (ex. changer
“Dupont Marcel” avec “tonton
Marcel”). Utiliser les touches 4 p
pour se positionner surle caractere
a modifier, tenir enfoncées les
touches WA pour la recherche
rapide du nouveau caractére et
appuyer sur OK; le curseur se
positionne automatiquementsurlacase suivante; poursuivre jusqu’ala
finde la correction du nom et appuyer sur OK. Appuyer de nouveau
sur OK pour abandonner et accéder a la page de confirmation: -
sélectionner “annuler” pour revenir en arriere - sélectionner
“sauvegarder”’ pourabandonneren
confirmant le nom - sélectionner
“ne pas sauvegarder” pour [dUlLL
abandonnersans changer. Sl

Modifié

toffton Marcel

Sonnerie

-Sonnerie - positionnerle curseur
sur“sonnerie”—appuyersur OK;la
liste des sonneries disponibles (en
vertlasonnerie actuellementen marche). Utiliserles touches W A pour
sedéplacerdanslaliste etécouterles sonneries—appuyersur OK pour
la confirmation —appuyer sur ¢ pour abandonner.

Las siguientes configuraciones pueden servariadas porel usuario
sin alterar el correcto funcionamiento del videoportero y de la
instalacién conectada al mismo. El usuario puede elegirvariar: -los
nombres presentes en la lista — los volimenes de los tonos y de
las melodias — el tipo de melodia — el idioma — el tamafio de los
caracteres de la pantalla.

Funciones de las teclas durante las configuraciones
usuario

Deslizamiento hacia la parte superior del
cursor

3
2 p»
c

Pagina siguiente o confirmacion

o
=]
v

Deslizamiento hacia la parte inferior del cursor

|«B

Pagina anterioro salida

A
Ll
=4

Cuando el videoportero esta
apagado y en el sistema no hay
encursootras conversaciones o eiabiiadddd
encendidos de control, apretar |ESNg
brevemente la tecla “mend”
(menos de 4 segundos); se
accede a la pagina: Contactos,
Audlo, Idioma, Tamario fuente.

Menu

Idioma

Tamafiofuente

e Contactos—Dentrodelalista,
si se introducen durante la
programacion delvideoportero, [CAEUCEIEL
hay nombres de usuarios y/o [t

, f Aberturaportal
de funciones cuyo orden, tipo
de melodia o nombre pueden
servariados. Colocarel cursor
en “Contactos”y apretar OK; se accede alalista de los nombres
(ej. Navarro Juan; Entrada;
Apertura cancela) y Orden.

Contactos

Orden

NavarroJuan (104)
Para cambiar un nombre y la I
melodia asociada hay que Soneria

seleccionarelnombre usando
las teclas VW A y apretar OK;
se visualiza etiqueta y soneria.

- Etiqueta - seleccionar “Etiqueta” para variar el nombre (e;j.
cambiar “Navarro Juan” por “tio Juan”). Usarlas teclas 4 W para
colocarse sobre el caracter a
modificar, manteniendo
apretadaslasteclas V¥ A para
la busqueda veloz del nuevo
caractery apretar OK; el cursor
se coloca automéaticamente
sobre la siguiente casilla;
proseguir hasta la finalizacién de la correccién del nombre y
apretar OK. Apretar nuevamente OK para salir y acceder a la
pagina de confirmacion: - seleccionar “anular”para volver atras
- seleccionar “guardar” para salir confirmando el nombre -
seleccionar “no guardar” para salir sin realizar variaciones.

Modificacion

-Soneria—colocarelcursoren
soneria” - apretar OK; §e > DinDon

visualizalalista de las melodias Scala

disponibles (enverdelamelodia Piripiripi

actualmente en uso). Utilizar Tiritiriti

las teclas W A para despla- LT CYY

zarse porlalistayescucharlas

melodias - apretar OK parala confirmacion - apretar € para salir.

Soneria
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Répéter les opérations qui viennent d’étre décrites pour changer
d’autres noms ou abandonner en appuyantsurlatouche 4.

Tridesnoms

Pour changer 'ordre des noms présents dans la rubrique, il faut, a
l'intérieurde la page “Contacts”, sélectionner “Ordre” et appuyer sur
OK - sélectionner le nom a déplacer et appuyer sur OK - avec les
touches W A, déplacer le nom dans la position souhaitée etappuyer
sur OK pour la confirmation. Appuyer sur € pour revenir a la page
précédente.

e Audio - procédure décrite a page 10.
e Langue - procédure décrite a page 12.
e Caractére - procédure décrite a page 12.

Repetirlas operaciones que se acaban de describir para variar otros
nombres o salir apretando la tecla 4.

Ordendelos nombres

Para cambiarel orden de los nombres presentes enlalista hay que,
dentro de la pagina “Contactos”, seleccionar “Orden”y apretar OK—
seleccionarelnombre a desplazary apretar OK - conlasteclas W A
desplazar el nombre a la posicion deseada y apretar OK para la
confirmacion. Apretar 4 para volver a la pagina anterior.

e Audio - procedimiento descrito en la pagina 10.
e Idioma- procedimiento descrito en la pagina 12.
e Tamano fuente - procedimiento descrito en la pagina 12.

MENU PARAMETRES

MENU CONFIGURACION

a —— CONTACTS ————— LIST NAMES ——— VISUEL — ANNULER
\\ CONTACTOS LISTA DE NOMBRES ETIQUETA ANULA
A dant , SONNERIE ———» MODIFIE ——— SAUVEGARDER
(Appuyer pendant au SONERIA MODIFICACION GUARDA
moins 4 secondes)
(Apretar durante L+ NE PAS SAUVEGARDER

menos de 4 segundos) NO GUARDAR

L. ORDRE ~—— SELECTIONNERNOM —= DEPLACER AVEC ¢

ORDEN SELECCIONAR NOMBRE DEPLAZAR CON
—— AUDIO —— SONNETTE LISTE DES SONNERIES ANNULER
AUDIO TIMBRE LISTA SONERIAS ANULA

| DUREE SONNERIE — MODIFIE - — SAUVEGARDER
DURACION SONERIA MODIFICACION GUARDA

|—~ SON DES TOUCHES INTERDIT L. NEPAS SAUVEGARDER
SONIDO TECLAS NO GUARDAR

+—— VOLUME SONNERIE
VOLUMEN SONERIA

L~ VOLUME TONALITES
VOLUMEN TONOS

———  LIST DE LANGUES

+—— LANGUE

IDIOMA LISTA DE IDIOMAS
CARAQTI‘EREi—> NORMAL
TAMANO FUENTE NORMAL
~ GRAND
GRANDE

DESHABILITADO
AUTORISE

HABILITADO

——= REGLER NIVEAU

AJUSTAR NIVEL

Réglages audio-vidéo

Pouraccéderauxréglages audio etvidéo, il fautque le vidéophone soit
allumé etconnecté aun poste extérieur parl'intermédiaire d’'un appel
depuis la plaque de rue ou allumage de contrdle (touche =[o).
Appuyer sur “menu”; la liste suivante apparait: caméra, liste des
entrées etdes services (sisaisies - voir paragraphe “contacts” page
24),réglages. Sélectionner “réglages” etappuyer sur OK - sélectionner
volume pourrégler, en utilisantlestouches W A, le niveau de la phonie
provenantde I'extérieur (haut-parleur) ou sélectionnerla vidéo pour
réglerlaluminosité, le contraste etla couleurde'image.

Caméra
Entrée principal
Ouverture porte

Réglages

> Réglages

Sile vidéophone communique avec un autre appareil, en appuyantsur
“menu”, les rubriques concernantles activations etréglages audio (liste
desservices etparameétres audio) s’activent.

Ouverture porte
> Réglages

Reéglages

Ajustes de audio-video

Para acceder a los ajustes de audio y video hace falta que el
videoportero esté encendido y conectado a un puesto externo
mediante una llamada de la placa de calle o encendido de control
(tecla =[n).

Apretar “menu’; aparece la siguiente lista: telecamara, lista entradas
y servicios (si se han introducido — véase apartado “contactos” en
pagina 24), configuracion. Seleccionar “configuracion”y apretar OK
—seleccionarvolumen para ajustar, mediante lasteclas V¥ A, el nivel
de lafonia procedente del exterior (altavoz) o seleccionarvideo para
ajustar la luminosidad, el contraste y el color de la imagen.

Telecamara

Entrada

Aberturaportal
P> Configuracién

Configuracion
» Volumen
Video

Sielvideoportero esta intercomunicando con otro aparato, apretando
“menu”, se visualizan unicamente los campos que se refieren a las
habilitacionesy ajustes de audio (lista de los servicios y configuraciones
deaudio).

Aberturaportal
> Configuracién

Configuracion
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e FONCTIONNEMENT

Fonctions des touches avec vidéophone au repos
(écran éteint)

A
menu

%

Menu paramétres (réglages)

Serrure (ouvre-porte)

Rubrique (liste des postes externes et internes qu’on
souhaite appeler)

B

Allumage de contrdle vidéo

A
Ll
h=4

G FUNCIONAMIENTO

Funciones de las teclas con videoportero en reposo
(pantalla apagada)

A
menu

%

Menu configuraciones

Cerradura (apertura de puerta)

Seccion (lista de las unidades externas e internas a las que
deseallamar)

Encendido de control video

A
LI
=4

Fonctions des touches avec vidéophone allumé et
connecté a la ligne vidéophonique

Paramétres vidéophonique (sélection entrée etréglages
audio-vidéo)

3
2 4
£

AN
v

Serrure (ouvre-porte)

Muting (exclusion/inclusion du microphone)

Débutetfindelaconversation

Funciones de las teclas con videoportero encendido y
conectado a la linea de videoportero

A | Configuraciones delvideoportero (seleccion entraday ajustes
de audio-video)

Cerradura (apertura de puerta)

Modo silencio (exclusion/inclusion micréfono)

Inicio y finalizacion de la conversacion

Appeldepuis un poste derue

Eneffectuantunappel depuis le poste de rue, on entendla sonnerie
telle que programmée) surle haut-parleur etl'écran affiche 'image
de celuiquiappelle pendantenviron 30 secondes. Sile temps de
I'appel estéchuetque le vidéophone s’est éteint, appuyersursD:i
pour se brancher de nouveau avecle poste de rue duquel 'appel
provient.

Pourparleravecle poste de rue pourenviron 90 secondes, appuyer
surle bouton-poussoir =[o.

Sil'on désire désactiverl'audio vers le poste de rue (microphone),
tout en continuant a écouter I'audio en provenance de I'externe,

appuyerbrievementsurle bouton-poussoir; pendanttoutela

période de la désactivation sur I'écran, le symbole @ apparait.
Pourrétablirl’audio avecle poste de rue, appuyer de nouveau sur

le bouton-poussoir ; le symbole @ disparait.
Encasd’appelaunusagerquiaplusd’unvidéophone en paralléle
dans son appartement, ce sonttous les vidéophones quisonnent,
mais ce n’estque celuidontl’adresse d’interne correspond a 0 qui
se met sous tension. Pour répondre sur ce vidéophone, on peut
procéder comme détaillé plus haut. Enappuyantsurlatouche ED:I
surun autre vidéophone, il est possible de voir'entrée appelante
en éteignantautomatiquement celle précédemmentallumée. Ap-
puyer de nouveau sur =) pour converser avec le poste de rue.
Pour activer 'ouverture de la gache électrique, appuyer sur le
bouton-poussoir .

Pourterminerla conversation etdésactiverle vidéophone, appuyer
surle bouton-poussoir=[g; le vidéophone s'éteint égalementalafin
delatemporisation.

Allumages de contréle etbranchementaun ouplusieurs postes
externes.

Avec linstallation au repos et aucune conversation en cours, on
peut effectuer des allumages de contr6le en appuyant, sur le

vidéophone, surle bouton-poussoir “=[p”".

Alrealizarunallamada desde la placa de calle, el altavoz del videoportero
recibe los tonos de llamada (segtin programado) y la pantalla visualiza
laimagen del usuario llamante por un tiempo de unos 30 segundos. Si
el tiempo de llamada ha transcurrido y el monitor se ha apagado,
presionarel pu/sadoraﬁ:l para conectarse nuevamente con laplaca de
calle llamante.

Para conversarconlaplaca de calle porun tiempo de unos 90 segundos,
presionar el pulsador =[p.

Si se desea disactivar la fonia de la placa de calle (micréfono) aunque
continuando con el audio proveniente de la misma, hay que presionar

brevemente el pulsador,' durante todo el periodo de la deshabilitacion

aparece en la pantalla el simbolo @ Para retomar el audio de la placa

de calle presionar de nuevo ; el simbolo @ desaparece.
Encasode llamada a un usuario que tiene mas de un monitoren paralelo
en su apartamento, suenan todos los monitores, pero se enciende
solamente el monitor cuya direccion de extension es 0. Para responder
desde este monitor se puede actuar segun ilustrado anteriormente.
Apretando la tecla sm desde otro videoportero es posible visionar la
entradaentrante apagando automaticamente la encendida anteriormente.
Presionar de nuevo ED:I para conversar con la placa de calle.
Paraaccionarla apertura de la cerradura eléctrica presionar el pulsador
=0

Para terminar la conversacion y apagar el videoportero presionar =[;
elvideoportero se apaga también al final del tiempo programado.

Encendidos de controly conexiéon con unao varias placas de calle.
Con lainstalacién en reposo y ninguna conversacion en curso pueden

efectuarse encendidos de control presionando en el videoportero el
pulsador=[p..
Sienlainstalacion hay mas placas de calle, para visionar las diferentes

entradas, apretar la tecla “menu”; de la lista que aparece, seleccionar
la entrada deseada y apretar la tecla OK. Prestar atencién para no
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Sidansl'installation il y a plusieurs plaques de rue, pour afficher les
différentes entrées, appuyer sur la touche “menu”; sur la liste qui
apparait, sélectionnerl’'entrée souhaitée etappuyer surlatouche OK.
Faire attention a ne pas appuyer 2 fois surlatouche OK cardans ce
cas-cila serrure pourrait s’ouvrir.

L’allumage de contrdle aune durée d’environ 30 secondes, mais est
interrompu si un appel depuis un poste extérieur est effectué dans
linstallation.

L'allumage du vidéophone peutse faire aussien sélectionnantl'entrée
souhaitée danslarubrique:

-appuyersurlatouche -sélectionnerle nomde'entrée—appuyer
sur OK pour la confirmation.

Sien appuyant sur la touche =[p (ou OK durant la sélection dans la
rubrique), le vidéophone reste éteinteton entend que c’estoccupé, il
fautattendre que I'installation soitde nouveau disponible.

Si une caméra supplémentaire
extérieure estbranchée alaplaque de
rue, pour pouvoirchangerlimage des
deux caméras, il faut: - appuyersurla
touche “menu”-sélectionner“caméra”
—appuyer sur la touche OK (chaque
pression changel'image d’'une caméra
alautre).

» Caméra
Entréeprincipal
Ouverture porte

Réglages

Effectuerou recevoirunappel communicantd’un autre utilisateur
ou entrevidéophones d’un appartement

Quandinstallation estau repos, il est possible d’effectuer un appel
communicantaun autre utilisateur ou a un autre vidéophone de son
appartement. Poureffectuer cette opération, il fautavoir préalablement
mémorisé danslarubriqueles adressesdes utilisateurs etdesinternes
qgu’onsouhaite appeler.

Entrerdans larubrique en appuyantsurlatouche , danslaliste
quiapparaitsélectionner/'utilisateur souhaité etappuyer surlatouche
OK; surl'écranapparaitle nomde/'utilisateuretun son confirme l'appel
effectif; sien revanche on souhaite une sonnerie indiquant que c’est
occupé, attendre que l'installation soit de nouveau disponible. Le
vidéophone de 'autre usager sonnera (sans s’allumer) avecle timbre
choisilors de la phase de programmation. Sil'usager appelé répond
dansles 30 secondes suivantes, la conversation s’engage pour une
durée d’environ 90 secondes, sinon le systéme se rétabliten mode libre.
La conversation interne en cours est forcément interrompue par
n’importe quel appel en provenance du poste de rue et adressé a
n’importe quel usager.

apretar 2 veces la tecla OK porque se accionaria la apertura de la
cerradura.

Elencendido de controltiene una duracion de unos 30 segundos, pero
seinterrumpe sien lainstalacién se produce unallamada desde una
placa de calle.

Elencendido del videoporterotambién puede realizarse seleccionando
la entrada deseada desde la lista:

-apretarlatecla -seleccionarelnombre de la entrada - apretar
OK para la confirmacion.

Si apretando la tecla =[p (o OK durante la seleccion en la lista) el
videoportero permanece apagadoy se escucha untono de ocupado,
hay que esperar a que la instalacion esté nuevamente libre.
Sienlaplaca de calle hay conectada
unatelecamaraadicional externa, para
poder conmutar laimagen de las dos
telecamaras, hay que: - apretar la
tecla “ment”- seleccionar ‘telecamara”
—apretarlatecla OK (cada vez que se
aprieta conmuta la imagen de una
telecamara con la de otra).

» Telecamara
Entrada
Aberturaportal

Configuracién

Efectuar orecibirunallamadaintercomunicante de otro usuario
oentre videoporteros de un apartamento

Con la instalacién desconectada, es posible realizar una llamada
intfercomunicante a otro usuario o a otro videoportero del mismo
apartamento. Pararealizaresta operacion hace falta habermemorizado
previamente en la lista las direcciones de los usuarios y de los
residentes a los que se desea llamar.

Entrarenlalista apretando latecla , desde lalista que aparece,
seleccionar el usuario deseado y apretar la tecla OK; en la pantalla
aparece el nombre del usuario y un tono de libre confirma que se ha
realizado la llamada; si por el contrario se escucha un tono de
ocupado, esperar a que la instalacion vuelva a estar libre. El
videoportero del otro usuario suena (sin encenderse) con el tono de
llamada seleccionado en la fase de programacion.

Si el usuario llamado responde antes de 30 segundos se inicia una
conversacion que puede durar hasta 90 segundos.

Una llamada desde placa de calle a cualquiera usuario de la
instalacion finaliza forzosamente la conversacién interna en curso.
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PORTUGUES

DeuTscH

@3 Principais fungées dos botbes

Os 4 botdes existentes na parte central do video porteiro permitem
aceder a todos os modos de funcionamento, configuracdo e
programagcéo.Asfun¢des dos botdes variam de acordo comasituagao
operacional em que se encontrao video porteiro.

Atencgao. O tom intermitente ao premir qualquer um dos botdes,
significaque afungdo ndo esta disponivel porque o serviconao esta
activoou porque outro utilizador esta aocuparalinhadovideo porteiro.

@) Wichtigste Funktionstasten

Die 4 Schaltdruckknopfe in der Mitte der Videosprechanlage erlauben
den Zugang zuallen Funktionen, Einstellungen und Programmierungen
der Videosprechanlage. Die Funktionen der Tasten variieren je nach
Betriebssituation, in der sich die Videosprechanlage befindet.
Achtung. Wenn die Funktion nicht verfiigbarist, ertént ein Signalton
beim Driicken vonirgendeiner Taste, wenn die Funktion nicht verfligbar
ist, weil der Service nicht beféhigt oder die Videoanlage von einem
anderen Benutzer benutzt wird.

Video porteiro em repouso (monitor desligado)

Menu configuragbes
\

Ligacaode verificagéo
dovideo porteiro

Fechadura
(abre a porta)

Agenda (listagem dos locais exteriores e interiores para os quais se
pretendeligar)

Videosprechanlage in Stillstand Modus
(ausgeschalteter Bildschirm)
Mendi Einstellungen
\
Einschalten der Schloss
Videosprechanlage (Ttroffner)

zurKontrolle

Verzeichnis (Liste derexternen und internen Rdume, die man rufen
mOchte)

Video porteiro ligado e conectado a linha de entrada de
video

Configuragdes do video porteiro (selec¢éo da entrada e regulacdes
audio-video)

Fechadura
(abre a porta)

Inicio e fim
conversagao

Silenciador (exclusé&o/inclusao microfone)

Videosprechanlage eingeschaltet und an die Leitung
angeschlossen

Einstellungen Videosprechanlage (Eingangswahl und Audio-Video
Regulierung)

Beginn und Ende
derKonversation

Schloss
(Ttirbffner)

Muting (Mikrophon eingeschaltet/ausgeschaltet)

Video porteiro ligado durante a fase de programagao ou
de configuragao

Deslocar cursor paracima

Pagina
seguinte ou
confirmacéo

Pagina anterior ou sair

Deslocar cursor para baixo

Menu

Premindo o botdo menu é possivel aceder as programacoes,
configuracdes e ajustes do video porteiro. As configuragdes actuais
sdoassinaladas pela mensagemaverde.

Videosprechanlage wéhrend der Programmierungs-
oder Einstellungsphase eingeschaltet

Den Cursor nach oben schieben

Vorgehende Seite g a tC h Sdt e
oder Seite verlassen el ? 'o er
Bestétigung

Den Cursor nach unten schieben

Menii

Beim Driicken der Taste hat man Zugang zu den Programmierungen,
Einstellungen und Regulierungen der Videosprechanlage. Die aktuellen
Einstellungen sind mit griiner Schrift gekennzeichnet.
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Q PROGRAMAGOES

Aoserligado pela primeiravez, o video porteiro deve ser programado

adequadamente pelo instalador para definir o seu modo de

funcionamento. Uma programacao incorrecta pode comprometero
funcionamento normal de todo o sistema de video porteiro.

Existem dois modos possiveis de programacéao:

- remoto — permite programar rapidamente apenas o codigo do
utilizador, efectuando uma chamada dabotoneira ou da central (ver
‘programacgao remota”na pagina40);

- manual -permite programar directamente todas as fun¢des dovideo
porteiro (ver “sistema” napagina 39).

Programacgoes

@ Endereco do usuario (obrigatério): enderego de identificagéo do
apartamento (enderegos de 1a 200). Permite: receber chamadas
vindas do posto exterior ou de um outro aparelho dentrodomesmo
edificio; acender o video porteiro; conversar e abrirafechadura do
postoexterior. O enderegodevera seromesmomemorizadonatecla
de chamadadabotoneriainstalada no posto exterior,ou nateclade
chamada de umoutro aparelho intercomunicante do prédio.

® Numero do quarto (obrigatério caso haja outros aparelhos no
mesmo apartamento): enderego de identificagdo do aparelho
dentrodomesmo apartamento (enderegosde 0a 7). O nUmerodo
aposentoestabelece tambémumahierarquiadosaparelhosinternos,
ou seja, aquele com enderecgo de posto 0 (zero) sera definido
“principal”’, os outros ser&o todos “secundarios”. Realizada tal
programacao, sera possivel fazer e receber chamadas selectivas
dosoutros aparelhos dentrodo mesmo apartamento, isto €, de cada
aparelho poder-se-a chamar individualmente os outros. Nas
chamadas vindas do posto exterior, ou de outro apartamento,
tocarao todos os aparelhos; o primeiro a ser atendido activara a
conversagao e desligara as campainhas dos demais. Na chegada
deumachamadado postoexteriordotado de camarade video, todos
osaparelhostocam, mas s6 o principal (enderego de posto 0- zero)
mostraaimagem vinda dacamara. Nestafase é possivel, mesmo
apartirde umvideo porteiro secundario, veraimagemda camara
semresponder, carregando natecla “sn”; tal operagao desligaas
campainhas de todos os dispositivos e mostraaimagemda céamara
no monitordo aparelho utilizado, apagando aquelado video porteiro
principal. Para conversar com o posto exterior basta pressionar
novamente o botdo “=[pn”. Achamada de andarfaz com que toque
somente o video porteiro ao qual o botdo de chamada estiver
fisicamente conectado. Se desejar transferir tal chamada também
para os outros video porteiros, siga as instrucgdes do paragrafo
“LigarA1 (campainha)” na pagina 40.

@ Contactos; éaquique saoinseridos os nomes e os enderegos de:
- utilizadores de outros apartamentos que podemser selectivamente
chamados (enderegos de 1a 200);

- video-porteiros do mesmo apartamento; permite a comunicagao
entre dispositivos de outros aposentos do mesmo apartamento
(numero do aposentode Oa 7);

- postos exteriores (ndo é necessario se o sistema possuirum dnico
posto exterior). Para permitir que o video porteiro possa conectar-
seindependentemente com estos postos, é necessario efectuar
ligacdes de verificagdo e, eventualmente, abrir a fechadura
(enderegos de 231 a 250);

- actuadores para servigcos complementares (fechaduras
complementares, acendimento das luzes das escadas, etc.) que
podem ser activados directamente a partir do video porteiro
(enderegos de 211 a 220).

Atencao: os enderegos memorizados no video porteiro devem
coincidircom os que foram programados nos varios dispositivos para
chamarou activar.

Q PROGRAMMIERUNG

Bei der ersten Inbetriebnahme muss die Videosprechanlage von

einem Installateur sachgerecht eingestellt werden, um die

Betriebsweise zu bestimmen. Eine unsachgeméf3e Programmierung

kann das regelrechte Funktionieren derganzen Videosprechanlage

beeintrdchtigen. Es gibt zwei mégliche Programmierungsmodi

- ferngesteuert - erlaubt nur die schnelle Programmierung des
Benutzerkodex, indem ein Tiirstation oder vom Pfértner-zentrale
durchgefiihrt wird (siehe “Fernprogrammierung” auf Seite 40);

- Manuell - erlaubt die Programmierung von allen Funktionen direkt
von der Videosprechanlage (siehe “System” auf Seite 39).

Programmierungen

@ Teilnehmeradresse (obligatorisch); Adresse zur Identifizierung der
Wohneinheit(Adressenvon 1 bis 200). Erméglicht den Empfang von
Anrufen von der Tiirstation oder einem anderen Haustelefon im
selben Haus, Einschaltung des Videohaustelefons, Sprechen und
Offnen des Tiirschlosses deranrufenden Tiirstation. Die Adresse
mussinderKlingeltaste an der Tiirstation oderin der Ruftaste eines
anderen Haustelefons im selben Haus gespeichert sein.

® Zimmernummer (obligatorisch, wenn mehrere Haustelefoneinder
selben Wohneinheitinstalliert sind). Adresse zurIdentifizierung des
Haustelefons innerhalb der Wohneinheit (Adressen von 0 bis 7).
Durch die Zimmernummer wird auch die Hierarchie der internen
Haustelefone festgelegt. Das Haustelefon mit der Zimmeradresse
0(Null) als Hauptgerét definiert, wahrend die (ibrigen Nebengeréte
sind. Nach dieser Programmierung ist es méglich, interne Anrufe
zwischen den Haustelefonen innerhalb der selben Wohneinheit
vorzunehmen und zu empfangen, d.h., dass jedes Haustelefon die
Ubrigen einzeln anrufen kann. BeiAnrufen von der Tiirstation oder
von einer anderen Wohneinheit lduten hingegen sémtliche
Haustelefone. Das erste der den Anruf entgegen nimmt kann die
Sprechverbindung aufnehmen und beendet den Ruf in den librigen
Haustelefonen. Bei Eingang eines Anrufs von einer Tirstation mit
Kamera lduten alle Haustelefone, aber nur auf dem Haupt-
Haustelefon (Zimmeradresse 0 - Null) ist das von der Kamera
gesendete Bild zu sehen. Jetztistes mdglich, das Bild der Kamera,
ohne denAnrufzu beantworten, auch aufeinem Neben-Haustelefon
zu sehen, wenndie Taste ‘gm “gedriicktwird. Hiermit wird dann der
Rufan allen anderen Geréte ausgeschaltet und das Bild der Kamera
erscheintaufdem Bildschirm des antwortenden Videohaustelefons.
Das Bildschirm des Haupt-Videohaustelefons wird dabei wieder
ausgeschaltet. Um mit dem Tirstation zu sprechen ist es
ausreichend, die Taste “S[n” zu driicken. Bei einem Etagenruf
klingelt nur das Videohaustelefon, an das die Ruftaste direkt
angeschlossen wurde. Falls der Etagenruf auch an die (ibrigen
Videohaustelefone weitergeleitet werden soll, sind die Anweisungen
inAbschnitt“A1 Rufweiterschaltung” auf Seite 40 zu befolgen.

PORTUGUES

@ Telefonbuch; hier gibt man die Namen und die Adressen ein:
- Benutzer von anderen Appartements, die man anrufen kann
(Adressen von 1 bis 200);
- Videosprechanlagen vom gleichen Appartement; erlaubt die
Kommunikation zwischen den Sprechanlagen deranderen Rdume
im gleichen Appartement(Raumnummer von 0 bis 7);
- Externe Tiirstationen (ist nicht notwendig, wenn im System nur
ein externer Tiirstation vorhanden ist); erlaubt der Video-
sprechanlage sich einzeln miteinander zu verbinden und die
Kontrollfunktion einzuschalten sowie eventuell das Schloss zu
offnen (Adressenvon 231 bis 250);
- Aktuatoren fiir zusétzlichen Service (zusétzliche Schlbsser,
Einschalten fiir Treppenlicht, usw.), die direkt durch die Video-
sprechanlage aktiviert werden kénnen (Adressenvon 211 bis 220).

DEeuTscH

Achtung: die in der Videosprechanlage gespeicherten Adressen
miuissen mitden inden verschiedenen anzurufenden oder beféhigten
Vorrichtungen mit den programmierten Geréten (ibereinstimmen.
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PORTUGUES

DeuTscH

Programacao de fabrica

Enderecodousuario =100

Numerodoquarto =0
Enderecos adicionais = ndao
Contactos =ingresso231

Programmierung ab Werk
Adresse derWohneinheit = 100

Zimmernummer =0
Zus.Adressen =nicht
Kontakte =ijngresso 231

Fungoes-chave durante a fase de configuragdao ou de
programacdo do sistema

A

menu | Deslocar cursor paracima

Pagina seguinte ou confirmagao

o
=]
v

Deslocar cursor para baixo

B

Pagina anterior ou sair

A
Ll
h=4

Key-Funktionen wéhrend der Programmierungs-oder
Einstellungsphase eingeschaltet

Den Cursornach oben schieben

> Néchste Seite oder Bestéatigung

Den Cursor nach unten schieben

Vorgehende Seite oder Seite verlassen

Entrar na programagao do sistema

Atencao. Paraacederas programagdes € necessario que todos os
video porteiros presentes nainstalagéo (inclusive aquele que deve ser
programado) estejam desligados. Se ao premirobot&o “menu” ouvir
umsinalintermitente, esta fungdo ndo pode serexecutada.

Comomonitordesligado (semimagens ou conversagbes emcurso),
manter premido o botdo “menu” durante cerca de 4 segundos; ouvir-
se-a um sinal e surgira a
pagina “Programacao” com
as seguintes entradas:
Contatos, Audio, Sistema,
Idioma, Tamanho da fonte,
Predefinicdo. Ter atengao
paranaopremirobotdomenos
de4 segundos; casocontrario,
surgira no monitor a pagina
“menu” e ndoa pagina “Programacao”. Aguardar alguns segundos ou
premir o botdo 4 para sair e tentar novamente.

Programacao

» Contatos
Audio
Sistema

Idioma
Tamanho dafonte

Otextoaverdeindica o parametro programado anteriormente.

Atencao. Durante a programacgéo, o monitor pode desligar-se

repentinamente devido aos seguintes motivos:

- entrada de uma chamada da linha exterior para qualquer video
porteiro existente no sistema;

- a partir de qualquer uma das linhas interiores foi efectuada uma
ligacao de verificagdo ou uma chamada para outro utilizador;

- durante cerca de 20 segundos nao foi premido nenhum botao.

e Contatos — Na agenda, que pode ser consultada pelo utilizador

premindoo botéo, podem serinseridos 30 nomes e enderegos
dedispositivos intercomunicantes, linhas exteriores e actuadores
paraservigos (ex. cozinha
- 1; Jodo Gomes - 104;
Entrada Rua Cambes-231;
abertura portédo - 211).
Cadaumadas categorias é
destacada por cores
diferentes.

Colocar o cursor em
“Contatos” e premir OK; sao
acedidas as fungdes: Novo, listagem de nomes (se tiverem sido
inseridos anteriormente), Ordenacao.

Contatos
» Novo
Entrada

Ordenagdo

Zur Programmierung des Systems gehen

Achtung. Flirden Zugang zu den Programmierungen muissen alle
installierten Videosprechanlagen ausgeschaltet sein (auch die
Videosprechanlage, die zu programmierenist). Wenn man die Taste
“Mendi”driickt, hért man ein Signalton und diese Situation ist wird nicht
respektiert.

Bei ausgeschaltetem Bildschirm (ohne Bild und laufende
Konversation), die Taste “Menii” zirka 4 Sekunden driicken; man
hértein Signalton und es wird

die Seite “Programmierung” Programmierung
mit folgenden Punkten des [l 2RI N1 11

Mentis visualisiert: Audio

Telefonbuch, Audio, System, System

Sprache,  Schriftgrad, Sprache

Grunddaten. Man muss
aufpassen, denn wenn die
Taste zu kurz gedriickt wird, erscheint auf dem Bildschirm die Seite
“Menti” anstatt “Programmierung”. Man muss einige Sekunden warten
oder man driickt die Taste 4, um die Seite zu verlassen und dann
erneutzu probieren.

Schriftgrad

Die griine Schrift weist auf den vorher programmierten Parameter
hin.

Achtung. Der Bildschirm kann sich wéhrend der Programmierung

ausfolgenden Griinden plétzlich ausschalten:

- eswurde ein externer Anrufvonirgendeiner Videosprechanlage,
die mit derAnlage verbunden ist, durchgefiihrt.

-es wurde von irgendeinem internen Raum eine
Einschaltungskontrolle oder ein Anruf von einem anderen
Benutzerdurchgefiihrt;

- eswurde keine Taste fiir zirka 20 Sekunden gedrtickt.

e Telefonbuch-ImAdressenverzeichnis, dasvom Benutzerbenutzt
werden kann, indem erdie

Taste [E[F), kann man 30
Namen und Adressen der
internen Sprechanlagen,
externen Rdume und
Aktuatoren fiir Service
(Beispiel Kiiche - 1; Miller
Karl- 104, Eingang Goethestral3e - 231; Tor 6ffnen-211) eingeben.
Jede Kategorie ist mit verschiedenen Schriftfarben gekennzeichnet.
Den Cursoraus “Telefonbuch”positionieren und OK driicken; man
gelangt zu den folgenden Funktionen: Neu, Namenliste (wenn
vorhereingegeben), Reihenfolge.

Q| srrFrsn
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Telefonbuch

» Neu
Eingang

Reihenfolge
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- Inserir (ou alterar) no- (Vazio) (0)
mes eenderecos > Eti t

- Seleccionar “Novo” e fqueta

premir OK; acede-se as Enderego

seguintes entradas: Quarto

Etiqueta, Endereco, Som

Eliminar

Quarto, Som, Eliminar.

- Etiqueta—seleccionar “Etiqueta” para inserironome (maximo
16 caracteres: maiusculas, minusculas, numeros ou simbolos)
que se pretende dar ao dispositivo (ex. Cozinha; Jodo Gomes;
entrada Rua Camoes; aberturaportdo). Escreveronome utilizando
osbotdes W A para pesquisar o caractere (manté-los premidos
para pesquisa rapida) e
premir OK; o cursorpassa
automaticamente para o
caractere seguinte.
Procurar o 2° caractere e
confirmar com OK;
continuaraté onomeestar
totalmente escrito e premir
OK; premirnovamente OK
parasaireirparaapagina
de confirmagao: -
seleccionar “Cancelar”
para voltar - seleccionar
“Guardar” para sair e
confirmar o nome —
seleccionar“Anular’ para
sairsemmemorizar.

Nota. Durante a fase de escrita, utilizar os botdes € P para
percorrer os diversos caracteres e efectuar possiveis correcgoes.

Alterar

Etiqueta
» Cancelar
Guardar
Anular

- Endereg¢o - colocar o cursor em
“Endereco”—premir OK; surgira o nimero
do utilizador programado anteriormente
(defabrica 100)—manter premido o botao
V¥ ou A para diminuir ou aumentar o
numero do enderego - premir OK parair
paraapaginade confirmagéo
-seleccionar“Cancelar’ para
voltarapaginadoendereco-
seleccionar “Guardar” para
sair e confirmar o novo
endereco - seleccionar
“Anular” para sair sem o
alterar.

Atencéo: o endereco a inserir deve corresponder ao que foi
codificado no telefone ouno video porteiro do apartamento do Sr.
Gomes (ex.104), ou corresponder ao endereco dalinha exterior
(ex.231) ou ao endereco do actuador que activa a abertura do
portéo (ex.211).

Alterar

Endereco
» Cancelar
Guardar
Anular

-Quarto—sosurge se existiremaparelhos
intercomunicantes dentrodomesmo apar-
tamento (mesmo enderego) e é necessa-
rio altera-lo da seguinte forma: - colocar o
cursor em “Quarto” - premir OK; é
visualizado o nUmero do aposento progra-
mado anteriormente —manter premido os
botdes W ou A paradiminuir
ou aumentar o nimero do
aposento - premir OK paraiir
paraapaginade confirmagao
-seleccionar “Cancelar’ para
voltara paginado aposento-
seleccionar “Guardar” para
sair e confirmar onovo nime-
ro - seleccionar “Anular” para sair sem o alterar.

Alterar

Quarto

» Cancelar
Guardar

Anular

- Eingabe (oderAnderung)der

(Leer)

» Name
Adresse
Zimmer

0
NamenundAdressen (0)

-“Neu”wéhlen und OK driicken.
Man gelangt zu derfolgenden
Liste: Name, Adresse, Zimmer,

Rufténe, Léschen. Rufténe

Léschen

- Name - “Name” wéhlen, um
den Namen einzugeben (héchstens 16 Buchstaben: GroBbuchstabe,
Kleinbuchstabe, Zahlen oder Symbole), die man der Sprechanlage
zuschreiben méchte (Beispiel Kiche; Miuller Karl; Eingang
GoethestralRe; Tor 6ffnen). Den Namen schreiben und dabei die
Tasten VW A flir die Buchstabensuche benutzen (fiir eine schnelle
Suche, die Tasten gedriickt
lassen) und OK drticken; Der
Cursor positioniert sich
automatisch auf das
darauffolgende Késtchen. Den
2. Buchstaben suchen und OK
driicken; so fortfahren bis der
Name vollstédndig geschrieben
istund OK drticken; nochmals
OK driicken, um die Seite zu
verlassen und zur
Bestétigungsseite zu gelangen:
- “Léschen” wéhlen, um
zuriickzukehren - “Speichern”
wéhlen, um die Seite zu
verlassen und den Namen zu
bestétigen - “nicht speichern”wéhlen, um die Seite zu verlassen ohne
zu bestétigen. Die Tasten 4 W, umvon einem Késtchen zumanderen
zugehen und eventuelle Korrekturen durchzufiihren.

Anderung

Name
» Loschen
Speichern
Nichtspeichern

- Adresse - Den Cursor auf “Adresse”
positionieren - OK driicken; die vorher
programmierte Benutzernummer wird
visualisiert (Voreinstellungim Werk 100) - die
Taste ¥ oder A gedriickt lassen, um den
WertderAdresse zuverringermoderzuerhbhen
- OK drticken, um zur Bestéatigungsseite zu
gelangen: - “Léschen”wéhlen, um
zur Bildschirmseite der Adresse
zuriickzukehren - “Speichern” LRl

wéhlen, um die neue Adresse zu Speichern
bestétigen und die Seite zu Nichtspeichern
verlassen - “nicht speichern”, um
die Seite zu verlassen, ohne zu
bestétigen.

Achtung: Die einzugebende Adresse muss mitderin der Sprechanlage
oderinder Videosprechanlage kodifizierte Adresse des Appartements
von Herrn Miiller (Beispiel 104), oder der Adresse des externen
Bereichs (Beispiel 231) oder dem Aktuator libereinstimmen, welcher
das Offnen des Tors aktiviert. (Beispiel 211).

Anderung

Adresse

- Zimmer - erscheint nur, wenn sich die
internen Geréate im gleichen Appartement
befinden (gleiche Adresse) und muss wie
folgt geédndert werden: - den Cursor auf
“Zimmer” positionieren - OK driicken; die
vorher programmierte Raumnummer wird
visualisiert - die Taste W oder A
gedriickt lassen, um den Wert
des Raumes zu verringern oder
zuerhbhen - OK drticken, um zur
Bestétigungsseite zu gelangen:
- “Léschen” wéhlen, um zur
Bildschirmseite Raum zurlick-
zukehren - “Speichern” wéhlen,
um den neuen Wert zu bestétigen - “nicht speichern”wéhlen, um die
Seite zu verlassen ohne zu bestétigen.

Q) rres,

Anderung

Zimmer

» Léschen
Speichern

Nichtspeichern
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-Som—¢é possivel atribuir um toque diferente a cada utilizador
mencionadonaagenda.
Paratal, € necessario: -
colocar o cursor em
“Som” - premir OK; sur-
gealistagemdostoques
disponiveis (o toque pro-
gramado anteriormente
estaaverde). Utilizar os
botdes W A para percorreralistagem e ouvir os diversos toques
disponiveis - premir OK para confirmar.

Som
» DinDon

Tiritiriti
Turkey

Parainseriroutros nomes € necessario repetiras operagdes acima
descritas.

Se for necessario inserir na agenda dois nomes com 0 mesmo
enderecode utilizador (ex. esposa e marido; escritorio-residéncia,
efc.) basta criar dois utilizadores com nome diferente mas como
mesmo enderego.

Modificarum nome e/ou enderego

Para modificar os dados de determinado utilizador basta que,
dentro da pagina “contatos”, seleccione o nome e prima OK; a
pagina apresenta as seguintes entradas: Etiqueta, Endereco,
Quarto, Som, Eliminar. Seleccione aentrada que pretende modificar
e prima OK; proceda tal como descrito no capitulo “Inserirnomes
eenderegos”.

Apagarumnome erespectivo enderegco

Para apagar um utilizador € necessario seleccionar o nome na
listagem e premir OK; comos botbes ¥ A, seleccionar “Eliminar”
e premir OK; seleccionar “Cancelar” paranao apagar onome ou
“Confirmar” para o apagar, e premir OK. Premiruma vez ¢ para
voltar a pagina anterior ou varias vezes para sair do modo de
programacao.

Ordemdos nomes

Paramudaraordemdos nomes existentes naagenda € necessario,
dentroda pagina “contatos”, seleccionar“Ordenagéo” e premir OK
- seleccione o0 nome que pretende retirar e prima OK - com os
botdes ¥ A deslocaronome paraaposigao desejada e premir OK
para confirmar. Premir  para voltar a pagina anterior.

o Audio
Permite escolherotipodetoque paraachamadade andare ajustar
ovolumedosomdos botdes e dostoques. Napagina “Programacao”
seleccionar “Audio” e
premir OK; surgem as
seguintes entradas:
Campainha(parachamada
de andar - terminal A1),
Duragdo som, Som das
teclas, Volume de som e
Volume dotom.

Audio
» Campainha

Duragaosom
Somdasteclas

Volumedesom
Volumedotom

- Campainha - seleccionar “Campainha” e premir OK; com os
botbes ¥ A, seleccionar o toque preferido e premir  para
confirmar e sair.

- Duragao som-seleccionar“Duragao som” e premir OK; comos
botbes ¥ A seleccionar a duracéo do toque (de 0 a 255
segundos) e premir OK parair para a pagina de confirmacao: -
seleccionar“Cancelar” para voltar—seleccionar “Guardar” para
sair e confirmar a alteragdo—seleccionar “Anular” para sair sem
aalterar.

- Som das teclas — permite activar (ligado) ou nao activar
(desligado) o som quando s&o premidos os botbes do video
porteiro. Seleccionar “Som das teclas” e premir OK; com os
botbes ¥ A escolher “Ligado” ou “Desligado” e premir OK para
confirmar; premir € para voltar a pagina anterior.

- Rufténe - fiirjeden Benutzer des Adressenverzeichnisses kann ein
verschiedener Klingelton
zugeteilt werden undfiir diese
Programmierung geht man wie
folgt vor: -den Cursor auf
“Rufténe ” positionieren - OK
driicken; es wird die Liste der
verfiigharen Klingelténe
visualisiert (der vorher
programmierte Klingelton wird mit griiner Farbe gekennzeichnet). Die
Tasten ¥ A, umsichim Verzeichnis zu bewegen und die verschiedenen
verfiigbaren Klingelténe anzuhéren - zum Bestétigen, OK driicken.

Ruftone

» DinDon
Scala
Piripiripi

Tiritiriti
Turkey

Zur Eingabe von anderen Namen muss man soeben beschriebene
Vorgénge wiederholen.

Wenn man zwei Namen mit der gleichen Benutzeradresse in die
Verzeichnisliste eingeben muss (Beispiel Ehefrau und Ehemann; Buro-
Wohnung, usw.) ist es ausreichend zwei Benutzer mit verschiedene
Namen und mit der gleichen Adresse zu bilden.

Einen Namen und/oder eine Adresse andern.

ZurAnderung der Benutzerdaten istes ausreichend, den Namen in der
Seite “Telefonbuch”zu wéhlen und OK zu driicken; die folgende Seiten
werden visualisiert: Name, Adresse, Zimmer, Rufténe, Léschen. Den
gewiinschten Punktfiir die Anderung wéhlen und OK driicken; dann so
fortfahren wieim Kapitel “Eingabe der Namen und Adressen”beschrieben.

Einen Namen und entsprechende Adresse l6schen.

ZumLéschen eines Benutzers muss manden Namenaus dem Verzeichnis
wéhlen und OK driicken; mitden Tasten W A wéhlt man “Léschen”und
man driickt OK; “Léschen”wéhlen, damit der Namen nicht geléscht wird
oder “Bestétigen”, damit der Name gel6scht wird und OK drticken. Ein
Mal 4 driicken, um zurvorgehenden Seite zurtickzukehren odermehrmals
driicken, um die Programmierung zu verlassen.

Zuordnung der Namen.

Um die Zuordnung der Namen im Verzeichnis zu &ndern, muss manin
der Seite “Telefonbuch”den Punkt “Reihenfolge”wéhlen und OK driicken
-den zu versetzenden Namen wéhlen und OK driicken - mit den Tasten
WV AdenNamenindie gew(inschte Position versetzen und zum Bestétigen
OK driicken. 4 driicken, um zur vorgehenden Seite zuriickzukehren.

® Audio
Hieristes méglich, den Klingelton fiir den Anrufvon der Etage zu wéhlen
und die Lautstérke der Tastenténe und der Klingelténe zu regulieren. Auf
der Seite “Programmierung”wéhit
man “Audio”unddann OKdriicken;
die folgenden Punkte werden
visualisiert: Etagenruf (fiir Rufe
von der Etage - Klemme A1),
Rufdauer, Tastenton, Ruflaut-
stérke und Tonlautstérke.

Audio

» Etagenruf
Rufdauer
Tastenton

Ruflautstarke
Tonlautstirke

- Etagenruf- “Etagenruf’wéhlen und OK driicken; mitden Tasten ¥ A
dengewlinschten Klingelton wéhlen und zum Bestétigen 4 driicken und
die Seite verlassen.

- Dauer des Klingeltons - “Rufdauer”wéhlen und OK driicken; mitden
Tasten V¥ A die Dauerdes Klingeltons wéhlen (von 0 bis 255 Sekunden)
und OK driicken, um zur Bestétigungsseite zu gelangen: “Léschen”
wéhlen, um zurlickzukehren - “Speichern” wéhlen, um die Seite zu
verlassen und die Anderung zu bestétigen - “nicht speichern”wéhlen,
um die Seite zu verlassen ohne sie zu &ndern.

Tastenton - erlaubt die Aktivierung (Ein) oder die Deaktivierung (Aus)
des Tones wéhrend dem Driicken der Tasten aufder Videosprechanlage.
“Tastenton” wéhlen und OK driicken; mit den Tasten V¥ A “Ein” oder
“Aus” wéhlen und zum Bestétigen OK driicken; 4 driicken, um zur
vorhergehenden Seite zurtickzukehren.

Ruflautstirke - erlaubt, alle aktiven Lautstdrken in der
Videosprechanlage zu erhéhen (A) oder zu verringern (V).
‘Ruflautstarke” Wahlen und OK drucken. Aufder rechten Bildschirmseite
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- Volume de som-permite aumentar (A ) ou diminuir (W) o volume
detodos ostoques activos novideo porteiro. Seleccionar “Volume
desom”e premir OK; noladodireito do monitor aparece umabarra
vertical e ouvir-se-a o nivel actual do som. Com os botdes W A
escolher o nivel preferido e premir OK para confirmar e voltar a
pagina anterior.

- Volume do tom - permite aumentar (A ) ou diminuir (W) o volume
dostons activos no video porteiro. Seleccionar “Volume do tom”
e premir OK; nolado direito do monitoraparece umabarra vertical
eouvir-se-aonivelactualdosom. Comos botdes ¥ A escolher
o nivel preferido e premir OK para confirmar e voltar a pagina
anterior.

Sistema
» Enderego

e Sistema — Colocar o
cursor em “Sistema” e

premir OK; passa-se para Quarto

as .p.rogramagc")es Enderego adicional
principais do video Program.remota
porteiro: Endereco, Ligar A1

Quarto, Endereco

adicional, Programacaoremota, LigarA1.

- Enderecode utilizador (enderecos de
1 a 200) - colocar o cursor em
“Enderego” — premir OK; surgird o
numero do utilizador programado
anteriormente (de fabrica 100)—manter
premido o botdo W ou A para diminuir
ou aumentar o numero do
enderego - premir OK para
ir para a pagina de
confirmacéo: - seleccionar
“Cancelar” para voltar a
pagina do endereco;
seleccionar“Guardar” para
sair e confirmar o novo
endereco - seleccionar “Anular” para sair sem o alterar.

Alterar

Endereco
» Cancelar
Guardar
Anular

Endereco de quarto (de 0 a 7) —
colocar o cursor em “Quarto” - premir
OK; évisualizado onimerodoaposento
programado anteriormente — manter
premido os botdes W ou A paradiminuir
ou aumentar o numero do aposento -
premir OK para ir para a pagina de
confirmacgao: - seleccionar
“Cancelar” para voltar a
pagina do aposento -
seleccionar“Guardar”para
sair e confirmar o novo
numero - seleccionar
“Anular” para sair sem o
alterar.

Alterar

Quarto

» Cancelar
Guardar

Anular

-Enderegoadicional

E possivel configurar o video-porteiro de modo tal pararesponder
aschamadasdestinadas aoutros utentes (enderegos alternativos)
como, porexemplo, ahabitagdo de um profissional e 0 seu proprio
escritorio, ou o apartamento dos pais e aquele dos filhos; desse
modo, o video porteiro de um apartamento pode serusado como
um dispositivo tanto principal como secundario de um outro
apartamento; é importante saber que, em caso de um video
porteirocomenderego alternativo, ele comporta-se, paratodos os
efeitos, como umaparelho do proprio apartamento, mas também
como video porteiro de um apartamento alternativo, motivo pelo
qual deveréo ser respeitadas as regras e as programacgoes
também deste Ultimo. De maneira que, se no apartamento
alternativo ja existir o numero de posto 2, o video porteiro
alternativo ndo podera ser programado com aquele mesmo
numero de posto; € claro que ele podera ser o nimero de posto
2 do proprio apartamento; ou se no apartamento alternativo ja

eSystem — Den Cursor aus

erscheint eine vertikale Leiste und man wird die aktuelle Lautstdrke
desKlingeltons héren. Mit den Tasten W A wéhlt man die gewlinschte
Lautstérke und dann drtickt man OK, um die Lautstérke zu bestétigen
und zurvorgehenden Seite zurlickzukehren.

- Tonlautstarke - erlaubt, alle aktiven Lautstdrken der Téne in der

Videosprechanlage zu erhéhen (A) oder zu verringern (V).
“Tonlautstarke”wéhlen und OK drticken; aufderrechten Bildschirmseite
erscheint eine vertikale Leiste und man wird die aktuelle Lautstdrke
des Tones héren. Mit den Tasten W A wéhlt man die gewiinschte
Lautstérke und dann driickt man OK, um die Lautstarke zu bestétigen
und zurvorgehenden Seite zurlickzukehren.

System
p Adresse
Zimmer
Zus.Adressen

“System” positionieren und OK
driicken; man gelangt zu den
Hauptprogrammierungen der
Videosprechanlage: Adresse, .
Zimmer, zus. Adressen, Fernprogrammierung
Fernprogrammierung, A1 |k
Rufweitersch.

- Adresse Benutzer (Adressenvon 1 bis 200)
- Den Cursor auf “Adresse” positionieren -
OK driicken; die vorher programmierte
Benutzernummer wird visualisiert
(Voreinstellung im Werk 100) - die Taste w
oder A gedriickt lassen, um den Wert der
Adresse zuverringern oder zu erhéhen - OK
drticken, um zurBestétigungsseite
zugelangen: - “Léschen”wéhlen,
um zur Bildschirmseite der | XILULY
Adresse zurlickzukehren - Speichern
“Speichern”wéhlen, um die neue Nichtspeichern
Adresse zu bestétigen und die
Seite zu verlassen - “nicht
speichern”, um die Seite zu
verlassen, ohne zu bestétigen.

Anderung

Adresse

Nummerdes Zimmer(von 0 bis 7)-erscheint
nur, wenn sich die internen Geréte im gleichen
Appartement befinden (gleiche Adresse) und
muss wie folgt geéndert werden: - den Cursor
auf“Zimmer” positionieren - OK driicken; die
vorher programmierte Raumnummer wird
visualisiert - die Taste W oder A
gedriickt lassen, um den Wert
des Raumes zu verringern oderzu
erhéhen - OK driicken, um zur
Bestétigungsseite zu gelangen: -
“L.éschen” wéhlen, um zur
Bildschirmseite Raum zurlick-
zukehren - “Speichern” wéhlen,
umden neuen Wert zu bestétigen - “nicht speichern”wéhlen, um die
Seite zu verlassen ohne zu bestétigen.

Anderung

PORTUGUES

Zimmer

» Léschen
Speichern

Nichtspeichern

DEeuTscH

-Zus.Adressen

Kann der Monitor eingestellt werden, dass auch die fiir andere
Teilnehmer bestimmten Anrufe (alternative Adressen) beantwortet
werden kénnen. Zum Beispiel die Wohnung und das Bliro eines
Freiberuflers oder die Wohnung der Eltern und die der Kinder. Auf
diese Weise kann das Videohaustelefon einer Wohnung die Funktion
eines Haupt- und eines Nebenapparats einer anderen Wohnung
libernehmen; hierbei muss berticksichtigt werden, dass sich ein
Videohaustelefon mit Zweitadresse in jeder Hinsicht wie ein
Videohaustelefon in der eigenen Wohnung, aber auch wie ein
Videohaustelefon deralternativen Wohnung verhélt, weshalb auch die
Regeln und Programmierungen dieses Apparats beachtet werden
mussen. Beispiel. Wenn die alternative Wohnung bereits die
Zimmernummer 2 besitzt, kann das alternative Videohaustelefon
nichtebenfalls mit der Zimmernummer 2 programmiert werden, aber
selbstversténdlich kann die Zimmernummer 2 in dereigenen Wohnung
gegeben sein; wenn es in der alternativen Wohnung bereits ein
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houverum video porteiro principal, aquele alternativo ndo podera
ser programado como tal, mas, é claro que ele podera ser o
principal do préprio apartamento. Para programar a fungao
“enderego secundario”, proceda da seguinte maneira:
— colocar o cursor em
“Endereco adicional” -
premir OK; sdo visuali-
zados 10 campos vazios
se nao tiver sido
programado nenhum
anteriormente - seleccio-
naro primeirocampolivre
e premir OK;
-seleccionar “Enderego” e premir
OK-manter premidos os botdes
W ou A paraescolheroenderego
adicional pretendido (enderegos
de 1 a 200) - premir OK para ir
para a pagina de confirmagéo -
seleccionar “Cancelar” para voltar a pagina do endereco -
seleccionar “Guardar” para sair e confirmar o novo enderego
- seleccionar “Anular” para sair sem o alterar.
-seleccionar “Quarto”- premir OK - manter premidos os botoes
W ou A paraescolheroenderegodo aposento pretendido (de
0 a 7) - premir OK para ir para a pagina de confirmagéo -
seleccionar “Cancelar” para voltar a pagina do aposento -
seleccionar “Guardar” para sair e confirmar o novo numero -
seleccionar “Anular” para sair sem o alterar.

Enderecoadicional
» Vazio1

Vazio 2

Vazio 3

Vazio 4
VEVALX

Vazio1

p Endereco
Quarto

- Programacgao remota — O endereco do utilizador pode ser
memorizado no video porteiro efectuando umachamadadeuma
botoneira ou da central da portaria.

- No video porteiro, colocar o cursor em “Program. remota” -
premir OK; efectuarumachamada
deumpostoexternoem2minutos.
Em instalagbes onde haja um
tecladodigital TD2100 comporo
numero que se deseja atribuirao
video-porteiro e pressionar “4”;
em instalagdes onde haja um
codificador digital CD2131, CD2132, CD2134 ou CD2138
pressionar na botoneira a tecla que se deseja atribuir ao
utilizador; nos sistemas com central de portaria PDX2000,
levantar o auscultador, compor o enderego e premir “(<=)".
Automaticamente o video porteirorecebe achamada. Pressionar
obotao 5@:1 paraentrarem conversagao com o posto externoe
verificar o correto funcionamento do aparelho; a programacgao
serasinalizada no posto externo por somde confirmagao se for
aceitaoude dissuasao se estivererrada;

-Repetirasfases de programacao paratodos os video-porteiros
presentes nainstalagao.

Program.remota

- Ligar A1 (campainha)

Achamadade mesmo andarfaztocar somente o video porteiro
a cujos terminais A1 e GN estéao ligados os fios do botéo da
campainha; se desejar transferir o toque de campainhatambém
paratodos os outros video porteiros presentes no apartamento,
procedadaseguinte maneira:

-seleccionar “LigarA1” e premir OK; seleccionar “desactivado”
paranao permitirque acampainhatoque noutros video porteiros
ou“activado” para o permitir - premir OK para confirmare  para
sair.

Idioma — colocar o cursor
em “ldioma” e premir OK;
com os botdes VA
seleccionar o idioma Frangais

preferido e premir OK para Deutsch

confirmar; premir  para L LCITER
voltarapagina anterior.

Idioma

English
Espafiol

Haupthaustelefon gibt, kann das alternative Videohaustelefon nicht als
Hauptapparat programmiert werden, aber selbstversténdlich kann es
der Hauptapparat in der eigenen Wohnung sein.

ZurProgrammierung der Funktion “Zweitadresse”ist wie folgt vorzugehen:

— Den Cursor auf “zus. Adressen” positionieren - OK driicken; es
werden 10 leere Késtchen visualisiert, wenn keines vorher
programmiert wurde - das erste freie Kédstchen wéhlen und OK
driicken.
- “Adresse” wéhlen und OK
driicken - die Taste W oder A
gedriickt lassen, um die
gewtinschte zusétzliche Adresse
zu wéhlen (Adressen von 1 bis
200) - OK driicken, um zur
Bestétigungsseite zu gelangen: -
“L6schen”waéhlen, um zur Bildschirm-
seite der Adresse zuriickzukehren -
“Speichern” wéhlen, um die neue
Adresse zu bestétigen und die Seite zu
verlassen - “nicht speichern”, um die
Seite zu verlassen, ohne zu bestétigen.
- “Zimmer” wéhlen - OK driicken - die Taste W oder A gedriickt
lassen, umdie gewiinschte Raumnummerzuwéhlen (von 0 bis 7) -
OK driicken, um zur Bestétigungsseite zu gelangen: - “Léschen”
wéhlen, um zur Bildschirmseite Raum zuriickzukehren - “Speichern”
wéhlen, um den neuen Wert zu bestétigen - “nicht speichern”wéhlen,
um die Seite zu verlassen ohne zu bestétigen.

Zus.Adressen
P Leer1
Leer 2
Leer 3

Leer 4
Leer 5

Leer1

p Adresse
Zimmer

- Fernprogrammierung — Die Benutzeradresse kann auch auf der
Videosprechanlage gespeichert werden, indem man einenAnrufvon
einem Aul3enstehenden Bereich oder einer Zentrale in der Pforte
durchfiihrt.

-Inder Videosprechanlage den Cursor
auf“Femprogrammierung”positionieren
- OK driicken; innerhalb von 2 Minuten
von der Tlrstation aus anrufen. In
Anlagen mit digitaler Klingelplatte
TD2100 ist die Nummer einzutippen,
die dem Videohaustelefon zugewiesen
werden soll und anschlieBend die Taste .‘ “zudrticken; inAnlagen
mit Kodiereinheitdes Typs CD2131,CD2132, CD2134 0oder CD2138
ist auf der Klingelplatte die Taste zu driicken, die dem Teilnehmer
zugewiesen werden soll; bei Anlagen mit Zentrale in der Pforte
PDX2000 den Hérer abnehmen, die Adresse eintippen und “(<=>"
driicken. Die Videosprechanlage erhélt automatisch den Anruf. Taste
5@:1 drticken, umdie Sprechverbindung mitder Tlirstation aufzunehmen
und kontrollieren, ob der Apparat korrekt funktioniert; bei Annahme
der Programmierung ist an der Tiirstation ein Bestétigungston zu
héren, beifalscher Programmierung ertént hingegen ein Fehlersignal;

- Programmierungsphasen bei allen in der Anlage vorhandenen

Videohaustelefonen wiederholen.

-A1Rufweiterschaltung

Bei einem Etagenruf klingelt nur das Videohaustelefon, an dessen
Klemmen (A1und GN) der Etagentasterangeschlossen wurde. Wenn
die Klingel auch an alle (ibrigen in der Wohneinheit vorhandenen
Videohaustelefone weitergeleitet werden soll, ist wie folgt vorzugehen:
- “A1 Rufweiterschaltung”wéhlen und OK driicken; “Aus”driicken, um
die Wiederlancierung des Anrufs durch die Klingel zu den anderen
Videosprechanlagen nicht zu erlauben oder “Ein”, um den Anruf zu
erlauben.

Zum Bestétigen OK driicken und dann € zum Verlassen.

Fernprogrammierung

e Sprache—Den Cursorauf‘Sprache”
positionieren und OK driicken; mit
den Tasten V¥ Adie gewliinschte
Sprache wéhlenundzum Bestétigen
OK driicken; d driicken, um zur
vorgehenden Seite zurlick-
Zukehren.

Sprache
Italiano
English
Espaiiol

Frangais
p Deutsch
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e Tamanhodafonte
Permite aumentarou diminuirotamanho do texto visualizado no
monitor. Seleccionar“Tamanho dafonte” e premir OK—escolher
otamanho do caractere (normal ou grande) e premir OK- premir
« para voltar a pagina anterior.

e Predefinicdo—Reposigdo daprogramagéao de fabrica.
Este comando apaga todos os dados e programacoes
memorizadas anteriormente (excepto os nomes daagenda)
erestauraas configuragoes de fabrica do video porteiro.
Seleccionar “Predefinicdo” e premir OK; passa-se paraapagina
de confirmacao: - escolher “cancelar” e premir OK para voltar
apaginaanterior sem aalterar—escolher “confirmar” e premir
OK paraapagar as programagoes e restaurar as configuragoes
de fabrica do video porteiro.
Premir ¢ para sair do modo de programacao.

e Schriftgrad
Erlaubt die auf dem Bildschirm visualisierte Schrift zu vergréf3ern oder
zu verkleinern. “Schriftgrad” wahlen und OK driicken - die Gré3e der
Buchstaben (normal odergrol3) wéhlen und OK driicken - € driicken,
um zurvorgehenden Seite zuriickzukehren.

e Grunddaten - Zurtick zur urspriinglichen Programmierung
Die Steuerung I6scht alle Daten und die vorher gespeicherten
Programmierungen (ausgenommendie Namen im Verzeichnis) und
stelltdie Videosprechanlage wiederaufdie urspriinglichen Werte
des Werkes ein.
“Grunddaten” wéhlen und OK driicken; man gelangt zur
Bestétigungsseite: - “Léschen” wéhlen und OK driicken, um zur
vorgehenden Seite ohne Anderung zuriickzukehren - “Bestétigen”
wéhlen und OK driicken, um das Léschen der Programmierungen
durchzufiihren und die Videosprechanlage auf die urspriinglichen
Werte des Werkes wieder einzustellen.
 driicken, um die Programmierung zu verlassen.

MENU PROGRAMAGAO MENUPROGRAMMIERUNG
E — CONTATOS ———— NOVO — ETIQUETA — CANCELAR
\ TELEFONBUCH (ou nome existente) NAME LOSCHEN
NEU
o ——= ENDERECO ALTERAR ————— GUARDAR
, (Existierender Name) ADRESSE ANDERUNG SPEICHERN
(Manter premido
durante mais de — QUARTO L. ANULAR
4 segundos) ZIMMER NICHT SPEICHERN
(Uber 4 Sekunden
driicken) —= SOM LISTAGEM DE SONS
RUFTONE LISTE RUFTONE
L—— ELIMINAR —— CANCELAR
LOSCHEN LOSCHEN
L—— CONFIRMAR
BESTATIGEN
—— ORDENACAO SELECCIQNAR NOME — MOVER COM A
REIHENFOLGE NAME WAHLEN VERSCHIEBEN MIT' VW
—— AUDIO ————— CAMPAINHA LISTAGEM DE SONS — CANCELAR
AUDIO ETAGENRUF LISTE RUFTONE LOSCHEN
—— DURACAO SOM ——= ALTERAR —————~ GUARDAR
RUFDAUER ANDERUNG SPEICHERN
I+ SOM DAS TECLAS DESLIGADO L. ANULAR
TASTENTON AUS NICHT SPEICHERN
LIGADO
EIN
—= VOLUME DE SOM AJUSTAR NIVEL
RUFLAUTSTARKE LAUTSTARKE REGULIEREN
» VOLUME DO TOM
TONLAUTSTARKE
— SISTEMA ———— ENDEREGO ALTERAR CANCELAR
SYSTEM ADRESSE4/ ANDERUNG LOSCHEN
. QUARTO ENDERECO —— ALTERAR — GUARDAR
ZIMMER ADRESSE ANDERUNG SPEICHERN
—— ENDEREGCO ADICIONAL—= VAZIO 1+10 QUARTO L—— ANULAR
ZUS. ADRESSEN LEER 1+10 ZIMMER NICHT SPEICHERN
+—— PROG.REMOTA EFECTUAR UMA CHAMADA A PARTIR DO TECLADO OU DA CENTRAL
FERNPROGRAMMIERUNG EINEN ANRUF MIT DER TASTATUR ODER DER ZENTRALE DURCHFUHREN.
L—— LIGAR A1 —— DESLIGADO
A1 RUFWEITERSCH. AUS
L~ LIGADO
EIN
—— IDIOMA LISTA DE IDIOMAS
SPRACHE LISTE DER SPRACHEN
. TAMANHO DA FONTE ——— NORMAL
SCHRIFTGRAD NORMAL
L~ GRANDE
GROSS
L . PREDEFINIGAO —pF— CANCELAR
GRUNDDATEN LOSCHEN
L. CONFIRMAR
BESTATIGEN
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Q CONFIGURAGOES DE UTILIZADOR

As seguintes configuragdes podem ser alteradas pelo utilizadorsem
prejudicar o funcionamento do video porteiro e do sistemaque lhe
esta conectado. O utilizador pode escolher alterar: - os nomes da
agenda-ovolume dostons e dostoques-otipodetoque—oidioma
—otamanho dos caracteres do monitor.

Fung6es-chave durante as configuragées de usuario

A
menu

%

Deslocar cursor paracima

Pagina seguinte ou confirmacao

Deslocar cursor parabaixo

B

Pagina anterior ou sair

A
L
h=4

Quando o video porteiro é

outras comunicagbesouligacdes
de verificagdo em curso, premiro
botdo “menu” (menos de 4
segundos); passa-se para a
pagina: Contatos, Audio, Idioma, Tamanho dafonte.

Tamanhodafonte

e Contatos — Se, na agenda, Contatos
tiveremsidoinseridos contactos > Joio Gomes
durante a programacao do (RIS
video porteiro, encontram-se Aberturaportio
osnomes dos utilizadores e/ou
das fungdes cuja ordem, tipo
de toque e nome podem ser
alterados.
Colocarocursorem“Contatos”
e premir OK; passa-se para a
listagem de nomes (ex. Jodo
Gomes; Entrada; Abertura
portdo) e Ordenacéo.

Ordenagédo

JoaoGomes

» Etiqueta
Som

(104)

Para modificar um nome e o toque que Ihe esta associado, &
necessario seleccionaronome comosbotdes ¥ A e premir OK;
évisualizadaaetiquetae osom.

- Etiqueta - seleccionar
“Etiqueta” paraalteraronome
(ex. mudar“Jodo Gomes”para
‘tioJodo”). Usaros botbes ¢ p
para pesquisar o caractere a
modificar, manter premidos os
botdes ¥ A paraumapesquisa
rapida do novo caractere e
premir OK; o cursor posiciona-se automaticamente no caractere
seguinte; continuar até terminar a correcgéo do nome e premir
OK. Premir novamente OK para sair e passar a pagina de
confirmacgao: - seleccionar “Cancelar” para voltar—seleccionar
“Guardar” para sair e confirmar o nome — seleccionar “Anular”
para sair sem o alterar.

Alterar

- Som - colocar o cursor em
“Som”-premir OK;surgealista
dos toques disponiveis (a
melodiaactualapareceaverde).
Utilizar os botdes WA para
percorrer a lista e ouvir as
melodias - premir OK para
confirmar - premir  para sair.

Repetiras operagdes acimadescritas para alterar outros nomesou

sair premindo o botdo (.

Som

» DinDon
Scala
Piripiripi

Tiritiriti
Turkey

Q BENUTZEREINSTELLUNGEN

Die folgenden Einstellungen kbnnen vom Benutzer gedndert werden,
ohne das rrichtige Funktionieren der Videosprechanlage und der damit
angeschlossenen Zentrale zu beeintréchtigen. Der Benutzer kann
folgendes &ndern: - die Namen im Verzeichnis - die Lautstérke der Téne
undderKlingelténe - Klingelfontyp - die Sprache - die Buchstabengroesse
aufdem Bildschirm.

Key-Funktionen wéahrend Benutzereinstellungen

A
menu

Den Cursor nach oben schieben

Né&chste Seite oder Bestétigung

o
=
v

Den Cursor nach unten schieben

|«B

Vorgehende Seite oder Seite verlassen

A
1
=4

Wenn die Videosprechanlage Menu

ausgeschaltetistundim System sind
keine aktuelle Konversationen oder
Einschaltungskontrollen aktiv, driickt
man kurz die Taste “Mendi” (weniger
als 4 Sekunden); man gelangt zur
Seite: Telefonbuch, Audio, Sprache, Schriftgrad.

p Telefonbuch
Audio
Sprache

Schriftgrad

e Telefonbuch—Im Verzeichnis und
wennwéhrend der Programmierung
der Videosprechanlage eingefiigt,
sind die Namen der Benutzer und/
oder der Funktionen vorhanden,
deren Reihenfolge, Klingeltontyp und
Name geéndertwerden kénnen.
Den Cursor auf “Telefonbuch”
positionieren und OK driicken; man RlEWL
gelangt zum Namenverzeichnis AL
(Beispiel Miiller Karl; Eingang; Tor
offnen) und Reihenfolge.

Telefonbuch
p» Miiller Karl
Eingang
Toroffnen

Reihenfolge

Miller Karl

(104)

Um einen Namen und der damit zugeordnete Klingelton zu &ndern,
muss man den Namen mitden Tasten W A wéhlen und OK driicken;
es wird das Etikett und der Klingelton visualisiert.

- Name - “Name” wéhlen, um den
Namen zu &ndern (Beispiel den
Namen “Muller Karl” mit“Onkel Karl”).
Die Tasten 4 W benutzen, um sich
aufden zu dndernden Buchstaben
zu positionieren, fiir eine schnelle
Suche des neuen Buchstabens die Tasten ¥ A gedriicktlassenund
dann OK driicken; der Cursor positioniert sich automatisch auf das
darauffolgende Késtchen; so weiterfortfahren bis der Name korrigiert
ist und OK driicken. Nochmals OK driicken, um die Seite zu
verlassen und zur Bestétigungsseite zu gelangen: - “Léschen”wéhlen,
um zuriickzukehren - “Speichern”wéhlen, um die Seite zu verlassen
undden Namen zu bestétigen - “nicht speichern”wéhlen, um die Seite
zu verlassen ohne zu bestétigen.

Anderung

Ofikel Karl

4

-Rufténe-Den Cursorauf“Rufténe’
positionieren - OK driicken; es wird
die Liste derverfiigbaren Klingelténe
visualisiert (der aktuelle Klingelton
wird griin gekennzeichnet). Die
Tasten V¥ A benutzen, um sich im
Verzeichnis zu bewegen und die
Klingelténe anzuhéren - Zur Bestétigung OKdriicken -zum Verlassen
d driicken.

Den soeben beschriebenen Vorgang wiederholen, um die anderen

Namen zu &ndern oder die Taste € zum Verlassen driicken.

Q| srrFrsn

Ruftone
» DinDon
Scala
Piripiripi

Tiritiriti
Turkey
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Ordem dos nomes

Para modificaraordem dos nomes existente naagenda, € necessario,
na pagina “Contatos”, seleccionar “Ordenagéo” e premir OK —
seleccionar o nome que se pretende mover e premir OK - com os
botdes W A moveronome paraaposigao desejadae premir OK para

confirmar. Premir € para voltar a pagina anterior.

e Audio -procedimento descrito na pagina 38.
e Idioma - procedimento descrito napagina 40.
e Tamanho da fonte - procedimento descrito na pagina 41.

MENU CONFIGURAGAO

Zuordnung derNamen

Zur Zuordnung der Namen im Verzeichnis muss man in der Seite
“Telefonbuch” die “Reihenfolge” wéhlen und OK driicken - den zu
verschiebenden Namen wéhlen und OK driicken - mit den Tasten
WV A den Namen in die gewiinschte Position verschieben und zum
Bestétigen OK driicken. € drucken, um zur vorhergehenden Seite
zuriickzukehren.

e Audio -der Vorgang ist auf Seite 38 beschrieben.
e Sprache -der Vorgang ist auf Seite 40 beschrieben.
e Schriftgrad- der Vorgang ist auf Seite 41 beschrieben.

MENU EINSTELLUNG

ﬂ —— CONTATOS —— = LISTA DE NOMES—— ETIQUETA — CANCELAR
\ TELEFONBUCH NAMENSLISTE NAME LOSCHEN
. SOM — = ALTERAR | . GUARDAR
(premir durante — " 2
menos de 4 segundos) RUFTONE ANDERUNG SPEICHERN
(Weniger als 4
Sekunden driicken) zll\lcl‘Jl-ll-ﬁ EPEICHERN
L. ORDENAGAO SELECCIONAR NOME — MOVER COM ¢
REIHENFOLGE NAME WAHLEN VERSCHIEBEN MIT
AubIO — CAMPAINHA —— LISTAGEM DE SONS CANCELAR
AUDIO ETAGENRUF LISTE RUFTONE LOSCHEN
I~ DURAGAO SOM ALTERAR GUARDAR
RUFDAUER ANDERUNG SPEICHERN
| . SOMDAS TECLAS DESLIGADO L . ANULAR
TASTENTON AUS NICHT SPEICHERN
LIGADO
EIN
—— VOLUME DE SOM —= AJUSTAR NIVEL
RUFLAUTSTARKE / LAUTSTARKE REGULIEREN
L~ VOLUME DO TOM
TONLAUTSTARKE
IDIOMA LISTADE IDIOMAS
SPRACHE LISTE DER SPRACHEN
TAMANHO DA FONTE NORMAL
SCHRIFTGRAD NORMAL
GRANDE
GROSS
Ajustes audio-video Audio-Video Regulierung

Para aceder aos ajustes de audio e video é necessario que o video
porteiro estejaligado e conectado aumalinha exterior através de uma
chamada feita a partir do teclado ou de uma ligagéo de verificagao
(botdo =[).

Premindo “menu”; surgem as seguintes entradas: camara, listagem
de entradas e de servigos (se tiverem sido inseridos - ver paragrafo
“contatos” na pagina 36), programagéo. Seleccionar “Programacgéo”
e premir OK-seleccionar “volume do audio” para ajustar com os botées
WV A o nivel audio proveniente de fora (alto-falante) ou seleccionar
“Video” para ajustar o brilho, o contraste e a cor daimagem.

Camara
Entrada
Aberturaportdo

Programacao
» Volumedo dudio
Video

» Programacgio

Se o video porteiro estiver emparelhado com outro dispositivo, ao
premir “menu”, s6 sdo visualizadas as entradas relacionadas com
activacdes e ajustes de audio (lista de servigos e configuragdes de
audio).

Aberturaportédo
» Programacéao

Programacao

» Volumedo audio

Zur Regulierung von Audio und Video muss die Videosprechanlage
eingeschaltet und mit einem externen Bereich mit Hilfe eines Anrufs
durch die Tastatur oder Einschaltungskontrolle (Taste =jp)
angeschlossen sein.

“Mendi”driicken; es erscheint die folgende Liste: Kamera, Verzeichnis
Eingénge und Service (wenn eingefiigt- siehe Paragraph “Telefonbuch”
auf Seite 36), Programmierung. “Programmierung”wéhlen und OK
driicken - die Lautstarke wéahlen und mit Hilfe der Tasten W A die von
aulen kommende Stimmlage (Lautsprecher) regulieren oder das
Video wéhlen, um die Lichtstarke, den Kontrast und die Bildfarbe zu
regulieren.

Kamera
Eingang
Toroéffnen

Programmierung
P> Lautstarke
Video

» Programmierung

Wenn die Videosprechanlage miteinem anderen Gerét kommuniziert
und man driickt “Menii”, werden nur die Punkte visualisiert, welche
sich auf die Inbetriebnahme und Audio Regulierungen beziehen
(Serviceliste und Audio Einstellungen).

Programmierung
P> Lautstérke

Toroéffnen
» Programmierung
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Q FUNCIONAMENTO

Q BETRIEB

Fungdes-chave com video porteiro em repouso
(monitor desligado)

Menu configuragbes

3
)
£

Fechadura (abre a porta)

o
=]
v

Agenda (listagem dos locais exteriores e interiores para
os quais se pretende ligar)

B

Ligagao de verificagdo do video porteiro

A
Ll
=4

Key-Funktionen mit Videosprechanlage in Stillstand
Modus (ausgeschalteter Bildschirm)

Menii Einstellungen

> Schloss (Ttiréffner)

Verzeichnis (Liste derexternen und internen Rdéume, die man
rufen méchte)

Einschalten der Videosprechanlage zur Kontrolle

Fungbées-chave com video porteiro ligado e
conectado a linha de entrada de video

Configuragdes do video porteiro (seleccédodaentradae
regulac¢des audio-video)

3
cr
£

Fechadura (abre a porta)

o
=]
v

Silenciador (exclus&o/inclusdo microfone)

B

Inicio e fim conversagao

A
Ll
=4

Leitung angeschlossen

Einstellungen Videosprechanlage (Eingangswahl und Audio-
Video Regulierung)

> Schloss (Ttiréffner)

Muting (Mikrophon eingeschaltet/ausgeschaltet)

Beginnund Ende der Konversation

Chamada do posto externo

Ao efectuar uma chamada do posto externo, se ouvira no alto-
falante do video-porteiro os toques do som (como previsto na
programagcao)e natelaaparece aimagemde quemchamadurante
aproximadamente 30 segundos. Se o tempo de chamadaterminar
e o0 video-porteiro se desligar, pressionar o botédo sm para
conectar-se novamente com o posto externo que chama.

Para conversar com o posto externo para um tempo de 90
segundos, pressionar o botao =[n.

Quando se desejar desativarafoniaemdireccéo ao posto externo
(microfone), continuando a ouvir o audio proveniente do exterior,

pressionar brevemente o botao ; por todo o periodo da

desabilitagdo aparece no monitor o simbolo @ Pararecuperaro

audio externo, pressionar novamente [E[5]; o simbolo @
desaparece.

Naeventualidade de chamada a um utilizador que possuano seu
apartamento mais de umvideo-porteiro, todos os aparelhos tocam
paralelamente, mas apenas aquele noqual oenderego quarto seja
0 se acende. Para responder a este video-porteiro, pode-se
proceder como descrito anteriormente. Premindo o botdo=[a de
outro video porteiro € possivel ver a entrada que esta a chamar,
desligando automaticamente a que foiligada anteriormente. Pres-
sionar = novamente para conversar com o posto externo.
Paraaccionaraabertura dafechaduraelétrica, pressionarobotao
=0.

Paraterminaraconversagao e desligar o video-porteiro, pressi-
onarsﬁ:l; ovideo-porteirotambém se apaganofinal datemporizacao.

RufvonTiirstation

Bei einem Ruf von der Tiirstation sind (ber den Lautsprecher des
Videohaustelefons die (programmgeméien) Klingelténe des Lautwerkes
zu héren und auf dem Bildschirm erscheint das Bild fiir etwa 30
Sekunden. Nach Ablauf dieser Anrufzeit und Ausschalten des
Videohaustelefons ist die Taste ED:I zu driicken, um eine erneute
Verbindung zuranrufenden Tiirstation herzustellen.

Zur Sprechverbindung mit der Tiirstation fiir einst von etwa 90 Sekunden
zu unterhalten, ist die Taste sm zu drticken.

Wenn die Sprechverbindung zur Tiirstation unterbrochen werden soll
(Mikrofon), ist unter Aufrechterhaltung dervon der Tiirstation eingehen-
den Hérverbindung kurz die Taste zudrticken; Wéhrend derganzen
Zeit, in der die Videosprechanlage ausgeschaltet ist, erscheint das

Symbo/@aufdem Bildschirm. Zur Wiederherstellung derAudioverbindung

mit der Tlirstation ist erneut die Taste zu drticken; das Symbol @

verschwindet.

Wenn ein Teilnehmerangerufen wird, der mehrals ein Videohaustelefon
besitzt, lauten alle parallel geschalteten Videohaustelefone, abernurdas
mit derAdresse 0 schaltet sich ein. Um von diesem Videohaustelefon aus
zu antworten, ist wie zuvor beschrieben vorzugehen. Beim Driicken der
Taste = auf einer anderen Videosprechanlage ist es méglich, den
anrufenden Eingang sehen, indem dervorher eingeschaltete automatisch
ausgeschaltet wird. Driicken Sie = erneut, um mit dem Tiirstation zu
sprechen.

Zur Betétigung des elektrischen Tiirschliel3ers ist die Taste @ zu
drticken.

Zur Beendigung des Gesprdchs und zum Ausschalten des
Videohaustelefons Taste = driicken. Das Videohaustelefon schaltet
sich auch nach Ablauf des Zeittaktes aus.
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Acendimento de controle e ligagdo com um ou mais postos
externos.

Comainstalagdonaposigcaode repouso e semnenhumaconversagao
em andamento, € possivel efectuar acendimentos de controle
pressionando o botdo =[ no video-porteiro.

Para ver as diversas entradas se o sistema possuir varias linhas
exteriores, premirobotdo “menu’”; a partirda listagem apresentada,
seleccionar a entrada pretendida e premir atecla OK. Ter atengéo
paranao premir 2 vezes a tecla OK porque € accionada a abertura
dafechadura.

A ligagédo de verificagdo dura cerca de 30 segundos, mas é
interrompida se no sistema entrar uma chamada de uma linha
exterior.

Aligacéodo videoporteiro pode serrealizada também seleccionando
aentradadesejadaapartirdaagenda:

premiratecla -seleccionaronomedaentrada - premirOKpara
confirmar.

Se ao premir a tecla=[p (ou OK durante a selecgdo na agenda) o
video porteiro permanecer desligado e se ouvirumsinal deimpedido,
énecessarioaguardaraté que o sistemavolte a estarlivre.

Se estiver ligada uma cadmara extra

externa ao teclado de uma linha [ geE:1)ETE:]

exterior, parapoderalternaraimagem Entrada

das duas camaras é necessario: - Aberturaportédo
premir o botao “menu” - seleccionar Programacéo
“cdmara” - premir a tecla OK (cada
vez que é premida, aimagem passa
de umacamaraparaoutra).

Efectuar oureceberumachamada entre intercomunicadores de
outro utilizador ou entre video porteiros de um apartamento

Com o sistema em estado de repouso, € possivel efectuar uma
chamada via intercomunicador para outro utilizador ou para outro
video porteiro do mesmo apartamento. Pararealizar esta operagéo
énecessariotermemorizado anteriormente naagenda os enderecos
dos utilizadores e daslinhasinteriores que se pretende chamar.

Entrar na agenda premindo o botao a partir da listagem
visualizada, seleccionar o utilizador desejado e premiratecla OK; no
monitor aparece o nome do utilizador e um sinal livre confirma a
realizagdo da chamada; se, pelo contrario, se ouvir um sinal de
impedido, aguardar até o sistema voltar a estar desimpedido. Seo
utilizador chamado responder em 30 segundos, inicia-se uma
conversagao que podera durar até 90 segundos; de contrario, a
instalacao retorna acondigaodelivre.

Uma chamadade posto externo a qualquer utilizador da instalagéo
concluira, forgosamente, aconversagao internaemandamento.

Kontrolleinschaltung und Anschluss an eine oder mehrere
Turstationen

Wenn die Anlage sich in Ruhestellung befindet und kein Gespréchim
Gangist, kbnnen Kontrolleinschaltungen vorgenommen werden, indem
die Taste =[n gedrtickt werden.

Wenn mehrere Aul8enbereiche in der Anlage vorhanden sind und um
die verschiedenen Eingdnge zu sehen, driickt man die Taste “Menii’;
in der visualisierten Liste wéhlt man den gewtinschten Eingang und
driickt die Taste OK. Man muss aufpassen, dass die Taste OK nicht
zwei Mal gedriickt wird, denn dies kénnte das Offnen des Schlosses
verursachen.

Die Einschaltungskontrolle hat eine Dauervon 30 Sekunden, die aber
unterbrochen wird, wenn in der Anlage ein vom externen Bereich
kommendenAnruferfolgt.

Das Einschalten der Videosprechanlage erfolgt auch, indem man den
gewlinschten Eingang aus der Liste wéhlt:

Die Taste driicken - den Namen des Eingangs wéhlen -zum

Bestétigen OK drticken. Wenn man die Taste =[u driickt (oder OK
wéhrend der Wahl aus der Liste) bleibt die Videosprechanlage
ausgeschaltet und man hért einen Besetztton und man muss warten,
bis die Anlage wieder frei ist.

Wenn an der Tastaturim AulBenbereich

eine zusétzliche externe Kamera | EWEIE]

angeschlossen ist, um das Bild der Eingang

beiden Kameras umzuschalten, muss Tor6ffnen

man: die Taste “Menii” driicken - Programmierung
“Kamera”wéhlen-die Taste OK driicken
(jeder Druck schaltet das Bild von einer
Kamera zuranderenum).

Einen Anrufdurchfiihren odereineninterkommunizierenden Anruf
von einem anderen Benutzer oder Videosprechanlage eines
Appartements erhalten

BeistillstehenderAnlage istes méglich, einen interkommunizierenden
Anruf mit einem anderen Benutzer oder einer anderen
Videosprechanlage des eigenen Appartements durchzufiihren. Um
diesen Vorgang durchzufiihren, miissen die Adressen der Benutzerund
dergewlinschteninternen RGumen in der Liste vorher gespeichert sein.

Zur Liste gehen und dabei die Taste driicken und auf der
visualisierten Liste den gewiinschten Benutzer wéhlen und die Taste
OK drticken; auf dem Bildschirm erscheint der Name des Benutzers
und ein freier Wéhlton bestétigt den durchgefiihrten Anruf; wenn man
einen Besetztton hért, muss man warten, bis die Anlage freiist. Wenn
der angerufene Teilnehmer innerhalb von 30 Sekunden antwortet,
beginntdas bis maximal 90 Sekunden dauernde Gespréch; andernfalls
kehrt die Anlage wiederin den ,Frei”-Zustand zurtick.

Wenn einerder Teilnehmer derAnlage einen Anrufvon der Tiirstation
erhélt, wird das laufende interne Gesprach unterbrochen.

TERCoOMS
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